
Sensors for Engine Management V 4.1

Sensoren für Motormanagement
Capteurs pour gestion moteur
Sensores para la gestión del motor 
Sensori per la gestione del motore
Датчики системы управления двигателем

www.vdo.com

incl. Oxygen Sensors



The Company
Alongside our many specialised solutions for auto-
motive manufacturers, we also offer comprehensive 
solutions and services for the aftermarket. Spare parts 
of matching quality, supplied with the experience and 
proven expertise of an OEM supplier are a particular 
strength. Our comprehensive range of spare parts of 
matching quality is readily available and is synonymous 
with a perfect fit, simple installation and consistently 
reliable quality, offering significant advantages for distri-
butors, workshops and consumers alike.

Das Unternehmen
Neben unseren speziellen und vielfältigen Lösungen  
für Automobilhersteller bieten wir umfassende Lösun-
gen und Serviceaktivitäten für den Aftermarket. Hierzu 
zählen insbesondere qualitativ gleichwertige Ersatz- 
teile, die wir mit dem Wissen und der langjährigen 
Kompetenz eines Erstausrüsters anbieten. Das umfas-
sende und zeitnah verfügbare Leistungsspektrum an 
Ersatzteilen steht für Passgenauigkeit, einen einfachen 
Einbau sowie gleichbleibende Qualität. So bieten  
qualitativ gleichwertige Ersatzteile Großhändlern, 
Werkstätten und Endkunden gleichermaßen deutliche 
Vorteile. 

L’entreprise 
Parallèlement à nos solutions particulières et multip-
les pour les constructeurs automobile nous offrons 
des solutions et des activités de service étendues 
pour l’Aftermarket (marché de pièces de rechange et 
d‘accessoires). En font partie en particulier les pièces 
détachées qualitativement équivalentes que nous 
proposons avec le savoir et la compétence de longue 
durée d’un premier équipementier de série. La gamme 
étendue de fournitures, disponibles à brève échéan-
ce, de pièces détachées représente la précision de 
l’assemblage, un montage simple ainsi qu’une qualité 
constante. Ainsi les pièces détachées qualitativement 
équivalentes offrent des avantages nets de la même 
manière aux grossistes, aux garages et aux clients 
finaux.

Nuestra empresa
Además de las soluciones especiales y variadas que 
producimos para fabricantes de automóviles, ofrece-
mos numerosas soluciones y actividades de servicio 
para el mercado postventa. Entre éstas destacan en 
particular los recambios de calidad equivalente, que 
ofrecemos al mercado con los conocimientos y el nivel 
de competencia, forjados durante muchos años, de 
un fabricante de primeros equipos. Nuestro amplísimo 
espectro de recambios, disponibles al poco tiempo de 
aparecer en cada modelo de automóvil, se caracterizan 
por su precisión de ajuste, su montaje sencillo y su 
calidad constante. Por ello, los recambios de calidad 
equivalente suponen por igual claras ventajas para 
mayoristas, talleres y clientes finales.

The Company
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La società
Oltre a numerose soluzioni specializzate per i produttori 
di automobili offriamo soluzioni e servizi ad ampio spet-
tro per il settore aftermarket (pezzi di ricambio e acces-
sori). Tra questi rientrano in particolare pezzi di ricambio 
qualitativamente equivalenti che offriamo con il know-
how e l’esperienza pluriennale di un fornitore OEM. La 
vasta gamma di pezzi di ricambio rapidamente disponi-
bili rappresenta una soluzione ottimale, facilmente ins-
tallabile e di qualità costante. I pezzi di ricambio qualita-
tivamente equivalenti offrono pertanto ai distributori, alle 
officine e ai clienti finali notevoli vantaggi.

Компания
Помимо узкоспециальных и широкопрофильных 
решений для автопроизводителей мы 
готовы предложить комплексные решения, 
включая набор сервисных операций, для 
послепродажного обслуживания автомобилей. В 
частности, по качеству равноценные 
оригинальным запасные части, которые мы, как 
предприятие-изготовитель, предлагаем 
партнерам на базе наших знаний и многолетнего 
опыта. С учетом широкого спектра услуг и 
возможности поставок в кратчайшие сроки 
гарантирована точность изготовления изделий, 
простой монтаж и стабильное качество 
производства. Поэтому приобретая по качеству 
равноценные оригинальным запасные части у 
нас, оптовые покупатели, промышленные 
предприятия и конечные пользователи в 
одинаковой степени получают очевидные 
преимущества.
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Introduction Sensors for Engine Management

Sensing and forwarding 
information

A wide variety of information is required to ensure reliable, safe 
and efficient vehicle operation. Sensors capture and transmit 
the necessary data. To fulfil this task they need to be resistant 
to temperature, moisture, dirt and chemicals. So that the  
information provided is as reliable as possible the sensors also 
need to function perfectly within electromagnetic fields and  
in the presence of other sensors, in addition to offering a long 
service life. 
Sensors can help cut fuel consumption and harmful emissions. 
They play a part in boosting engine efficiency and vehicle safety 
to ensure greater driving comfort and enjoyment. Defective 
sensors can lead to engine management faults and in worst-
case scenarios cause engine damage.

Impulse aufnehmen – 
Informationen weitergeben

Um einen störungsfreien, sicheren und effizienten Betrieb eines 
Fahrzeugs zu gewährleisten, ist es notwendig, über unter-
schiedlichste Daten zu verfügen. Sensoren greifen diese Daten 
ab und leiten sie weiter. Hierbei müssen sie besonders  
temperaturbeständig sein und unempfindlich gegenüber Feuch-
tigkeit, Schmutz und Chemikalien. Um eine zuverlässige  
Informationsbasis zu bieten, müssen sie überdies auch in elek-
tromagnetischen Feldern und im Umfeld von anderen  
Sensoren störungsfrei arbeiten sowie über eine lange Lebens-
dauer verfügen.
Sensoren können dazu beitragen, den Kraftstoffverbrauch und 
die Schadstoffemissionen zu reduzieren. Sie helfen, die  
Motoreffizienz und die Fahrsicherheit zu erhöhen und sichern 
hierüber Fahrkomfort und Fahrvergnügen. Defekte  
Sensoren können zu Fehlern im Motormanagement führen 
und im schlimmsten Fall Motorschäden hervorrufen.



Envoi et réception d’informations

De nombreuses informations sont nécessaires pour assurer le 
bon fonctionnement, la sécurité et la fiabilité d’un véhicule.  
Les capteurs servent à collecter et à transmettre de telles don-
nées. Pour effectuer la tâche qui leur est assignée, ces cap-
teurs doivent résister aux variations de température, à l’humidi-
té, à la saleté et aux produits chimiques. Pour pouvoir fournir 
des informations aussi fiables que possible, les capteurs doivent, 
outre leur grande durabilité, fonctionner parfaitement dans  
un milieu électromagnétique et en présence d’autres capteurs.
Les capteurs peuvent, par exemple, permettre de réduire la 
consommation de carburant et les émissions polluantes. Ils 
jouent un rôle important dans l’efficacité du moteur et la sécu-
rité du véhicule et assurent un plus grand confort de conduite. 
Des capteurs défectueux peuvent entraîner une panne moteur 
et, dans le pire des cas, l’endommager.

Medición y envío de información

Se requiere una gran cantidad de información para garantizar 
el funcionamiento fiable, seguro y eficiente del vehículo. Los 
sensores captan y transmiten los datos necesarios. Para llevar 
a cabo esta tarea necesitan ser resistentes a la temperatura, 
humedad, suciedad y productos químicos. Para que esa infor-
mación sea tan fiable como sea posible, los sensores también 
necesitan funcionar perfectamente aún dentro de campos elec-
tromagnéticos, o en presencia de otros sensores, además de 
ofrecer una larga vida de servicio. 
Los sensores pueden ayudar a reducir el consumo de com-
bustible y las emisiones nocivas. Juegan un papel importante 
a la hora de mejorar la eficiencia del motor y la seguridad del 
vehículo, y permitir un mayor confort y diversión en la conduc-
ción. Los sensores defectuosos pueden causar fallos en la 
gestión del motor, y en casos extremos incluso dañarlo seria-
mente.

Acquisizione e invio dati 

Per assicurare il funzionamento di un veicolo in tutta affidabilità, 
sicurezza ed efficienza, serve tutta una serie di informazioni.  
I sensori hanno il compito di rilevare e trasmettere tutti i dati 
necessari. A questo fine, devono essere in grado di resistere  
a temperature elevate, umidità, sporco e sostanze chimiche. 
Perché le informazioni trasmesse siano accurate, i sensori  
devono anche poter funzionare perfettamente in presenza di 
campi elettromagnetici e di altri sensori, oltre ad avere una  
lunga durata. 
I sensori possono aiutare a ridurre il consumo di carburante  
e le emissioni nocive e contribuiscono ad aumentare l’efficienza 
del motore e la sicurezza del veicolo, assicurando così il mas-
simo comfort e piacere di guida. Viceversa, un sensore difettoso 
può provocare guasti o, addirittura, danni irreparabili al motore.

Получение и передача информации

Для обеспечения надежной, безопасной и эффективной 
работы автомобиля необходим широкий спектр данных. 
Hеобходимую информацию считывают и передают дат-
чики. Для выполнения данных функций необходимо, 
чтобы датчик был устойчив к температурным нагрузкам, 
влажности, грязи и химическому воздействию. Для  
обеспечения максимальной достоверности получаемой 
информации датчик должен исправно функционировать  
в электромагнитном поле и непосредственной близости 
от других датчиков, а также иметь длительный срок 
службы. Датчики способны в значительной степени сни-
зить потребление топлива и количество выбросов.  
Они также играют важную роль в повышении эффектив-
ности работы двигателя и обеспечении безопасности 
автомобиля, делая вождение более комфортным. Ис-
пользование поврежденных датчиков может привести  
к ошибкам контроля над работой двигателя, а в худшем 
случае – к его повреждению.

Introduction Sensors for Engine Management
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Introduction Sensors for Engine Management

Mass Airflow Sensors
A growing focus on reducing CO2 emissions means that 
mass airflow sensors are becoming increasingly important in 
ensuring the optimum air fuel ratio. Mass airflow sensors  
are positioned directly after the air filter in the intake manifold 
and supply information on temperature, humidity and intake 
air volume. Despite their highly compact construction they 
feature precision technology to capture information which  
– together with other engine data – enables optimum engine 
management. 

This data includes:
– Intake air temperature
– Intake air humidity
– Intake air volume

In gasoline engines, mass airflow measurement is used in 
conjunction with other sensor readings to regulate the supply 
of fuel to the engine. 
In diesel engines, mass airflow sensors are used to regulate 
the exhaust gas recirculation rate and calculate the maximum 
injection quantity.
VDO mass airflow sensors are exceptionally reliable and highly 
capable of withstanding environmental factors. Their dyna-
mic measurement ability makes an important contribution to 
reducing vehicle emissions.

Luftmassenmesser
Mit zunehmender Relevanz der CO2-Reduzierung werden 
auch Luftmassenmesser immer wichtiger für ein optimales 
Mischungsverhältnis. Luftmassenmesser sitzen direkt hinter 
dem Luftfilter im Ansaugrohr und liefern Informationen über 
Temperatur, Luftfeuchtigkeit und die Menge der angesaugten 
Luft. Trotz ihrer sehr kompakten Bauweise verfügen sie über 
eine hochpräzise Technik, mit der sich – unter Einbeziehung 
weiterer Motorkenndaten – wertvolle Informationen für ein 
perfektes Motormanagement ableiten lassen. 

Hierzu gehören:
– Temperatur der Ansaugluft
– Luftfeuchtigkeit der Ansaugluft
– Menge der Ansaugluft

Bei Benzinmotoren wird die Luftmassenmessung in Verbin-
dung mit anderen Sensormessungen zur Regulierung der 
Kraftstoffzufuhr zum Motor verwendet. 
Bei Dieselmotoren dient der Luftmassenmesser zur Rege-
lung der Abgas-Rückführrate (AGR-Rate) und zur Berech-
nung der maximalen Einspritzmenge.
VDO Luftmassenmesser sind besonders zuverlässig und ro-
bust gegenüber Umwelteinflüssen. Durch ihr dynamisches 
Messvermögen tragen sie entscheidend zur Reduzierung 
von Fahrzeugemissionen bei.

Capteurs débit masse
L’intérêt accru pour la réduction des gaz carboniques  
signifie que les capteurs débit masse sont de plus en plus 
importants pour assurer un rapport air/carburant optimal. 
Les capteurs débit masse sont placés juste après le filtre à 
air dans le collecteur d’air et fournissent des informations sur 
la température, l’humidité et le volume d’air entrant. Malgré 
leur taille réduite, ces capteurs sont d’une grande précision 
technologique et les informations enregistrées sont utilisées 
avec les autres données moteur pour assurer la gestion opti-
male du moteur.

Ces données sont :
– Température de l’air entrant
– Humidité de l’air entrant
– Volume d’air entrant

Dans les moteurs à essence, le calcul du débit masse est 
utilisé avec les données fournies par les autres capteurs pour 
réguler l’arrivée de carburant dans le moteur. 
Dans les moteurs diesel, les capteurs débit masse sont utili-
sés pour réguler le taux de recirculation des gaz de carter et 
calculer l’injection optimale. 
Les capteurs débit masse VDO sont particulièrement fiables 
et parfaitement adaptés pour supporter leur environnement. 
Les données dynamiques qu’ils fournissent, contribuent à la 
réduction des émissions polluantes.

Sensores de masa de aire
Como consecuencia de la creciente preocupación por la re-
ducción de las emisiones de CO2, los sensores de masa de 
aire se están convirtiendo en un elemento cada vez 

más importante para asegurar una óptima proporción de 
mezcla combustible. Los sensores de masa de aire se sitúan 
directamente después del filtro de aire, en el colector de ent-
rada, y proporcionan información de temperatura, humedad y 
volumen del aire entrante. A pesar de su construcción com-
pacta, utilizan una tecnología muy precisa capaz de cap-
turar información que, junto a otros datos del motor, permite 
una óptima gestión del motor. 

Estos datos incluyen:
– Temperatura del aire de entrada
– Humedad del aire de entrada
– Volumen del aire de entrada

En motores de gasolina, la medición de masa de aire se utili-
za en conjunción con los datos de otros sensores para regu-
lar el suministro de combustible al motor. 
En motores diesel, los sensores de masa de aire se  
utilizan para regular la tasa de recirculación del gas de salida 
y calcular la máxima cantidad de inyección. 
Los sensores de masa de aire de VDO son excepcionalmente 
fiables y muy capaces de tolerar factores ambientales.  
Su capacidad de medición dinámica constituye un factor 
importante para reducir las emisiones del vehículo.

Misuratori massa aria-Debimetri
Una sempre maggiore attenzione al problema dei gas di 
scarico significa che i misuratori della massa d’aria/debimetri 
assumono un’importanza crescente nell’assicurare il rap-
porto aria/carburante ideale. I sensori che misurano  
la massa e il flusso d’aria sono posti immediatamente dopo  
il filtro dell’aria nel collettore di aspirazione e forniscono in-
formazioni su temperatura, umidità e volume dell’aria as-
pirata. Si tratta di dispositivi di dimensioni molto ridotte  
e che richiedono una tecnologia di estrema precisione  
per rilevare informazioni che, insieme agli altri dati relativi al 
motore, permettono la gestione ottimale dello stesso.

I dati specifici comprendono:
–temperatura dell’aria aspirata
– umidità dell’aria aspirata
– volume dell’aria aspirata

Nei motori a benzina, la misurazione del flusso d’aria è usata 
unitamente ai dati provenienti da altri sensori per regolare la 
fornitura di carburante al motore. 
Nei motori diesel invece, la misurazione della massa d’aria  
è utilizzata per regolare il tasso di ricircolo dei gas di scarico 
e calcolare la massima quantità da iniettare. 
I misuratori della massa d’aria/debimetri VDO sono eccezi-
onalmente affidabili e in grado di sopportare tutta una serie di 
fattori ambientali. La loro capacità di misurazione dinamica 
offre un importante contributo in termini di riduzione dei gas di 
scarico.

Датчики массового расхода воздуха 
Ввиду повышенного внимания к проблеме снижения 
выхлопов СО2, датчики массового расхода воздуха 
приобретают особую важность для обеспечения 
оптимального соотношения воздуха и топлива в смеси. 
Датчики массового расхода воздуха расположены 
непосредственно за воздушным фильтром во впускном 
коллекторе. Эти датчики передают информацию о 
температуре, влажности и объеме всасываемого 
воздуха. Несмотря на весьма компактные размеры, в 
приборах использована технология повышения точности 
считываемых данных, которая, вместе с использованием 
других параметров, позволяет прекрасно 
контролировать работу двигателя. 
 
Используемые данные:
– температура всасываемого воздуха,
– влажность всасываемого воздуха,
– объем всасываемого воздуха.

В бензиновых двигателях измерение массового расхода 
воздуха используется в комбинации с показаниями 
других датчиков для регулировки подачи топлива в 
двигатель.
В дизельных двигателях датчики массового расхода 
воздуха используются в процессе управления 
рециркуляцией выхлопных газов и расчета 
максимального объема впрыска. 
Датчики массового расхода воздуха VDO исключительно 
надежны и невосприимчивы к внешним факторам. 
Возможность считывания данных в динамике работы 
двигателя играет важную роль в механизме снижени¤ 
выхлопов.
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Wheel Speed Sensors
The wheel speed signal is crucial for electronic systems like 
ABS or ASC.

Raddrehzahlsensoren
Das Raddrehzahlsignal ist eine wichtige Größe für elektro- 
nische Regelsysteme wie ABS oder ASR.

Capteurs de vitesse de roue
La vitesse de roue est une donnée essentielle pour les sys-
tèmes électroniques tels que l’ABS ou l’ASC.

Sensores de velocidad de la rueda
La señal de velocidad en la rueda es crucial para sistemas 
electrónicos como el ABS o el ASC.

Sensori velocità ruote
I sensori di giri misurano la velocità delle ruote ed il relativo 
segnale, di fondamentale importanza per sistemi elettronici 
come l’ABS o l’ASC, è trasmesso alla centralina di controllo. 
In caso di guasto la sicurezza dell’intero sistema viene irri-
mediabilmente compromessa.

Датчики скорости вращения колеса 
Данные о скорости вращени¤ колеса играют ключевую 
роль в работе таких электронных систем, как ABS или 
ASC.

Camshaft Sensors
The camshaft sensor is located in the cylinder head and 
reads the camshaft sprocket to determine the position of 
the camshaft. This information is required for functions 
such as initiating injection on sequential injection engines, 
the trigger signal for the magnet valve on pump valve injec-
tion systems and for cylinder-specific knock control.

Nockenwellensensoren
Der Nockenwellensensor sitzt im Zylinderkopf und tastet den 
Zahnkranz der Nockenwelle ab, um deren Position zu be-
stimmen. Diese Informationen werden beispielsweise für 
den Einspritzbeginn bei der sequenziellen Einspritzung, 
für das Ansteuerungssignal des Magnetventils beim Pumpe- 
Düse-Einspritzsystem und für die zylinderselektive Klopf- 
regelung benötigt.

Capteurs d’arbre à cames
Le capteur d’arbre à cames est situé sur la tête de cylindre 
et lit la position du pignon pour déterminer celle de l’arbre à 
cames. Ce type de donnée est nécessaire pour des fonc-
tions telles que le lancement de l’injection sur des moteurs 
à injection séquentielle, le signal du régulateur de pression 
de la valve électromagnétique de la pompe à injection et le 
contrôle du cliquetis d’un cylindre particulier.

Sensores del árbol de levas
El sensor de árbol de levas está colocado en la cabeza del 
cilindro, y lee la posición del árbol de levas gracias a una 
rueda dentada. Se necesita esta información para iniciar la 
inyección en motores de inyección secuencial, o activar la 
señal para la válvula magnética en sistemas con bomba de 
inyección con válvula o para el control de la detonación en 
cada cilindro.

Sensori albero a camme
Il sensore dell’albero a camme si trova nella testata e  
ha la funzione di leggere l’ingranaggio per determinare la 
posizione dell’albero. Questo dato è utilizzato per dare  
il via all’iniezione in motori a iniezione sequenziale, come 
segnale per la valvola magnetica nei sistemi pompa- 
iniettore e per il controllo del battito in testa su ciascun ci-
lindro.

Датчики распределительного вала 
Датчик распределительного вала передает данные о 
текущем положении распределительного вала. Эта 
информация необходима для обеспечения таких 
функций, как инициация впрыска в двигателях 
последовательного впрыскивания, подачи 
запускающего сигнала для магнитного клапана в 
системах впрыскивания со всасывающим клапаном, а 
также для контроля детонационного сгорания в 
цилиндрах.
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Crankshaft Sensors
The crankshaft sensor supplies information on the crank- 
shaft’s current position, which the engine management 
system can then use to calculate rpm. These values make  
it possible to determine the most economical fuel injection 
and ignition timing for a vehicle.

Kurbelwellensensoren
Der Kurbelwellensensor liefert Informationen über die aktuelle 
Kurbelwellenposition, mit denen das Motormanagement-
System die Drehzahl berechnen kann. Mit diesen Werten lässt 
sich der wirtschaftlichste Einspritz- und Zündzeitpunkt des 
Fahrzeugs berechnen.

Capteurs de vilebrequin
Le capteur de vilebrequin fournit des informations sur la po-
sition du vilebrequin que le système de gestion moteur utilise 
pour calculer le régime moteur. Ces données permettent 
de déterminer l’injection de carburant la plus économique et 
le moment de l’amorçage.

Sensores del cigüeñal
El sensor del cigüeñal informa de su posición actual, que  
el sistema de gestión del motor utiliza para calcular las  
r.p.m. Estos datos hacen posible determinar los tiempos de 
inyección y encendido más econó-micos.

Sensori albero a gomiti
Il sensore dell’albero a gomiti fornisce infor-mazioni sulla po-
sizione attuale dell’albero e i dati trasmessi sono utilizzati dal 
sistema di gestione del motore per calcolare il regime. Questi 
valori permettono di calcolare l’iniezione di carburante nei 
tempi necessari ad una corretta accensione.

Датчики коленчатого вала
Датчик коленчатого вала передает информацию о 
текущем положении коленчатого вала, которая 
используется системой регулирования работы 
двигателя для расчета оборотов в минуту. Данные 
показания позволяют установить наиболее 
экономичный режим впрыскивания топлива и 
синхронизировать зажигание.

Knock Sensors
Modern engines which allow high compression ratios have  
a distinct disadvantage: their design leads to increased 
knocking, which can damage the engine. Knock sensors  
reliably measure the vibration of the engine block that is 
characteristic of engine knocking. This allows the firing angle 
and other parameters to be set such that the engine con-
tinues to function correctly close to the knock threshold. This 
not only protects the engine but also reduces fuel consump-
tion. To ensure maximum precision, VDO knock sensors 
deploy groundbreaking bandwidth technology.

Klopfsensoren
Moderne Motoren, die ein hohes Verdichtungsverhältnis 
ermöglichen, haben einen entscheidenden Nachteil: Ihre 
Konstruktionsweise führt zu einem verstärkten Klopfen, das 
dem Motor schaden kann. Klopfsensoren messen zuver-  
lässig die für das Motorklopfen charakteristischen Motorblock- 
schwingungen. Hierüber können Zündwinkel und andere Be-
triebsparameter optimal eingestellt werden, damit der 
Verbrennungsmotor nahe der Klopfgrenze arbeitet. So wird 
nicht nur der Motor geschützt, sondern auch der Kraft-  
stoffverbrauch reduziert. Für eine maximale Präzision der 
Messergebnisse nutzen VDO Klopfsensoren bereits heute 
zukunftsweisende Breitbandtechnologie.

Capteurs de cliquetis
Les moteurs modernes qui permettent des taux de com-
pression élevés, ont un inconvénient particulier : leur con-
ception augmente les vibrations qui peuvent endom-mager 
le moteur. Les capteurs de cliquetis mesurent précisément 
les vibrations du bloc moteur qui caractérisent les cognées 
du moteur. Cela permet de configurer l’angle d’amorçage et 
les autres paramètres de façon que le moteur fonctionne 
correctement sans dépasser le seuil de  
vibrations maximum. Cela permet également de protéger le 
moteur et de réduire la consommation de carburant. Pour 
assurer une précision optimale, les capteurs de cliquetis VDO 
renferment toutes les technologies modernes.

Sensores de detonación
Los motores modernos que permiten relaciones de compre-
sión elevadas, tienen un claro inconveniente: su diseño in-
crementa el golpeteo (detonación) y puede dañar  
el motor. Los sensores de detonación miden de forma  
fiable la vibración del bloque motor que indica claramente  
el golpeteo. Esto permite ajustar el ángulo de encendido y 
otros parámetros para que el motor funcione correcta- 
mente sin sobrepasar el umbral de golpeteo. Así no solo  
se protege el motor, también se reduce el consumo.  
Para garantizar la precisión, los sensores de detonación de 
VDO utilizan una tecnología con un ancho de banda pun-
tero.

Sensori battito in testa
I motori moderni che permettono rapporti di compressione 
elevati hanno il difetto di far aumentare il battito in testa,  
che può danneggiare il motore. Questi sensori misurano le 
vibrazioni del blocco motore, che sono caratteristiche  
del battito in testa, e permettono di impostare l’angolo di ac-
censione e altri parametri in modo tale che il motore possa 
continuare a funzionare correttamente in prossimità dei  
valori soglia. Questo serve non solo a proteggere il motore, 
ma anche a ridurre il consumo di carburante. Per assicurare 
la massima precisione, i sensori del battito in testa  
VDO utilizzano una rivoluzionaria tecnologia basata sulla 
larghezza di banda.

Датчики детонационного сгорания
Современные двигатели с высокой степенью сжатия 
имеют серьезный недостаток: повышенную силу 
детонации, способную повредить двигатель. Датчики 
детонационного сгорания с высокой точностью 
измеряют степень вибрации блока двигателя, 
характерной для процесса детонации. Это позволяет 
задать такой угол зажигания, а также другие 
параметры, что двигатель продолжает исправно 
работать в режиме близком к детонационному порогу. 
Данная процедура не только защищает двигатель от 
повреждения, но и снижает расход топлива.

Introduction Sensors for Engine Management



Pressure Sensors
MAP and T-MAP sensors measure the air pressure in the 
intake manifold behind the throttle valve to determine air in-
take. This information is extremely important for calculating 
the amount of fuel to be injected to ensure the correct  
air fuel mix. For this reason, the dynamic measurement 
capability of these engine management components is cru-
cial in reducing vehicle emissions. 

– MAP pressure sensor for turbocharged engines 
   for measuring air pressure behind the turbocharger 
   (measurement range 500–3000 hPa) 

– T-MAP pressure sensor with integrated temperature sensor

Drucksensoren
MAP- und T-MAP-Sensoren messen den Luftdruck im An-
saugkrümmer hinter der Drosselklappe, um die ange-
saugte Luftmasse zu bestimmen. Diese Information ist für 
die Berechnung der einzuspritzenden Kraftstoffmenge be-
sonders wichtig, da mit ihr das richtige Kraftstoff-
Luft-Gemisch erreicht wird. So hat das dynamische Mess- 
vermögen dieser Motormanagement-Komponenten ent-
scheidenden Einfluss auf die Reduktion der Fahrzeugemissi-
on. 

– MAP Drucksensor für aufgeladene Motoren 
   zur Messung des Luftdrucks hinter dem Turbolader 
   (Messbereich 500–3000 hPa) 

– T-MAP Drucksensor mit integriertem Temperaturfühler

Capteurs de pression
Les capteurs MAP et T-MAP mesurent la pression de l’air 
dans le collecteur d’air derrière le papillon des gaz pour dé-
terminer l’arrivée d’air. Ces données sont extrêmement 
importantes pour calculer la quantité de carburant qui doit 
être injectée et assurer un mélange gazeux adéquat. Les in-
formations dynamiques fournies par ces composants sont 
essentielles à la réduction des gaz polluants. 

– Le capteur de pression MAP des moteurs turbo 
   mesure la pression de l’air derrière le turbocompresseur 
   (échelle de 500 à 3 000 hPa). 

– Le capteur de pression T-MAP est doté d’un capteur de 
   température intégré.

Sensores de presión
Los sensores MAP y T-MAP miden la presión de aire en  
el colector de entrada, detrás de la válvula del acelerador, 
para determinar la entrada de aire. Esta información es  
muy importante para calcular el combustible que debe iny-
ectarse y garantizar una mezcla correcta. Por esta razón, la 
capacidad de medida dinámica de este elemento de gestión 
del motor es crítica para reducir las emisiones.

– Sensor de presión MAP para motores turbo para la 
   medición de la presión de aire detrás del turbocompresor 
   (rango de medida 500–3000 hPa) 

– Sensor de presión T-MAP con sensor de temperatura 
   integrado

Sensori di pressione
Il sensore pressione aria collettore (MAP) e il sensore pres-
sione/temperatura aria collettore (T-MAP) misurano la pressi-
one dell’aria nel collettore di aspirazione dietro alla valvola a 
farfalla per determinare l’apporto d’aria. Questo permette di 
calcolare la quantità di carburante da iniettare per assicu-
rare la miscela corretta di aria e carburante. La capacità di 
misurazione dinamica di questi componenti della gestione 
del motore è quindi cruciale ai fini della riduzione delle emis-
sioni. 

– Sensore pressione aria collettore (MAP) per motori 
   turbocompressi per la misurazione della pressione dell’aria 
   dietro il turbocompressore (gamma misurazione: 
   500–3000 hPa)

– Sensore pressione aria collettore con sensore di 
   temperatura integrato (T-MAP)

Датчики давления 
Датчики MAP и T-MAP измеряют давление воздуха во 
впускном коллекторе после дроссельного клапана, 
позволяя определить объем всасываемого воздуха. 
Данная информация чрезвычайно важна для расчета 
объема впрыскиваемого топлива, для достижения 
правильного соотношения воздуха и топлива в смеси. 
Возможность измерять данные параметры 
функционирования двигателя в динамике работы 
играет ключевую роль в механизме снижения выхлопа. 

– Датчик давления MAP для двигателей с 
   турбонаддувом для измерения давления воздуха 
   за турбокомпрессором (диапазон измерений 
   500–3000 гПа)

– Датчик давления T-MAP с интегрированным 
   датчиком температуры

Introduction Sensors for Engine Management
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VDO Oxygen Sensor range
Our Oxygen Sensors ensure high-quality, simple and fast 
1-to-1 replacement. They are optimally matched to the  
respective vehicle models, meaning that shortening cables 
or changing connectors is not necessary.

VDO Lambdasondenprogramm
Unsere Lambdasonden gewährleisten einen qualitativ hoch-
wertigen, einfachen und schnellen 1 zu 1 Austausch. Sie 
sind optimal auf die jeweiligen Fahrzeugtypen abgestimmt, 
wodurch z.B. ein kürzen der Kabel oder wechseln der  
Stecker nicht notwendig ist.

Gamme de sondes lambda VDO
Nos sondes lambda garantissent un échange un à un de 
grande qualité, simple et rapide. Elles sont adaptées de  
manière optimale à chaque type de véhicule, si bien qu’un 
raccourcissement des câbles ou un remplacement des 
connecteurs, par exemple, n’est pas nécessaire.

Introduction Oxygen Sensors

Programma di sonde lambda VDO
Le nostre sonde lambda garantiscono una sostituzione 1 a 1 
di alto valore qualitativo, semplice e rapida. Sono studiate in 
modo ottimale per i vari tipi di veicolo, motivo per cui non è 
necessario per esempio accorciare i cavi o sostituire i con-
nettori.

Gama de sondas lambda VDO
Nuestras sondas lambda garantizan un recambio parejo 
sencillo, rápido y de alta calidad. Están perfectamente  
adaptadas a los tipos de vehículo respectivos, por lo que  
no es necesario recortar cables o cambiar clavijas.

Программа кислородных датчиков VDO
Наши кислородные датчики обеспечивают высокока-
чественную, простую и быструю замену 1 к 1. Они 
оптимально адаптированы к соответствующим типам 
автомобилей, благодаря чему не требуется, напри-
мер, укорачивание кабелей или замена штекеров.
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14 Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T73)

340-804-075-001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1065 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5)

5WK9007Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E34); 5 Touring (E34); 5 (E39); 
5 Touring (E39)

5WK90541Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 820 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CALIBRA; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; 
VECTRA; VECTRA Estate

5WK90551Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CALIBRA; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; 
VECTRA; VECTRA Estate
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5WK90554Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 350 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); 
VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CALIBRA; OMEGA; OMEGA Estate; 
VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

5WK9150Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; ASTRA H TwinTop; 
CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); 
VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; ASTRAVAN Mk IV; CALIBRA; CAVALIER Mk III Hatchback; 
CAVALIER Mk III (87); OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; 
VX220; ZAFIRA

5WK9600Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E39); 7 (E38)

5WK96011Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 420 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E39); 7 (E38)
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5WK9604Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

VOLVO 
S40 I (VS)

5WK96050Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 7 (E38); Z3; Z3 Coupe

HYUNDAI 
SONATA IV (EF)

5WK9606Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; CORSA C (F08, F68); MERIVA; 
OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); SIGNUM; TIGRA TwinTop; 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); VECTRA C GTS; VECTRA C; 
VECTRA C Estate; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; CORSA Mk II; OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; VECTRA; 
VECTRA Estate; VX220; ZAFIRA

5WK9607Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

LAND ROVER 
DISCOVERY II (LJ, LT)
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5WK9609Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

OPEL 
MOVANO Combi (J9); MOVANO Box (F9); MOVANO Flatbed / Chassis (U9, E9); 
MOVANO Dumptruck (H9)

RENAULT 
ESPACE IV (JK0/1_); LAGUNA II (BG0/1_); LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); VEL SATIS (BJ0_); 
MASTER II Bus (JD/ND); MASTER II Box (FD); MASTER II Flatbed / Chassis (ED/HD/UD)

5WK96132Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 5 Touring (E39); X5 (E53); Z3; 
Z3 Coupe

5WK96133Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

VOLVO 
S40 I (VS)

5WK9613Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS Estate (S202); C-CLASS (W203); C-CLASS T-Model (S203); C-CLASS Coupe (CL203); 
CLK (C208); CLK Convertible (A208); E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); SLK (R170)
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5WK9615Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

RENAULT 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Coach (DA0/1_)

5WK9617Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
Z3; Z3 Coupe

5WK9620Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

NISSAN 
PRIMASTAR Bus (X83); PRIMASTAR Box (X83)

OPEL 
MOVANO Combi (J9); MOVANO Box (F9); VIVARO Combi (J7); VIVARO Box (F7)

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); ESPACE III (JE0_); KANGOO (KC0/1_); KANGOO Express (FC0/1_); 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE Scenic (JA0/1_); 
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_); MEGANE II Saloon (LM0/1_); MEGANE II Estate (KM0/1_); 
MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); SCÉNIC I (JA0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_); TRAFIC II Bus (JL); 
TRAFIC II Box (FL); TRAFIC II Flatbed / Chassis (EL); MASTER II Bus (JD/ND); MASTER II Box (FD)

VAUXHALL 
MOVANO Combi (JD); MOVANO Van (FD); VIVARO Combi; VIVARO Box
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5WK9621Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); EVASION (22, U6); JUMPY (U6U); 
JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_); JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_); XANTIA (X2); 
XANTIA Break (X2); XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0)

FIAT 
SCUDO Combinato (220P); SCUDO Box (220L); ULYSSE (220)

LANCIA 
ZETA (220)

PEUGEOT 
306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 306 Break (7E, N3, N5); 307 (3A/C); 
307 Break (3E); 307 SW (3H); 406 (8B); 406 Break (8E/F); 806 (221); EXPERT (224); 
EXPERT Box (222); PARTNER Combispace (5F); PARTNER Box (5)

5WK9623Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

CITROËN 
BERLINGO (MF); C15 (VD-_); XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); 
XSARA PICASSO (N68); JUMPER Box (230L); JUMPER Bus (244, Z_); JUMPER Box (244); 
JUMPER Flatbed / Chassis (244)

FIAT 
DUCATO Bus (230); DUCATO Box (230L); DUCATO Bus (244, Z_); DUCATO Box (244); 
DUCATO Flatbed / Chassis (244)

PEUGEOT 
206 Hatchback (2A/C); 206 SW (2E/K); 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 
306 Break (7E, N3, N5); 307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); PARTNER Combispace (5F); 
PARTNER Box (5); BOXER Bus (244, Z_); BOXER Box (244); BOXER Flatbed / Chassis (244)

5WK9624Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

VOLVO 
S40 I (VS)
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5WK9625Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

KIA 
RIO (DC_)

5WK9628Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

CITROËN 
C5 (DC_); C5 Break (DE_); C5 (RC_); C5 Break (RE_); C8 (EA_, EB_)

FIAT 
ULYSSE (179AX)

LANCIA 
PHEDRA (179)

PEUGEOT 
406 (8B); 406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 607 (9D, 9U); 806 (221); 807 (E); EXPERT Box (222)

5WK9631Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

CITROËN 
C2 (JM_); C3 (FC_); C3 Pluriel (HB_); XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0)

PEUGEOT 
206 Hatchback (2A/C); 206 SW (2E/K); 307 (3A/C); 307 Break (3E)

5WK9633Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

MERCEDES-BENZ 
S-CLASS (W220); M-CLASS (W163); G-CLASS (W463)
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5WK9634Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
SIGNUM; VECTRA C GTS; VECTRA C; VECTRA C Estate

5WK9638Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W203); C-CLASS T-Model (S203); C-CLASS Coupe (CL203); CLK (C209); 
CLK Convertible (A209); E-CLASS (W211); E-CLASS T-Model (S211); SLK (R171)

5WK9639Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E46); 5 (E60); 5 Touring (E61); 6 (E63); 6 Convertible (E64); X3 (E83)

5WK9642Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

BMW 
3 (E46); 7 (E65, E66); X3 (E83); Z4 (E85)



Product Overview

22 Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T73)

5WK9643Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

HYUNDAI 
COUPE (GK); SANTA FÉ (SM); SONATA IV (EF); TRAJET (FO); TUCSON (JM)

5WK9644Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

5WK9647Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

RENAULT 
MASTER III Box (HD, FD); MASTER III Flatbed / Chassis (ED, UD)

5WK96805Z 
Pressure Sensor (PS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 3 Convertible (E93); 
5 GRAN TURISMO (F07GT); 7 (F01, F02); X6 (E71); Z4 (E89)
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5WK96812Z 
Pressure Sensor (PS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

FORD 
FIESTA V (JH_, JD_); FOCUS II (DA_); FOCUS II Saloon (DA_); FOCUS II Turnier (DAW_); KA (RB_); 
STREET KA

5WK9681Z 
Pressure Sensor (PS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A6 (4B, C5)

FORD 
FUSION (JU_)

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); CLIO III (BR0/1, CR0/1); ESPACE IV (JK0/1_); KANGOO (KC0/1_); 
KANGOO Express (FC0/1_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); 
LAGUNA II (BG0/1_); LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Classic (LA0/1_); MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); 
MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_); MEGANE II Saloon (LM0/1_); 
MEGANE II Estate (KM0/1_); MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); MODUS (F/JP0_); 
SCÉNIC I (JA0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_); TWINGO (C06_); TWINGO Box (S06_); VEL SATIS (BJ0_); 
TRAFIC II Bus (JL); TRAFIC II Box (FL); TRAFIC II Flatbed / Chassis (EL)

5WK9693Z 
Pressure Sensor (PS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

AUDI 
A2 (8Z0); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); 
CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA (6L2); IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1); IBIZA IV (6L1); INCA (6K9); 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FELICIA I (6U1); FELICIA I Estate (6U5); 
FELICIA I Fun (797); FELICIA II (6U1); FELICIA II Estate (6U5); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Box (9K9A); CADDY II Pickup (9U7); GOLF III (1H1); 
GOLF III Variant (1H5); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N1); 
POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); POLO (6N2); POLO (9N_); VENTO (1H2)
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5WK97001Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

CITROËN 
C4 (LC_); C4 Coupe (LA_); C4 Picasso (UD_); C4 Grand Picasso (UA_); C5 (RD_); C5 Break (TD_); 
C6 (TD_)

PEUGEOT 
307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B); 308 (4A_, 4C_); 308 SW; 407 Coupe (6C_); 
607 (9D, 9U)

5WK97002Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

CITROËN 
C-CROSSER (EP_); C5 (RC_); C5 Break (RE_); C5 (RD_); C5 Break (TD_); C8 (EA_, EB_); JUMPY; 
JUMPY Box

FORD 
FOCUS C-MAX; FOCUS II (DA_); FOCUS II Saloon (DA_); FOCUS II Turnier (DAW_)

PEUGEOT 
407 (6D_); 407 SW (6E_); 607 (9D, 9U); 807 (E); 4007 (GP_); EXPERT Tepee (VF3V_)

5WK97003Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

MERCEDES-BENZ 
A-CLASS (W169)

5WK97004Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

CITROËN 
C1 (PM_, PN_); C2 (JM_); C3 (FC_); NEMO Box (AA_)
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5WK97005Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

RENAULT 
LAGUNA Coupe (DT0/1)

5WK97006Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

DACIA 
DUSTER; LOGAN EXPRESS; LOGAN Pickup

5WK97007Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

RENAULT 
CLIO III (BR0/1, CR0/1); LAGUNA III (BT0/1)

5WK97008Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

RENAULT 
KANGOO (KW0/1_); KANGOO Express (FW0/1_); KANGOO BE BOP (KW0/1_); 
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_); MEGANE II Saloon (LM0/1_); MEGANE II Estate (KM0/1_); 
MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_)
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5WK97012Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

OPEL 
ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; ASTRA H TwinTop; SIGNUM; VECTRA C GTS; 
VECTRA C; VECTRA C Estate; ZAFIRA

VAUXHALL 
VECTRA Mk II GTS; VECTRA Mk II; VECTRA Mk II Estate; ZAFIRA Mk II

5WK97026Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

MERCEDES-BENZ 
A-CLASS (W169); B-CLASS (W245)

5WK97502Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

BMW 
3 (E90); 3 Touring (E91); 5 (E60); 5 Touring (E61); 6 (E63); 6 Convertible (E64); Z4 (E85)

5WK97505Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
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5WK97508Z 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

BMW 
1 (E81, E87); 1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 
3 Convertible (E93)

A2C59511568 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 710 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_)

VAUXHALL 
OMEGA; OMEGA Estate

A2C59511576 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 6 

BMW 
3 (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); X3 (E83); Z4 (E85)

A2C59511640 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 800 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)
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A2C59512216Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 981 

BMW 
3 (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46)

A2C59512217Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1130 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

SEAT 
TOLEDO I (1L)

VW 
CORRADO (53I); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I)

A2C59512218Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 875 
— Colour of the connector (T30): White (T36) 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA Box (J5_, J3_); FIESTA Box (JV_); PUMA (EC_)

MAZDA 
121 III (JASM, JBSM)

A2C59512219Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 722 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 

FORD 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT CLASSIC (AAL, ABL); ESCORT CLASSIC Turnier (ANL); 
ESCORT '95 Box (AVL)
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A2C59512220Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 795 
— Colour of the connector (T30): White (T36) 
— Number of the Poles (T39): 2 

FORD 
KA (RB_); STREET KA

A2C59512221Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 581 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

FORD 
FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW)

A2C59512222Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 815 

PEUGEOT 
206 Hatchback (2A/C); 206 Saloon; 206 SW (2E/K); 206 CC (2D)

A2C59512223Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1220 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

SEAT 
TOLEDO I (1L)

VW 
CORRADO (53I); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I)
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A2C59512224Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1062 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

VW 
CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); 
GOLF IV Cabriolet (1E7); VENTO (1H2)

A2C59512225Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 560 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); Z3; Z3 Coupe

A2C59512226Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1220 
— Number of the Poles (T39): 4 

VOLVO 
S70 (P80_); C70 I Coupe; C70 I Convertible; V70 I Estate (P80_); 850 (LS); 850 Estate (LW)

A2C59512228Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 845 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); 
IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1)

VW 
POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); POLO (6N2)
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A2C59512229Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 950 

CITROËN 
XANTIA (X1); XANTIA Break (X1)

A2C59512887 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
ESCORT VI (GAL); ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); 
ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); FIESTA III (GFJ); 
FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA Box (F3L, F5L); FIESTA Box (J5_, J3_)

A2C59512888 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT CLASSIC (AAL, ABL); ESCORT CLASSIC Turnier (ANL); 
GALAXY (WGR); MONDEO I (GBP); MONDEO I Saloon (GBP); MONDEO I Estate (BNP); 
MONDEO II (BAP); MONDEO II Saloon (BFP); MONDEO II Estate (BNP); PUMA (EC_); 
SCORPIO II (GFR, GGR); SCORPIO II Estate (GNR, GGR); TRANSIT Bus (E_ _); TRANSIT Box (E_ _); 
TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)

A2C59512889 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
ESCORT VI Convertible (ALL); ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); 
ESCORT VII Estate (GAL, ANL); ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT CLASSIC (AAL, ABL); 
ESCORT CLASSIC Turnier (ANL); ESCORT '86 Express (AVF)
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A2C59512890 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
ESCORT V (GAL); ESCORT V Estate (GAL, AVL); ESCORT V Convertible (ALL); ESCORT VI (GAL); 
ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); ESCORT VI Convertible (ALL); 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); FIESTA III (GFJ); ORION III (GAL)

A2C59512891 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
ESCORT VI (GAL); ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); ESCORT VI Convertible (ALL); 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT '95 Box (AVL); FIESTA III (GFJ); ORION III (GAL)

A2C59512892 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

VW 
CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); 
GOLF IV Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); VENTO (1H2)

A2C59512893 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); COUPE (FA/175); MAREA (185); MAREA Weekend (185)

LANCIA 
DEDRA (835); DEDRA SW (835); DELTA II (836)
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A2C59512894 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); 
A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); A8 (4D2, 4D8)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59512895 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); CABRIOLET (8G7, B4)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5)

A2C59512896 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 (8EC); 
A4 Avant (8ED)

SEAT 
CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA III (6K1); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); SUPERB (3U4)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); 
PASSAT Variant (3B6); POLO CLASSIC (6KV2); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); 
TRANSPORTER IV Box (70XA); TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59512897 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Cabriolet (1E7); VENTO (1H2)
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A2C59512898 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
MONDEO III (B5Y); MONDEO III Saloon (B4Y); MONDEO III Estate (BWY); 
TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _); TRANSIT Box (FA_ _); 
TRANSIT Flatbed / Chassis (FM_ _, FN_ _)

A2C59512899 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35)
— Number of the Poles (T39): 6

FORD 
COUGAR (EC_); FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW); 
MONDEO II (BAP); MONDEO II Saloon (BFP); MONDEO II Estate (BNP); TOURNEO CONNECT; 
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)

A2C59512900 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); 
A8 (4D2, 4D8)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5)

A2C59513052 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1043 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Cabriolet (1E7); VENTO (1H2)
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A2C59513053 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 515 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 

CITROËN 
SAXO (S0, S1)

PEUGEOT 
106 II (1)

A2C59513054 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 464 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

A2C59513055 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 625 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

RENAULT 
MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); MEGANE I Grandtour (KA0/1_); 
MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); MEGANE Scenic (JA0/1_); 
SCÉNIC I (JA0/1_)

A2C59513056 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1026 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
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A2C59513057 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

AUDI 
A2 (8Z0)

SEAT 
CORDOBA (6L2); IBIZA IV (6L1); IBIZA V (6J5); IBIZA V SPORTCOUPE (6J1)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA Praktik; FABIA; FABIA Combi; PRAKTIK; 
ROOMSTER (5J)

VW 
FOX (5Z1); POLO (9N_); POLO Saloon

A2C59513058 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 597 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

FORD 
FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW)

A2C59513059 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 826 

PEUGEOT 
206 Hatchback (2A/C); 206 Saloon; 206 SW (2E/K); 206 CC (2D)

A2C59513060 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

VOLVO 
S70 (P80_); C70 I Coupe; C70 I Convertible; V70 I Estate (P80_); 850 (LS); 850 Estate (LW)
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A2C59513061 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 780 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 

BMW 
3 (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36)

A2C59513062 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 503 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208); SLK (R170)

A2C59513063 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 503 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208); SLK (R170)

A2C59513064 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 981 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46)
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A2C59513065 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 765 

CITROËN 
XANTIA (X1); XANTIA Break (X1)

A2C59513066 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 498 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); Z4 (E85); Z4 Coupe

A2C59513067 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 637 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 

FORD 
FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW)

A2C59513068 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 486 

RENAULT 
MASTER II Bus (JD/ND); MASTER II Box (FD); MASTER II Flatbed / Chassis (ED/HD/UD); 
MASTER III Bus (JD); MASTER III Box (HD, FD); MASTER III Flatbed / Chassis (ED, UD)
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A2C59513167Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 460 
— Number of circuits (T72): 1 

DAEWOO 
ARANOS; ESPERO (KLEJ); LANOS (KLAT); LANOS Saloon (KLAT); LEGANZA (KLAV); 
NEXIA (KLETN); NEXIA Saloon (KLETN); NUBIRA (KLAJ); NUBIRA Saloon (KLAJ); 
NUBIRA Wagon (KLAJ)

OPEL 
ASCONA C Hatchback (84_, 89_); ASCONA C (81_, 86_, 87_, 88_); 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA F Van (55_); ASTRA F CLASSIC Hatchback; 
ASTRA F CLASSIC Saloon; ASTRA F CLASSIC Estate; ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); 
ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); ASTRA G Box (F70); COMBO (71_); 
CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_); CORSA A TR (91_, 92_, 96_, 97_); 
CORSA B (73_, 78_, 79_); CORSA B Box (73_); KADETT E Hatchback (33_, 34_, 43_, 44_); 
KADETT E (39_, 49_); KADETT E Estate (35_, 36_, 45_, 46_); KADETT E Convertible (43B_); 
KADETT E Box (37_, 47_); KADETT E Combo (38_, 48_); TIGRA (95_); 
VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

SUBARU 
JUSTY II (JMA, MS)

SUZUKI 
SWIFT II Hatchback (EA, MA); SWIFT II Saloon (AH, AJ); SWIFT Convertible (SF413)

VAUXHALL 
ASTRA Mk II Hatchback; ASTRA Mk II Belmont; ASTRA Mk II Convertible; ASTRA Mk III Hatchback; 
ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; ASTRA Mk IV Hatchback; 
ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRAVAN Mk III; ASTRAVAN Mk IV; CAVALIER Mk II; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); COMBO; CORSA; CORSA Convertible; 
CORSAVAN; NOVA Hatchback; TIGRA; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

A2C59513168Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 985 
— Number of circuits (T72): 4 

ALFA ROMEO 
145 (930); 146 (930); 147 (937); 155 (167); 156 (932); 156 Sportwagon (932); 166 (936); GT; 
GTV (916C_); SPIDER (916S_)

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); CINQUECENTO (170); COUPE (FA/175); CROMA (154); 
FIORINO Box (146 Uno); FIORINO Pick up (146); MAREA (185); MAREA Weekend (185); 
MULTIPLA (186); PALIO (178BX); PALIO Weekend (178DX); PANDA (141A_); PUNTO (176); 
PUNTO Convertible (176C); PUNTO Van (176L); PUNTO (188); SEICENTO (187); 
SEICENTO Van (187); SIENA (178_); TEMPRA (159); TEMPRA S.W. (159); TIPO (160)

LANCIA 
DEDRA (835); DEDRA SW (835); DELTA II (836); KAPPA (838A); KAPPA SW (838B); 
KAPPA Coupe (838); LYBRA (839AX); LYBRA SW (839BX); THESIS (841AX); Y10 (156); Y (840A)
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A2C59513169Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 400 
— Number of circuits (T72): 4 

ALFA ROMEO 
147 (937); 156 (932); 156 Sportwagon (932); 166 (936); GT; GTV (916C_); MITO (ZAR 955); 
SPIDER (916S_)

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); BRAVO (198); DOBLO (119); DOBLO Cargo (223); 
GRANDE PUNTO (199); IDEA; LINEA; MAREA (185); MAREA Weekend (185); PALIO (178BX); 
PALIO Weekend (178DX); PANDA (169); PUNTO (188); PUNTO Van (188AX); SIENA (178_); 
STILO (192); STILO Multi Wagon (192); STRADA (178E); 500

LANCIA 
DELTA III (844); LYBRA (839AX); LYBRA SW (839BX); MUSA (350); THESIS (841AX); Y (840A); 
YPSILON (843)

A2C59513170Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 915 
— Number of circuits (T72): 4 

FERRARI 
348 TB; 512 TR

FIAT 
CINQUECENTO (170); CROMA (154); PANDA (141A_); PANDA Van (141_); PUNTO (176); 
PUNTO Convertible (176C); PUNTO Van (176L); TEMPRA (159); TEMPRA S.W. (159); TIPO (160)

LANCIA 
DEDRA (835); DELTA II (836); THEMA (834); THEMA SW (834); Y10 (156)

A2C59513171Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 400 
— Number of circuits (T72): 4 

ASTON MARTIN 
DB7 Coupe

FORD 
COUGAR (EC_); FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA V (JH_, JD_); FOCUS (DAW, DBW); 
FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW); FUSION (JU_); KA (RB_); MAVERICK; 
MONDEO I (GBP); MONDEO I Saloon (GBP); MONDEO I Estate (BNP); MONDEO II (BAP); 
MONDEO II Saloon (BFP); MONDEO II Estate (BNP); MONDEO III (B5Y); MONDEO III Saloon (B4Y); 
MONDEO III Estate (BWY); STREET KA; TOURNEO CONNECT; 
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)

FORD USA 
AEROSTAR; EXPLORER (U2); WINDSTAR (A3)

JAGUAR 
S-TYPE (CCX)

MAZDA 
2 (DY); TRIBUTE (EP)
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A2C59513172Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 575 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); 
A8 (4D2, 4D8)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); 
IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1); INCA (6K9); TOLEDO I (1L)

VW 
CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); 
GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); POLO (6N1); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); 
VENTO (1H2)

A2C59513173Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 550 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); BERLINGO; BERLINGO Box; C2 (JM_); C3 (FC_); 
C3 Pluriel (HB_); C4 (LC_); C4 Coupe (LA_); C5 (DC_); C5 Break (DE_); C5 (RC_); C5 Break (RE_); 
C5 (RD_); C5 Break (TD_); C6 (TD_); C8 (EA_, EB_); NEMO Box (AA_); SAXO (S0, S1); XSARA (N1); 
XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); XSARA PICASSO (N68); JUMPER Bus (244, Z_); 
JUMPER Box (244)

FIAT 
ULYSSE (179AX); DUCATO Bus (244, Z_); DUCATO Box (244)

LANCIA 
PHEDRA (179)

PEUGEOT 
106 II (1); 206 Hatchback (2A/C); 206 Saloon; 206 SW (2E/K); 206 CC (2D); 207 (WA_, WC_); 
207 SW (WK_); 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 306 Break (7E, N3, N5); 
306 Convertible (7D, N3, N5); 307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B); 406 (8B); 
406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 407 (6D_); 407 SW (6E_); 407 Coupe (6C_); 607 (9D, 9U); 807 (E); 
1007 (KM_); BIPPER (AA_); PARTNER Combispace (5F); PARTNER Box (5); PARTNER Tepee; 
PARTNER Box; BOXER Bus (244, Z_); BOXER Box (244)

RENAULT 
AVANTIME (DE0_); CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); LAGUNA II (BG0/1_); 
LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)

SAAB 
9-3 (YS3F); 9-3 Convertible (YS3F); 9-3 Estate
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A2C59513174Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 400 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); C15 (VD-_); SAXO (S0, S1); XSARA (N1); XSARA Break (N2); 
XSARA Coupe (N0); ZX (N2); ZX Break (N2)

OPEL 
SIGNUM; VECTRA C GTS; VECTRA C; VECTRA C Estate

PEUGEOT 
106 I (1A, 1C); 106 II (1); 206 Hatchback (2A/C); 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 
306 Break (7E, N3, N5); 306 Convertible (7D, N3, N5); 406 (8B); 406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 
PARTNER Combispace (5F); PARTNER Box (5)

A2C59513175Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 730 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); 
IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1); INCA (6K9); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N1); POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5)

A2C59513176Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 540 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); C2 (JM_); C3 (FC_); C3 Pluriel (HB_); C5 (DC_); 
C5 Break (DE_); SAXO (S0, S1); XANTIA (X1); XANTIA Break (X1); XANTIA (X2); XANTIA Break (X2); 
XM (Y4); XM Break (Y4); XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); XSARA PICASSO (N68)

PEUGEOT 
106 II (1); 206 Hatchback (2A/C); 206 SW (2E/K); 306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 
306 Break (7E, N3, N5); 306 Convertible (7D, N3, N5); 307 (3A/C); 307 Break (3E); 406 (8B); 
406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 605 (6B); 1007 (KM_); PARTNER Combispace (5F); 
PARTNER Box (5)

PORSCHE 
911 (993); 911 (996); 911 Convertible (996)

VOLVO 
850 (LS); 850 Estate (LW)
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A2C59513177 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 7 (E38); X5 (E53)

A2C59513178 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8E2, B6)

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); IBIZA IV (6L1); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
POLO (9N_); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

A2C59513179 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Box (F70); COMBO Tour; COMBO Box Body / Estate; CORSA C (F08, F68); 
CORSA C Box (F08, W5L); OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRAVAN Mk IV; COMBO; 
CORSA Mk II; CORSAVAN MK II; OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; VECTRA; 
VECTRA Estate; ZAFIRA

A2C59513180 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); Saloon (W124); KOMBI Estate (S124); COUPE (C124); E-CLASS (W124); 
E-CLASS Estate (S124); E-CLASS Coupe (C124); E-CLASS Convertible (A124); E-CLASS (W210); 
S-CLASS (W140); SL (R129); G-CLASS (W463); G-CLASS Cabrio (W463); 
SPRINTER 2-t Bus (901, 902); SPRINTER 2-t Box (901, 902); 
SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902); SPRINTER 3-t Bus (903); SPRINTER 3-t Box (903); 
SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903); SPRINTER 4-t Bus (904); SPRINTER 4-t Box (904); 
SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)

SSANGYONG 
MUSSO (FJ)
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A2C59513181 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

ALFA ROMEO 
147 (937); 156 (932); 156 Sportwagon (932); 166 (936); GT; SPIDER (916S_)

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); MAREA (185); MAREA Weekend (185); PUNTO (188); 
PUNTO Van (188AX)

LANCIA 
LYBRA (839AX); LYBRA SW (839BX); THESIS (841AX)

A2C59513183Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1215 
— Number of circuits (T72): 3 

ALFA ROMEO 
75 (162B); 164 (164); GTV (916C_); RZ; SPIDER (115); SZ

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); V8 (44_, 4C_); 80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85); QUATTRO (85); 
80 (89, 89Q, 8A, B3); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 
90 (81, 85, B2); 90 (89, 89Q, 8A, B3); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3); 100 (4A, C4); 
100 Avant (4A, C4); 200 (44, 44Q); 200 Avant (44, 44Q)

DAIMLER 
2.8 - 5.3; DAIMLER (X300); XJ 40, 81

FERRARI 
TESTAROSSA

FIAT 
COUPE (FA/175); CROMA (154); FIORINO (147); FIORINO Box (146 Uno); FIORINO Pick up (146); 
PANDA (141A_); PANDA Van (141_); REGATA (138); RITMO I (138A); RITMO II (138A); TEMPRA (159); 
TEMPRA S.W. (159); TIPO (160); UNO (146A/E)

JAGUAR 
XJ; XJ (XJ 40, 81); XJ (X300); XJS Coupe; XJSC Convertible

LANCIA 
DEDRA (835); DELTA II (836); PRISMA (831AB0); THEMA (834); THEMA SW (834); Y10 (156)

SAAB 
900 I Combi Coupe; 900 I (AC4, AM4); 900 I Convertible; 9000 Hatchback; 9000

SEAT 
IBIZA I (021A); MALAGA (023A); TOLEDO I (1L)

VOLVO 
240 (P242, P244); 240 Kombi (P245); 340-360 (343, 345); 340-360 Saloon (344); 460 L (464); 
740 (744); 740 Kombi (745); 760 (704, 764); 760 Kombi (704, 765); 940 II (944); 960 (964); 
960 Kombi (965)

VW 
GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); SCIROCCO (53B)
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A2C59513184Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 400 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); BERLINGO; BERLINGO Box; C2 (JM_); C3 (FC_); C4 (LC_); 
C4 Coupe (LA_); C8 (EA_, EB_); EVASION (22, U6); JUMPY (U6U); JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_); 
JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_); SAXO (S0, S1); XANTIA (X2); XANTIA Break (X2); 
XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); XSARA PICASSO (N68)

FIAT 
SCUDO Combinato (220P); SCUDO Box (220L); ULYSSE (220); ULYSSE (179AX)

LANCIA 
PHEDRA (179); ZETA (220)

PEUGEOT 
106 II (1); 206 Hatchback (2A/C); 206 SW (2E/K); 206 CC (2D); 207 (WA_, WC_); 
306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 306 Break (7E, N3, N5); 
306 Convertible (7D, N3, N5); 307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B); 406 (8B); 
406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 607 (9D, 9U); 806 (221); 807 (E); 1007 (KM_); EXPERT (224); 
EXPERT Box (222); PARTNER Combispace (5F); PARTNER Tepee; PARTNER Box

A2C59513185Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 625 
— Number of circuits (T72): 4 

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

SKODA 
FAVORIT (781); FAVORIT Forman (785); FAVORIT Pickup (787); FELICIA I (6U1); 
FELICIA I Estate (6U5); FELICIA I Fun (797); FELICIA II (6U1); FELICIA II Estate (6U5)

VW 
CADDY II Pickup (9U7); CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); 
GOLF III Cabriolet (1E7); KAEFER; PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); 
POLO CLASSIC (6KV2); VENTO (1H2)

A2C59513186Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 470 
— Number of circuits (T72): 4 

RENAULT 
AVANTIME (DE0_); CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); CLIO II Box (SB0/1/2_); CLIO III (BR0/1, CR0/1); 
CLIO Grandtour (KR0/1_); ESPACE III (JE0_); ESPACE IV (JK0/1_); KANGOO (KC0/1_); 
KANGOO Express (FC0/1_); KANGOO (KW0/1_); KANGOO Express (FW0/1_); 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); LAGUNA II (BG0/1_); 
LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); LAGUNA III (BT0/1); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Classic (LA0/1_); MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); 
MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_); MEGANE II Saloon (LM0/1_); 
MEGANE II Estate (KM0/1_); MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); MODUS (F/JP0_); 
SCÉNIC I (JA0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_); GRAND SCÉNIC II (JM0/1_); THALIA (LB0/1/2_); 
TWINGO (C06_); TWINGO Box (S06_); TWINGO (CN0_); VEL SATIS (BJ0_); TRAFIC II Bus (JL); 
TRAFIC II Box (FL); TRAFIC II Flatbed / Chassis (EL)
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A2C59513188Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 480 
— Number of circuits (T72): 1 

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); VENTO (1H2)

A2C59513189Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1020 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); CABRIOLET (8G7, B4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); POLO (6N1)

A2C59513190Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 740 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A8 (4D2, 4D8)

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); INCA (6K9)

VW 
CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (6N1); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); VENTO (1H2); 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59513192Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 420 
— Number of circuits (T72): 3 

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); CLIO II Box (SB0/1/2_); KANGOO (KC0/1_); 
KANGOO Express (FC0/1_); TWINGO (C06_); TWINGO Box (S06_)
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A2C59513213Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 650 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI
A3 (8L1)

SEAT
ALHAMBRA (7V8, 7V9); AROSA (6H); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA COMBI (1U5)

VW
BORA (1J2); BORA ESTATE (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV VARIANT (1J5); POLO (6N2);  
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

A2C59513214Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 580 
— Number of circuits (T72): 3 

JEEP 
CHEROKEE (XJ); WRANGLER II (TJ)

SEAT 
CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1)

VW 
CORRADO (53I); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); 
GOLF III Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); VENTO (1H2)

A2C59513215Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 300 
— Number of circuits (T72): 4 

FIAT 
BARCHETTA (183); BRAVA (182); BRAVO (182); CINQUECENTO (170); DOBLO (119); 
DOBLO Cargo (223); MAREA (185); MAREA Weekend (185); PALIO Weekend (178DX); 
PANDA (141A_); PANDA (169); PUNTO (176); PUNTO Convertible (176C); PUNTO (188); 
SEICENTO (187); SEICENTO Van (187); SIENA (178_); STILO (192); STILO Multi Wagon (192)

LANCIA 
LYBRA (839AX); LYBRA SW (839BX); Y (840A)
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A2C59513216Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 4 

FORD 
COUGAR (EC_); ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT); ESCORT IV Estate (AWF, AVF); 
ESCORT IV Convertible (ALF); ESCORT V (GAL); ESCORT V Estate (GAL, AVL); 
ESCORT V Convertible (ALL); ESCORT VI (GAL); ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); 
ESCORT VI Convertible (ALL); ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); 
ESCORT VII Estate (GAL, ANL); ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT '86 Express (AVF); 
ESCORT '91 Express (AVL); ESCORT '95 Box (AVL); FIESTA III (GFJ); FIESTA IV (JA_, JB_); 
FIESTA Box (F3L, F5L); FIESTA Box (J5_, J3_); MONDEO I (GBP); MONDEO I Saloon (GBP); 
MONDEO I Estate (BNP); MONDEO II (BAP); MONDEO II Saloon (BFP); MONDEO II Estate (BNP); 
MONDEO III (B5Y); MONDEO III Saloon (B4Y); MONDEO III Estate (BWY); ORION II (AFF); 
ORION III (GAL); SCORPIO I (GAE, GGE); SCORPIO I Saloon (GGE); SCORPIO II (GFR, GGR); 
SCORPIO II Estate (GNR, GGR)

MAZDA 
121 III (JASM, JBSM)

MERCEDES-BENZ 
G-CLASS Cabrio (W463)

A2C59513217Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 575 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
AGILA (H00); ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Estate (F35_); ASTRA G Coupe (F07_); 
ASTRA G Convertible; ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; COMBO Tour; 
COMBO Box Body / Estate; CORSA C (F08, F68); CORSA C Box (F08, W5L); CORSA D; MERIVA; 
OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); TIGRA TwinTop; 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); VECTRA C

PORSCHE 
CARRERA GT

VAUXHALL 
AGILA; ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; ASTRA MK V Sport Hatch; ASTRA MK V Hatchback; ASTRA MK V Estate; 
ASTRA TwinTop; COMBO; CORSA Mk II; CORSAVAN MK II; MERIVA; OMEGA; OMEGA Estate; 
TIGRA TwinTop; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; VX220; ZAFIRA; ZAFIRA Mk II

A2C59513221Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 480 
— Number of circuits (T72): 4 

PEUGEOT 
106 I (1A, 1C)
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A2C59513222Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 3 

ALPINE 
A610

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); CLIO I Box (S57_); ESPACE II (J/S63_); LAGUNA (B56_, 556_); 
LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_); RAPID Box (F40_, G40_); 11 (B/C37_); 19 I (B/C53_); 
19 I Chamade (L53_); 19 I Cabriolet (D53_); 19 II (B/C53_); 19 II Chamade (L53_); 
19 II Cabriolet (D53_, 853_); 21 (B48_); 21 Saloon (L48_); 21 Estate (K48_); 25 (B29_); 
MASTER I Bus (T__); MASTER I Box (T__)

A2C59513223Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 300 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; COMBO Tour; COMBO Box Body / Estate; 
CORSA C (F08, F68); MERIVA; VECTRA C GTS; VECTRA C; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA MK IV Convertible; 
ASTRAVAN Mk IV; COMBO; CORSA Mk II; MERIVA; ZAFIRA

A2C59513224Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 4 

CHEVROLET 
REZZO

DAEWOO 
LANOS (KLAT); LANOS Saloon (KLAT); LEGANZA (KLAV); MATIZ (KLYA); REZZO (KLAU)

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA MK IV Convertible; 
FRONTERA Mk II; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; ZAFIRA

A2C59513225Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 985 
— Number of circuits (T72): 3 

VW 
GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); 
POLO (86C, 80); POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO Box (86CF)
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A2C59513227Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 570 
— Number of circuits (T72): 1 

AUDI 
80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85); 80 (89, 89Q, 8A, B3); 80 (8C, B4); 90 (81, 85, B2); 
90 (89, 89Q, 8A, B3); 100 (43, C2); 100 Avant (43, C2); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3); 
200 (43); 200 (44, 44Q); 200 Avant (44, 44Q)

FIAT 
REGATA (138); REGATA Weekend; RITMO I (138A); RITMO II (138A)

LANCIA 
PRISMA (831AB0)

NISSAN 
MICRA (K10)

PININFARINA 
SPIDEREUROPA (DS)

RENAULT 
ESPACE I (J11_); RAPID Box (F40_, G40_); SUPER 5 (B/C40_); SUPER 5 Box (S40_); 19 II (B/C53_); 
19 II Chamade (L53_); 21 (B48_); 21 Saloon (L48_); 21 Estate (K48_); 25 (B29_); TRAFIC Bus (TXW); 
TRAFIC Box (TXX); TRAFIC Flatbed / Chassis (PXX)

SEAT 
TOLEDO I (1L)

SUBARU 
JUSTY I (KAD)

VW 
CADDY I (14); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (32B); 
PASSAT Saloon (32B); PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); 
SCIROCCO (53B)

A2C59513228Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 500 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1)

SEAT 
CORDOBA (6L2); IBIZA IV (6L1); IBIZA V (6J5); IBIZA V SPORTCOUPE (6J1)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA; FABIA Combi; OCTAVIA (1U2); 
OCTAVIA Combi (1U5); ROOMSTER (5J)

VW 
GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); POLO (9N_); POLO Saloon
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A2C59513229Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 350 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 
3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 5 Touring (E39); 5 (E60); 5 Touring (E61); 7 (E38); 
7 (E65, E66); 8 (E31); X3 (E83); X5 (E53); Z3; Z3 Coupe; Z4 (E85); Z8

LAND ROVER 
RANGE ROVER III (LM)

A2C59513230Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 680 
— Number of circuits (T72): 4 

FORD 
ESCORT V (GAL); ESCORT V Estate (GAL, AVL); ESCORT V Convertible (ALL); ESCORT VI (GAL); 
ESCORT VI Saloon (GAL); ESCORT VI Estate (GAL); ESCORT VI Convertible (ALL); 
ESCORT VII (GAL, AAL, ABL); ESCORT VII Saloon (GAL, AFL); ESCORT VII Estate (GAL, ANL); 
ESCORT VII Convertible (ALL); ESCORT CLASSIC (AAL, ABL); ESCORT CLASSIC Turnier (ANL); 
ESCORT '91 Express (AVL); ESCORT '95 Box (AVL); FIESTA III (GFJ); FIESTA Box (F3L, F5L); 
KA (RB_); ORION III (GAL); SCORPIO I (GAE, GGE); SCORPIO I Saloon (GGE); 
SCORPIO I Estate (GGE); SCORPIO II (GFR, GGR); SCORPIO II Estate (GNR, GGR); 
SIERRA Hatchback (GBC, GBG); SIERRA (GBG, GB4); SIERRA Estate (BNG); TRANSIT Bus (E_ _); 
TRANSIT Box (E_ _); TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)

A2C59513231Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 450 
— Number of circuits (T72): 4 

FORD 
COUGAR (EC_); FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA V (JH_, JD_); FOCUS (DAW, DBW); 
FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW); FOCUS C-MAX; C-MAX; FOCUS II (DA_); 
FOCUS II Saloon (DA_); FOCUS II Turnier (DAW_); FOCUS II Convertible; GALAXY (WGR); KA (RB_); 
MONDEO II (BAP); MONDEO II Saloon (BFP); MONDEO II Estate (BNP); TOURNEO CONNECT; 
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_); TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _); 
TRANSIT Box (FA_ _); TRANSIT Flatbed / Chassis (FM_ _, FN_ _)

FORD USA 
EXPLORER (U2)

VOLVO 
C30

A2C59513232Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 4 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA Box (J5_, J3_); GALAXY (WGR); PUMA (EC_); SCORPIO II (GFR, GGR); 
SCORPIO II Estate (GNR, GGR); TRANSIT Bus (E_ _); TRANSIT Box (E_ _); 
TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)
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A2C59513233Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 990 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 5 (E60); 5 Touring (E61); 7 (E38); 7 (E65, E66); X3 (E83); X5 (E53); Z3; Z3 Coupe; 
Z4 (E85)

LAND ROVER 
RANGE ROVER III (LM)

A2C59513234Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1700 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A8 (4E_)

SEAT 
AROSA (6H)

VW 
LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N2)

A2C59513235Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 950 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A8 (4E_); 
TT (8N3); TT Roadster (8N9)

PORSCHE 
CAYENNE (955)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA III (6K1); INCA (6K9)

SKODA 
OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); NEW BEETLE Convertible (1Y7); 
PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6); PHAETON (3D2); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5); MULTIVAN V (7HM, 7HF, 7HN, 7EF, 7EM, 7EN); 
TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ); TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH); 
TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7F
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A2C59513236Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 540 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; CORSA B (73_, 78_, 79_); CORSA C (F08, F68); 
MERIVA; VECTRA C GTS; VECTRA C; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CORSA; CORSA Mk II; MERIVA; 
ZAFIRA

A2C59513237Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 985 
— Number of circuits (T72): 3 

ALFA ROMEO 
155 (167)

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); V8 (44_, 4C_); 80 (89, 89Q, 8A, B3); COUPE (89, 8B); 
CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)

FIAT 
CROMA (154); TEMPRA (159); TEMPRA S.W. (159); TIPO (160); UNO (146A/E)

LANCIA 
DELTA I (831AB0); THEMA (834)

SKODA 
FAVORIT (781); FAVORIT Forman (785)

VOLVO 
740 (744); 740 Kombi (745)

VW 
GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)

A2C59513238Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 780 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; CORSA C (F08, F68); VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
CORSA Mk II; ZAFIRA
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A2C59513239Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 800 
— Number of circuits (T72): 4 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); FIESTA V (JH_, JD_); FUSION (JU_)

A2C59513240Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Broadband (T41) 
— Length [mm] (T69): 1450 
— Number of circuits (T72): 5 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); A4 (8EC); 
A4 Avant (8ED); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); A8 (4E_); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

BMW 
5 (E60); 5 Touring (E61); 6 (E63); 6 Convertible (E64)

SEAT 
LEON (1M1); LEON (1P1)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); SUPERB (3U4)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59513241Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 620 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); ALLROAD (4BH); A8 (4D2, 4D8)

FORD 
GALAXY (WGR)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6); 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
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A2C59513242Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 885 
— Number of circuits (T72): 4 

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Cabriolet (1E7); 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO CLASSIC (6KV2); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); 
VENTO (1H2); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59513285 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 
— Length [mm] (T69): 485 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46)

A2C59513286 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 
— Length [mm] (T69): 474 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

A2C59513287 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 474 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)



Product Overview

56 Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T73)

A2C59513288Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 320 
— Number of circuits (T72): 1 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CORSA B (73_, 78_, 79_); TIGRA (95_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; CORSA; CORSA Convertible; TIGRA

A2C59513289Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 2 

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); RAPID Box (F40_, G40_); TWINGO (C06_); TWINGO Box (S06_)

A2C59513290Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 325 
— Number of circuits (T72): 3 

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); RAPID Box (F40_, G40_); 19 II (B/C53_); 19 II Chamade (L53_)

A2C59513291Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 325 
— Number of circuits (T72): 3 

RENAULT 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); SAFRANE I (B54_); TWINGO (C06_); 
TWINGO Box (S06_); TRAFIC Bus (TXW); TRAFIC Box (TXX); TRAFIC Flatbed / Chassis (PXX)
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A2C59513292Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 985 
— Number of circuits (T72): 3 

VW 
CORRADO (53I); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (86C, 80); POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); 
LT 28-35 I Bus (281-363); LT 28-35 I Box (281-363); LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363); 
LT 40-55 I Box (291-512); LT 40-55 I Flatbed / Chassis (293-909)

A2C59513293Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 710 
— Number of circuits (T72): 3 

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); A6 (4B, C5); A8 (4D2, 4D8); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 
80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)

FERRARI 
MONDIAL; MONDIAL Convertible

FIAT 
CROMA (154)

LANCIA 
Y10 (156)

SAAB 
9000 Hatchback

VOLVO 
740 (744); 740 Kombi (745)
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A2C59513294Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 505 
— Number of circuits (T72): 3 

ALPINE 
V6

AUDI 
A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 
80 Avant (8C, B4); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)

CHRYSLER 
STRATUS (JA); STRATUS Convertible (JX)

DODGE 
STRATUS

PEUGEOT 
505 (551A)

RENAULT 
ESPACE II (J/S63_); 25 (B29_)

SEAT 
MARBELLA (28)

ZASTAVA 
YUGO; YUGO FLORIDA

A2C59513295Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 325 
— Number of circuits (T72): 3 

MERCEDES-BENZ 
190 (W201); Saloon (W124); KOMBI Estate (S124); E-CLASS (W124); E-CLASS Estate (S124); 
SL (R107)

A2C59513296Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 755 
— Number of circuits (T72): 3 

MERCEDES-BENZ 
190 (W201); Saloon (W124); KOMBI Estate (S124); COUPE (C124); CABRIOLET (A124); 
S-CLASS (W126); SL (R107)
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A2C59513297Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 920 
— Number of circuits (T72): 3 

OPEL 
ASCONA C Hatchback (84_, 89_); ASCONA C (81_, 86_, 87_, 88_); CALIBRA A (85_); 
CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_); FRONTERA A (5_MWL4); 
KADETT E Hatchback (33_, 34_, 43_, 44_); KADETT E (39_, 49_); 
KADETT E Estate (35_, 36_, 45_, 46_); KADETT E Convertible (43B_); MONZA A (22_); 
OMEGA A (16_, 17_, 19_); OMEGA A Estate (66_, 67_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); SENATOR A (29_); SENATOR B (29_); 
VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk II Hatchback; ASTRA Mk II Convertible; ASTRA Mk III Hatchback; CALIBRA; 
CARLTON Mk III; CARLTON Mk III Estate; CAVALIER Mk II Hatchback; CAVALIER Mk II; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); FRONTERA; NOVA Hatchback; OMEGA; 
OMEGA Estate; SENATOR Mk II; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

A2C59513298Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 475 
— Number of circuits (T72): 3 

NISSAN 
MAXIMA Station Wagon

VW 
POLO (86C, 80); POLO CLASSIC (86C, 80); POLO Coupe (86C, 80); POLO Box (86CF)

A2C59513299Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 285 
— Number of circuits (T72): 3 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); KANGOO (KC0/1_); KANGOO Express (FC0/1_)
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A2C59513300Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1225 
— Number of circuits (T72): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CALIBRA A (85_); FRONTERA A Sport (5_SUD2); 
OMEGA A (16_, 17_, 19_); OMEGA A Estate (66_, 67_); REKORD E (17_-19_, 11_, 14_, 16_); 
REKORD E Estate (61_, 66_, 67_); SENATOR B (29_); SINTRA; VECTRA A Hatchback (88_, 89_); 
VECTRA A (86_, 87_); VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk II Convertible; ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; 
ASTRA Mk III Convertible; CALIBRA; CARLTON Mk III; CARLTON Mk III Estate; CAVALIER Mk III (87); 
FRONTERA Sport; SENATOR Mk II; SINTRA; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

A2C59513301Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1425 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
5 (E34); 5 Touring (E34)

A2C59513302Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 630 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E30); 3 Touring (E30); 3 Convertible (E30); 3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 
3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E34); 5 Touring (E34); 7 (E32); 8 (E31)

PORSCHE 
911 (964); 911 Convertible (964)

A2C59513303Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1225 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
AX (ZA-_); BX (XB-_); BX Break (XB-_); CX II; CX II Break; C15 (VD-_); VISA; C25 Box (280_, 290_)

PEUGEOT 
405 I (15B); 405 I Break (15E)
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A2C59513304Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 980 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); V-CLASS (638/2); VITO Bus (638); VITO Box (638); SPRINTER 2-t Bus (901, 902); 
SPRINTER 2-t Box (901, 902); SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902); SPRINTER 3-t Bus (903); 
SPRINTER 3-t Box (903); SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903); SPRINTER 4-t Bus (904); 
SPRINTER 4-t Box (904); SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)

VW 
LT 28-35 II Bus (2DM); LT 28-46 II Box (2DX0AE); LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE)

A2C59513305Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1470 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
AX (ZA-_); C15 (VD-_); XANTIA (X1); XM (Y3); XM Break (Y3); ZX (N2); ZX Break (N2); 
JUMPER Bus (230P); JUMPER Box (230L); JUMPER Flatbed / Chassis (230)

FIAT 
DUCATO Bus (230); DUCATO Box (230L); DUCATO Flatbed / Chassis (230)

PEUGEOT 
306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 306 (7B, N3, N5); 306 Convertible (7D, N3, N5); 405 II (4B); 
405 II Break (4E); 605 (6B); BOXER Bus (230P); BOXER Box (230L); BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_)

A2C59513306Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1165 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208); 
SPRINTER 3-t Box (903)

A2C59513308Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 360 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 7 (E38); 8 (E31); Z3
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A2C59513309Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 575 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E34); 
5 Touring (E34); 7 (E38)

A2C59513310Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 740 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 Compact (E36); 3 (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); X5 (E53); Z3

A2C59513311Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 660 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 5 (E60); 5 Touring (E61); 7 (E65, E66); Z3; Z4 (E85)

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208)

A2C59513312Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1690 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); ALLROAD (4BH); A8 (4D2, 4D8)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)
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A2C59513313Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1440 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5)

FORD 
GALAXY (WGR)

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); PASSAT Variant (3A5, 35I); PASSAT (3B2); 
PASSAT Variant (3B5); POLO (6N1); POLO Box (6NF); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); VENTO (1H2); 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59513314Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1525 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A8 (4E_)

SEAT 
CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA III (6K1); INCA (6K9)

VW 
CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); LUPO (6X1, 6E1); POLO CLASSIC (6KV2); 
POLO Variant (6KV5)

A2C59513315Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 650 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A2 (8Z0); A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA (6L2); IBIZA III (6K1); IBIZA IV (6L1); LEON (1M1); 
LEON (1P1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA Praktik; OCTAVIA (1U2); 
OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); POLO (9N_); POLO Saloon; 
TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
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A2C59513316Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 800 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); 
A4 Convertible (8H7, 8HE); A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); 
ALLROAD (4BH); A8 (4E_); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

OPEL 
SIGNUM; VECTRA C GTS; VECTRA C; VECTRA C Estate

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); AROSA (6H); LEON (1M1)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); SUPERB (3U4)

VAUXHALL 
VECTRA Mk II Estate

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6); PHAETON (3D2); 
POLO (6N2); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)

A2C59513317Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 900 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS Estate (S202); C-CLASS (W203); C-CLASS T-Model (S203); C-CLASS Coupe (CL203); 
C CLASS (W204); C CLASS T-Model (S204); CLK (C208); CLK Convertible (A208); CLK (C209); 
CLK Convertible (A209); E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); E-CLASS (W211); 
E-CLASS T-Model (S211); SLK (R171); M-CLASS (W164); R-CLASS (W251, V251); 
G-CLASS (W463); G-CLASS Cabrio (W463)

A2C59513318Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 470 
— Number of circuits (T72): 4 

CHRYSLER 
CROSSFIRE; CROSSFIRE Roadster

MERCEDES-BENZ 
A-CLASS (W168); VANEO (414); C-CLASS Estate (S202); C-CLASS (W203); 
C-CLASS T-Model (S203); C-CLASS Coupe (CL203); CLK (C208); CLK Convertible (A208); 
CLK (C209); CLK Convertible (A209); E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); E-CLASS (W211); 
E-CLASS T-Model (S211); S-CLASS (W220); S-CLASS (W221); S-CLASS Coupe (C215); CLS (C219); 
SL (R230); SLK (R170); SLR (R199); M-CLASS (W163); G-CLASS (W463); G-CLASS Cabrio (W463); 
VIANO (W639); VITO Bus (W639); VITO Box (W639)

SMART 
CITY-COUPE (MC01); CABRIO



Product Overview

65Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T73)

A2C59513319Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 500 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA (6L2); IBIZA IV (6L1); IBIZA V (6J5); 
IBIZA V SPORTCOUPE (6J1); INCA (6K9)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA Praktik; FABIA; FABIA Combi; 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); ROOMSTER (5J)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); GOLF V (1K1); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); POLO (9N_)

A2C59513320Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 985 
— Number of circuits (T72): 4 

ALFA ROMEO 
145 (930); 146 (930)

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); MAREA (185); MAREA Weekend (185); MULTIPLA (186); PALIO (178BX); 
PUNTO (176); SIENA (178_)

A2C59513321Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1240 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
AX (ZA-_); C5 (DC_); C5 Break (DE_); XSARA (N1); XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); ZX (N2); 
ZX Break (N2)

PEUGEOT 
306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5); 405 II (4B); 405 II Break (4E); 406 (8B); 406 Break (8E/F); 
406 Coupe (8C); 407 (6D_); 407 SW (6E_)

A2C59513322Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 630 
— Number of circuits (T72): 4 

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); MAREA (185); MAREA Weekend (185); MULTIPLA (186); PALIO (178BX); 
PALIO Weekend (178DX); PUNTO (188); SIENA (178_); STILO (192); STILO Multi Wagon (192)

LANCIA 
DEDRA (835); DEDRA SW (835); DELTA II (836); LYBRA (839AX); LYBRA SW (839BX)
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A2C59513323Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 525 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); FABIA Praktik; SUPERB (3U4)

VW 
FOX (5Z1); PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59513324Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 480 
— Number of circuits (T72): 4 

RENAULT 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_)

A2C59513325Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 505 
— Number of circuits (T72): 4 

SEAT 
AROSA (6H)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
LUPO (6X1, 6E1); POLO (6N1)

A2C59513326Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 470 
— Number of circuits (T72): 4 

DACIA 
LOGAN; LOGAN MCV; LOGAN EXPRESS; LOGAN Pickup

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); CLIO III (BR0/1, CR0/1); KANGOO (KC0/1_); 
KANGOO Express (FC0/1_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MODUS (F/JP0_); 
THALIA (LB0/1/2_); TWINGO (C06_); TWINGO Box (S06_)
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A2C59513327Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 770 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; 
ASTRA H TwinTop; CORSA C (F08, F68); MERIVA; OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); SIGNUM; TIGRA TwinTop; VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); VECTRA C GTS; VECTRA C; VECTRA C Estate; 
ZAFIRA (F75_)

A2C59513328Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 300 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; ASTRA G Box (F70); ASTRA H; ASTRA H GTC; 
ASTRA H Estate; ASTRA H TwinTop; CORSA C (F08, F68); MERIVA; SIGNUM; TIGRA TwinTop; 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); VECTRA C GTS; VECTRA C; 
VECTRA C Estate; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRAVAN Mk IV

A2C59513329Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1080 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 (8EC); A4 Avant (8ED)

SKODA 
SUPERB (3U4)

VW 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

A2C59513330Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 980 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 
3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 5 Touring (E39); 7 (E38); Z3; Z4 (E85)
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A2C59513331Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 660 
— Number of circuits (T72): 4 

SEAT 
CORDOBA Vario (6K5)

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Cabriolet (1E7); 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); 
VENTO (1H2); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59513332Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 750 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E30); 3 Touring (E30); 3 Convertible (E30); 3 (E36); 5 (E34); 5 Touring (E34); Z1

A2C59513333Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 500 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
C CLASS (W204); E-CLASS (W211); E-CLASS T-Model (S211); S-CLASS (W221); CLS (C219); 
M-CLASS (W164); R-CLASS (W251, V251); GL-CLASS (X164); VIANO (W639)

A2C59513334Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1900 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A8 (4E_)

MITSUBISHI 
COLT VI (Z_); COLT CZC Convertible

SEAT 
AROSA (6H)

SMART 
FORFOUR

VW 
POLO (6N2)
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A2C59513335Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 630 
— Number of circuits (T72): 4 

ALFA ROMEO 
147 (937); 156 (932); 156 Sportwagon (932); 166 (936); GT; GTV (916C_); MITO (ZAR 955); 
SPIDER (916S_)

FIAT 
BRAVA (182); BRAVO (182); BRAVO (198); COUPE (FA/175); GRANDE PUNTO (199); LINEA; 
MAREA (185); MAREA Weekend (185); PALIO Weekend (178DX); SIENA (178_); STILO (192); 
STILO Multi Wagon (192); 500

LANCIA 
DELTA III (844); KAPPA (838A); KAPPA SW (838B); KAPPA Coupe (838); LYBRA (839AX); 
LYBRA SW (839BX)

A2C59513337Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1190 
— Number of circuits (T72): 4 

ALFA ROMEO 
145 (930); 146 (930); 156 (932); 156 Sportwagon (932); 166 (936); GTV (916C_); SPIDER (916S_)

FIAT 
DOBLO (119); DOBLO Cargo (223)

LANCIA 
KAPPA (838A); KAPPA SW (838B); KAPPA Coupe (838)

A2C59513338Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1100 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1); A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A6 (4F2); A6 Avant (4F5); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); IBIZA IV (6L1); LEON (1M1); LEON (1P1); 
TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); EOS (1F7); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); GOLF V (1K1); 
GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); NEW BEETLE (9C1, 1C1); NEW BEETLE Convertible (1Y7); 
PHAETON (3D2); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
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A2C59513339Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1250 
— Number of circuits (T72): 4 

CITROËN 
BERLINGO (MF); BERLINGO Box (M_); C4 (LC_); C4 Coupe (LA_); EVASION (22, U6); XSARA (N1); 
XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0)

FERRARI 
360 MODENA (F131); 360 MODENA Spider (F131)

FIAT 
ULYSSE (220)

LANCIA 
ZETA (220)

PEUGEOT 
206 Hatchback (2A/C); 206 SW (2E/K); 206 CC (2D); 306 (7B, N3, N5); 306 Break (7E, N3, N5); 
307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B); 406 (8B); 406 Break (8E/F); 406 Coupe (8C); 
407 (6D_); 407 SW (6E_); 607 (9D, 9U)

VOLVO 
S60; V70 II Estate (P80_); XC70 CROSS COUNTRY; S80 (TS, XY); XC 90

A2C59513340Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 825 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); 
ASTRA G Estate (F35_); ASTRA G Coupe (F07_); CALIBRA A (85_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); 
VECTRA A (86_, 87_); ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; CALIBRA; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); ZAFIRA

A2C59513341Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 400 
— Number of circuits (T72): 4 

ROVER 
100 (METRO) (XP); 100 Convertible (XP); 200 Hatchback (XW); 200 Coupe (XW); 200 (RF); 400 (XW); 
400 Hatchback (RT); 400 (RT); 600 (RH); 800 Hatchback (XS); 800 (XS); CABRIOLET (XW); MINI MK I; 
MINI MK I Convertible (XN)
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A2C59513342Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 705 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); 
ASTRA G Estate (F35_); CALIBRA A (85_); VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); 
VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; CALIBRA; 
VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

A2C59513343Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 990 
— Number of circuits (T72): 4 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 7 (E38)

A2C59513345Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1080 
— Number of circuits (T72): 4 

JEEP 
CHEROKEE (XJ); GRAND CHEROKEE I (Z)

VW 
CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); VENTO (1H2)

A2C59513347Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 1250 
— Number of circuits (T72): 4 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); GOLF IV Cabriolet (1E7); 
NEW BEETLE (9C1, 1C1); PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); 
PASSAT Variant (3B6); TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); 
TRANSPORTER IV Box (70XA); TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
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A2C59513358Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

DACIA 
LOGAN; LOGAN MCV; SANDERO

RENAULT 
CLIO III (BR0/1, CR0/1); LOGAN (LS_); LOGAN Estate (KS_); MODUS (F/JP0_); TWINGO (C06_); 
TWINGO (CN0_)

A2C59513359Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); MEGANE I Coach (DA0/1_)

A2C59513360Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

DACIA 
LOGAN; LOGAN MCV

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); CLIO II Box (SB0/1/2_); ESPACE III (JE0_); KANGOO (KC0/1_); 
KANGOO Express (FC0/1_); KANGOO (KW0/1_); KANGOO Express (FW0/1_); 
LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); LAGUNA II (BG0/1_); 
LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); LOGAN (LS_); LOGAN Estate (KS_); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Classic (LA0/1_); MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); 
MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); MEGANE Scenic (JA0/1_); MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_); 
MEGANE II Saloon (LM0/1_); MEGANE II Estate (KM0/1_); MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); 
SCÉNIC I (JA0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_); GRAND SCÉNIC II (JM0/1_); THALIA (LB0/1/2_)

A2C59513370 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
CORSA B (73_, 78_, 79_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CORSA
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A2C59513371 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); C-CLASS (W203); C-CLASS T-Model (S203); 
C-CLASS Coupe (CL203); CLK (C208); CLK Convertible (A208); CLK (C209); CLK Convertible (A209); 
E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); E-CLASS (W211); E-CLASS T-Model (S211); 
S-CLASS (W220); SL (R129); SL (R230); SLK (R170); M-CLASS (W163); G-CLASS (W463); 
G-CLASS Cabrio (W463); VIANO (W639); VITO Bus (W639); VITO Box (W639)

A2C59513372 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

A2C59513373 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

FIAT 
MAREA (185); MAREA Weekend (185); MULTIPLA (186)

LADA 
110; 111; 112; NIVA (2121); SAMARA (2108, 2109); SAMARA FORMA (21099)

A2C59513374 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

ALFA ROMEO 
145 (930); 146 (930)

HYUNDAI 
ACCENT (X-3); ACCENT Saloon (X-3); S COUPE (SLC)
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A2C59513385 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 
— Length [mm] (T69): 498 

BMW 
3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); Z4 (E85); Z4 Coupe

A2C59513454Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1020 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208)

A2C59513455Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44) 
— Length [mm] (T69): 410 
— Number of circuits (T72): 1 

HONDA 
CIVIC VI Hatchback (EJ, EK); CIVIC VI Saloon (EJ, EK)

A2C59513456Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Unheated (T44)
— Length [mm] (T69): 750 
— Number of circuits (T72): 1 

HYUNDAI 
ATOS (MX); ATOS PRIME (MX)
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A2C59513457Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 370 
— Number of circuits (T72): 3 

FORD USA 
PROBE II (ECP)

HYUNDAI 
ACCENT (X-3); ACCENT Saloon (X-3); LANTRA II (J-2); LANTRA II Wagon (J2)

KIA 
SPORTAGE (K00)

MAZDA 
121 II (DB)

A2C59513458Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 450 
— Number of circuits (T72): 3 

NISSAN 
100 NX (B13); 200 SX (S13); 200 SX (S14); ALMERA I Hatchback (N15); ALMERA I (N15); 
MICRA (K11); PATHFINDER (R50); PRIMERA Hatchback (P10); PRIMERA (P10); 
PRIMERA Traveller (W10); PRIMERA Hatchback (P11); PRIMERA (P11); PRIMERA Traveller (WP11); 
SERENA (C23M); SUNNY III Hatchback (N14); SUNNY III (N14); SUNNY III Traveller (Y10); 
TERRANO II (R20)

A2C59513540 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5)

SEAT 
CORDOBA Hatchback (6K2); CORDOBA Vario (6K5); IBIZA III (6K1)

VW 
CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); 
PASSAT Variant (3B6); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); LT 28-35 II Bus (2DM); 
LT 28-46 II Box (2DX0AE); LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE); 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

A2C59513541 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8E2, B6)

SEAT 
LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); PASSAT (3B2); 
PASSAT Variant (3B5); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6); 
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
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A2C59513542 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

AUDI 
A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); 
A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); A6 (4F2); A6 Avant (4F5)

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); ALTEA (5P1); ALTEA XL (5P5, 5P8); CORDOBA (6L2); IBIZA IV (6L1); 
LEON (1M1); LEON (1P1); TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
FABIA (6Y2); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5); 
SUPERB (3U4)

VW 
BORA Estate (1J6); CADDY III Estate (2KB, 2KJ); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); EOS (1F7); 
GOLF V (1K1); GOLF V Variant (1K5); GOLF PLUS (5M1, 521); JETTA III (1K2); PASSAT (3B3); 
PASSAT Variant (3B6); PASSAT (3C2); PASSAT Variant (3C5); PHAETON (3D2); POLO (9N_); 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3); 
LT 28-35 II Bus (2DM); LT 28-46 II Box (2DX0AE); LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE); 
TRANSPORTER IV Box (70XA); MULTIVAN V (7HM, 7HF, 7HN, 7EF, 7EM, 7EN); 
TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ); TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH); 
TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7F

A2C59513543 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
AGILA (H00); ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
CORSA C (F08, F68); CORSA C Box (F08, W5L)

A2C59513544 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

AUDI 
A3 (8L1); A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); 
A4 Convertible (8H7, 8HE); A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); TT (8N3); 
TT Roadster (8N9)

SEAT 
IBIZA IV (6L1); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6); POLO (9N_)
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A2C59513636 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); KA (RB_); PUMA (EC_)

A2C59513637 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
AGILA (H00); ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; COMBO Tour; COMBO Box Body / Estate; 
CORSA C (F08, F68); CORSA C Box (F08, W5L); MERIVA; TIGRA TwinTop

VAUXHALL 
AGILA; ASTRA MK V Hatchback; ASTRA MK V Estate; COMBO; CORSA Mk II; MERIVA; 
TIGRA TwinTop

A2C59513638 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

FIAT 
MAREA (185); MAREA Weekend (185); MULTIPLA (186); STILO (192); STILO Multi Wagon (192); 
STRADA (178E)

A2C59513639 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

ALFA ROMEO 
147 (937)

NISSAN 
ALMERA II Hatchback (N16); ALMERA II (N16); ALMERA TINO (V10); PRIMERA Hatchback (P11); 
PRIMERA (P11); PRIMERA Traveller (WP11); PRIMERA Hatchback (P12); PRIMERA (P12); 
PRIMERA Estate (WP12)
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A2C59513640 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

ALFA ROMEO 
147 (937)

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208); E-CLASS (W210); 
E-CLASS Estate (S210); SLK (R170); M-CLASS (W163); SPRINTER 2-t Bus (901, 902); 
SPRINTER 2-t Box (901, 902); SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902); SPRINTER 3-t Bus (903); 
SPRINTER 3-t Box (903); SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903); SPRINTER 4-t Bus (904); 
SPRINTER 4-t Box (904); SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)

A2C59513787 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 
— Length [mm] (T69): 870 

VW 
PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I)

A2C59513866Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 390 
— Number of circuits (T72): 3 

NISSAN 
ALMERA II Hatchback (N16); ALMERA TINO (V10); MAXIMA QX (A33); PRIMERA Hatchback (P11); 
PRIMERA (P11); PRIMERA Traveller (WP11)

A2C59513867Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 260 
— Number of circuits (T72): 3 

HYUNDAI 
ACCENT (X-3); ACCENT Saloon (X-3)
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A2C59513868Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 350 
— Number of circuits (T72): 3 

NISSAN 
ALMERA II Hatchback (N16); ALMERA II (N16); ALMERA TINO (V10); PRIMERA Hatchback (P11); 
PRIMERA (P11); PRIMERA Traveller (WP11)

A2C59513869Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 300 
— Number of circuits (T72): 4 

HONDA 
ACCORD IV (CB3, CB7); ACCORD IV Aerodeck (CB8, CB9); ACCORD IV Coupe (CC1); 
ACCORD V Aerodeck (CE); ACCORD V Coupe (CD7, CD9); ACCORD VI (CE, CF); 
ACCORD VII (CG, CK); ACCORD VII Coupe (CG); CIVIC IV Hatchback (EG); CIVIC V Saloon (EG, EH); 
CIVIC VI Hatchback (EJ, EK); CIVIC VI Fastback (MA); CIVIC VI Saloon (EJ, EK); 
CIVIC VI Aerodeck (MB, MC); CR-V I (RD); CRX III (EH, EG); INTEGRA Coupe (DC2, DC4); 
PRELUDE III (BA); PRELUDE IV (BB); SHUTTLE (RA)

A2C59513870Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 740 
— Number of circuits (T72): 4 

PORSCHE 
911 (996); 911 Convertible (996)

SAAB 
9-3 (YS3D); 9-3 Cabriolet (YS3D); 9-5 (YS3E); 9-5 Estate (YS3E)

VOLVO 
S70 (P80_); C70 I Coupe; C70 I Convertible; V70 I Estate (P80_); 850 (LS); 850 Estate (LW)

A2C59513871Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 800 
— Number of circuits (T72): 4 

LEXUS 
GS (JZS160)

TOYOTA 
AVENSIS VERSO (AC_); PICNIC (_XM10); PREVIA (ACR3_); RAV 4 II (XA2); YARIS (_CP10)
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A2C59513872Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 1100 
— Number of circuits (T72): 4 

PORSCHE 
911 (993); 911 Targa (993); 911 Convertible (993)

SAAB 
9-3 (YS3D); 9-3 Cabriolet (YS3D); 9-5 (YS3E); 9-5 Estate (YS3E); 900 II; 900 II Coupe; 
900 II Convertible; 9000 Hatchback; 9000

A2C59513873Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 605 
— Number of circuits (T72): 4 

LAND ROVER 
FREELANDER (LN); FREELANDER Soft Top

MG 
MGF (RD)

ROVER 
200 Hatchback (XW); 200 Coupe (XW); 200 (RF); 400 (XW); 400 Tourer (XW); 400 Hatchback (RT); 
400 (RT); 800 Hatchback (XS); 800 (XS); CABRIOLET (XW); COUPE

A2C59513874Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 470 
— Number of circuits (T72): 4 

MITSUBISHI 
COLT V (CJ_A); LANCER VI (CK/P_A); OUTLANDER II (CW_)

A2C59513875Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 375 
— Number of circuits (T72): 4 

HYUNDAI 
ACCENT (X-3); ACCENT (LC); ACCENT Saloon (LC); ACCENT (MC); ACCENT Saloon (MC); 
COUPE (RD); COUPE (GK); ELANTRA (XD); ELANTRA Saloon (XD); GETZ (TB); i30; i30 CW Estate; 
MATRIX (FC); TRAJET (FO); TUCSON (JM)

KIA 
CARENS II (FJ); CERATO Saloon (LD); CERATO (LD); RIO II (JB); RIO II Saloon (JB); SPORTAGE (JE_)
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A2C59513876Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 350 
— Number of circuits (T72): 4 

DAIHATSU 
CUORE VI (L7_); MOVE (L6, L9); SIRION (M1); YRV (M2)

LEXUS 
GS (JZS147)

TOYOTA 
AVENSIS Liftback (_T22_); AVENSIS (_T22_); AVENSIS Station Wagon (_T22_); AVENSIS (T25); 
AVENSIS Saloon (T25); AVENSIS Estate (T25); CAMRY (_V20); CAMRY (_V30); 
CAMRY Saloon (_V40); CARINA E (_T19_); CARINA E Sportswagon (_T19_); 
LAND CRUISER 100 (_J10_); LAND CRUISER (J12); MR 2 (_W3_); PICNIC (_XM10); 
PRIUS Saloon (NHW11_); RAV 4 I (SXA1_); RAV 4 I Cabrio (SXA1_); RAV 4 III (ACA_, ACE_, ALA_); 
YARIS (_CP10); YARIS VERSO (NC/LP2_)

A2C59513877Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 500 
— Number of circuits (T72): 4 

MAZDA 
323 P V (BA); 323 F V (BA); 323 S V (BA); MX-3 (EC)

A2C59513878Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 770 
— Number of circuits (T72): 4 

FIAT 
ULYSSE (179AX); DUCATO Bus (244, Z_)

FORD 
FOCUS II (DA_)

LANCIA 
PHEDRA (179)

PORSCHE 
911 (996); 911 Convertible (996); 911 Targa (996); 911 (997); 911 Convertible (997)

SAAB 
9-3 (YS3D); 9-3 Cabriolet (YS3D); 9-5 (YS3E); 9-5 Estate (YS3E)

VOLVO 
C30; S40 II (MS); V50 (MW); S60; S70 (P80_); C70 I Coupe; C70 I Convertible; C70 II Convertible; 
V70 I Estate (P80_); V70 II Estate (P80_); XC70 CROSS COUNTRY; S80 (TS, XY); XC 90
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A2C59513879Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 460 
— Number of circuits (T72): 4 

MERCEDES-BENZ 
E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210)

A2C59513880Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 540 
— Number of circuits (T72): 4 

HONDA 
CIVIC VII Hatchback (EU, EP, ES); CIVIC VII Coupe (EM2); FR-V (BE); STREAM (RN)

A2C59513881Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 365 
— Number of circuits (T72): 4 

NISSAN 
MICRA (K12)

A2C59513882Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 350 
— Number of circuits (T72): 4 

TOYOTA 
YARIS VERSO (NC/LP2_)
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A2C59513883Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 620 
— Number of circuits (T72): 4 

LAND ROVER 
FREELANDER (LN); FREELANDER Soft Top

MG 
MGF (RD); MG TF; MG ZR; MG ZS; MG ZS Hatchback

ROVER 
25 (RF); STREETWISE; 45 (RT); 45 Saloon (RT)

A2C59513884Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 525 
— Number of circuits (T72): 4 

PEUGEOT 
205 I Convertible (741B, 20D); 205 II (20A/C); 309 I (10C, 10A); 309 II (3C, 3A); 405 I (15B); 
405 I Break (15E)

A2C59513885Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 425 
— Number of circuits (T72): 4 

TOYOTA 
AYGO (B10); COROLLA (_E12U_, _E12J_); COROLLA Estate (_E12J_, _E12T_); 
COROLLA Saloon (_E12J_, _E12T_); YARIS (_P9_)

A2C59513886Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 675 
— Number of circuits (T72): 4 

HONDA 
JAZZ II (GD)
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A2C59513887Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 750 
— Number of circuits (T72): 4 

HONDA 
JAZZ II (GD)

A2C59513888Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 625 
— Number of circuits (T72): 4 

MINI 
MINI (R50, R53); MINI Convertible (R52)

A2C59513889Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 480 
— Number of circuits (T72): 4 

TOYOTA 
AURIS; AVENSIS (T25); AVENSIS Saloon (T25); AVENSIS Estate (T25); COROLLA (_E12U_, _E12J_); 
COROLLA Estate (_E12J_, _E12T_); COROLLA Saloon (_E12J_, _E12T_); COROLLA Verso (_E12J_); 
COROLLA Verso (ZER_, ZZE_)

A2C59513890Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 470 
— Number of circuits (T72): 4 

NISSAN 
ALMERA II Hatchback (N16); ALMERA II (N16); ALMERA TINO (V10); MICRA (K12); 
MICRA C+C (K12); NOTE (E11); PATHFINDER (R51); PRIMERA Hatchback (P12); PRIMERA (P12); 
PRIMERA Estate (WP12)
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A2C59513891Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 450 
— Number of circuits (T72): 4 

LEXUS 
GS (JZS160); GS (GRS_, UZS_); IS (GXE10); IS SportCross; LS (FE); SC

TOYOTA 
AVENSIS Liftback (_T22_); AVENSIS (_T22_); AVENSIS Station Wagon (_T22_); AVENSIS (T25); 
AVENSIS Saloon (T25); AVENSIS Estate (T25); CAMRY (_V30)

A2C59513892Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 750 
— Number of circuits (T72): 4 

HYUNDAI 
ATOS (MX); ATOS PRIME (MX)

KIA 
PICANTO (BA)

A2C59513893Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Heated (T43) 
— Length [mm] (T69): 925 
— Number of circuits (T72): 4 

MAZDA 
6 Hatchback (GG); 6 (GG); 6 Station Wagon (GY)

A2C59513894Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 300
— Number of circuits (T72): 4

TOYOTA 
AYGO (B10); YARIS (_CP10)
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A2C59513895Z 
Oxygen Sensor (OxyS) 
— Type of OxyS (T40): Planar (T42) 
— Length [mm] (T69): 350 
— Number of circuits (T72): 4 

OPEL 
VECTRA C GTS

TOYOTA 
LAND CRUISER (J12); 
YARIS (_P9_)

A2C59513976 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

BMW 
1 (E81, E87); 3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 3 (E90)

A2C59513977 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); VECTRA B Hatchback (38_); 
VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); ZAFIRA (F75_)

A2C59513978 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; ZAFIRA (F75_)
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A2C59513979 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

MERCEDES-BENZ 
C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); C-CLASS (W203); C-CLASS T-Model (S203); 
CLK (C208); CLK (C209); CLK Convertible (A209); E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); 
E-CLASS (W211); E-CLASS T-Model (S211); S-CLASS (W220); S-CLASS Coupe (C215); CLS (C219); 
SL (R129); SL (R230); SLK (R171); M-CLASS (W163); M-CLASS (W164); R-CLASS (W251, V251); 
G-CLASS (W463); G-CLASS Cabrio (W463)

A2C59513980 
Mass Airflow Sensor (MAFS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 5 

CITROËN 
JUMPER Bus (230P); JUMPER Box (230L); JUMPER Flatbed / Chassis (230); JUMPER Bus (244, Z_); 
JUMPER Box (244); JUMPER Flatbed / Chassis (244)

FIAT 
DUCATO Bus (230); DUCATO Box (230L); DUCATO Flatbed / Chassis (230); DUCATO Bus (244, Z_); 
DUCATO Box (244); DUCATO Flatbed / Chassis (244)

OPEL 
FRONTERA B (6B_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); SINTRA; 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

PEUGEOT 
BOXER Bus (230P); BOXER Box (230L); BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_); BOXER Bus (244, Z_); 
BOXER Box (244); BOXER Flatbed / Chassis (244)

VAUXHALL 
FRONTERA Mk II; OMEGA; OMEGA Estate; SINTRA; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate

A2C59514015 
Speed Sensor (SpS) 
— Colour of the connector (T30): Chrome / Black (T37) 
— Number of the Poles (T39): 2 

NISSAN 
KUBISTAR (X76)

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); ESPACE III (JE0_); KANGOO (KC0/1_); KANGOO Express (FC0/1_); 
LAGUNA II (BG0/1_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE I Cabriolet (EA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_); MEGANE II Saloon (LM0/1_); MEGANE II Estate (KM0/1_); 
MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_); SCÉNIC I (JA0/1_); SCÉNIC II (JM0/1_); 
GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
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A2C59514016 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Length [mm] (T69): 479 

FORD 
GALAXY (WGR)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9)

VW 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

A2C59514050 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 
— Length [mm] (T69): 1026 

FORD
GALAXY

SEAT
ALHAMBRA

VW
SHARAN

G855302990800Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 740 
— Colour of the connector (T30): Green (T34) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A6 (4A, C4); A6 Avant (4A, C4); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); 
V8 (44_, 4C_); A8 (4D2, 4D8); 80 (81, 85, B2); COUPE (81, 85); QUATTRO (85); 80 (89, 89Q, 8A, B3); 
COUPE (89, 8B); CABRIOLET (8G7, B4); 80 (8C, B4); 80 Avant (8C, B4); 90 (81, 85, B2); 
90 (89, 89Q, 8A, B3); 100 (44, 44Q, C3); 100 Avant (44, 44Q, C3); 100 (4A, C4); 100 Avant (4A, C4)

VW 
CORRADO (53I); GOLF I Cabriolet (155); GOLF II (19E, 1G1); JETTA II (19E, 1G2); PASSAT (32B); 
PASSAT Saloon (32B); PASSAT Variant (32B); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); 
PASSAT (3B2); PASSAT Variant (3B5); POLO Coupe (86C, 80); SCIROCCO (53B); 
TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)

G85530299150Z 
Knock Sensor (KS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); POLO CLASSIC (6KV2); 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
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G85530299160Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 225 
— Colour of the connector (T30): Brown (T32) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); 
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)

S101750013Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 489 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
ESPACE III (JE0_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Classic (LA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE Scenic (JA0/1_)

S101750016Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 925 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO I (B/C57_, 5/357_); ESPACE I (J11_); RAPID Box (F40_, G40_); SUPER 5 (B/C40_); 
19 I (B/C53_); 19 I Chamade (L53_); 21 (B48_); 21 Saloon (L48_); 21 Estate (K48_); 21 Box (S48_); 
25 (B29_); TRAFIC Bus (TXW); TRAFIC Box (TXX)

S101750021Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 252 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
ESPACE III (JE0_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Classic (LA0/1_); TWINGO (C06_)
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S101756003Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 252 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
ESPACE III (JE0_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_)

S101918001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1100 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASCONA C Hatchback (84_, 89_); ASCONA C (81_, 86_, 87_, 88_); 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); CALIBRA A (85_); FRONTERA A Sport (5_SUD2); 
FRONTERA A (5_MWL4); KADETT E Hatchback (33_, 34_, 43_, 44_); KADETT E (39_, 49_); 
KADETT E Estate (35_, 36_, 45_, 46_); KADETT E Convertible (43B_); OMEGA A (16_, 17_, 19_); 
OMEGA A Estate (66_, 67_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Hatchback; ASTRA Mk II Hatchback; ASTRA Mk II Belmont; ASTRA Mk II Estate; 
ASTRA Mk II Convertible; ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; 
ASTRA Mk III Convertible; CALIBRA; CARLTON Mk III; CARLTON Mk III Estate; 
CAVALIER Mk II Hatchback; CAVALIER Mk II; CAVALIER Mk II Estate; CAVALIER Mk III Hatchback; 
CAVALIER Mk III (87); FRONTERA Sport; FRONTERA; OMEGA; OMEGA Estate; SINTRA

S101938001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 660 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA F Van (55_); ASTRA F CLASSIC Hatchback; 
ASTRA F CLASSIC Saloon; ASTRA F CLASSIC Estate; CORSA A Hatchback (93_, 94_, 98_, 99_); 
CORSA B (73_, 78_, 79_); CORSA B Box (73_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); 
VECTRA A (86_, 87_); VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRAVAN Mk III; ASTRAVAN Mk IV; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); COMBO; CORSA; CORSA Convertible; 
NOVA Hatchback; TIGRA; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate
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S101938002Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 880 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F CLASSIC Hatchback; ASTRA F CLASSIC Saloon; ASTRA F CLASSIC Estate; 
CORSA B (73_, 78_, 79_); OMEGA A (16_, 17_, 19_); SENATOR B (29_); TIGRA (95_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk IV Hatchback; 
ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CARLTON Mk III; CORSA; SENATOR Mk II; TIGRA; 
VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; ZAFIRA

S101938004Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 580 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Box (F70); ZAFIRA (F75_)

S102340006Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 325 
— Colour of the connector (T30): Brown (T32) 
— Number of the Poles (T39): 3 

CITROËN 
BERLINGO (MF); EVASION (22, U6); JUMPY (U6U); JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_); XANTIA (X1); 
XANTIA Break (X1); XANTIA (X2); XANTIA Break (X2); XM (Y4); XM Break (Y4); XSARA (N1); 
XSARA Break (N2); XSARA Coupe (N0); ZX (N2); ZX Break (N2); JUMPER Bus (230P); 
JUMPER Box (230L); JUMPER Flatbed / Chassis (230)

FIAT 
SCUDO Combinato (220P); SCUDO Box (220L); ULYSSE (220); DUCATO Bus (230); 
DUCATO Box (230L); DUCATO Flatbed / Chassis (230)

LANCIA 
ZETA (220)

PEUGEOT 
806 (221)

RENAULT 
ESPACE III (JE0_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); SAFRANE II (B54_)
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S102460001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 310 
— Colour of the connector (T30): White (T36) 
— Number of the Poles (T39): 2 

VOLVO 
S90; V90 Estate; 960 (964); 960 Kombi (965); 960 II (964); 960 II Estate (965)

S103057001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 350 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
ASTRA F Convertible (53_B); ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); 
ASTRA G Estate (F35_); CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); 
OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); VECTRA A Hatchback (88_, 89_); VECTRA A (86_, 87_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk III Hatchback; ASTRA Mk III; ASTRA Mk III Estate; ASTRA Mk III Convertible; 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; CALIBRA; 
CAVALIER Mk III Hatchback; CAVALIER Mk III (87); OMEGA; OMEGA Estate; VECTRA Hatchback; 
VECTRA; VECTRA Estate

S103518001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 607 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
7 (E38)

S103518002Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 635 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
5 (E39); 5 Touring (E39)
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S103519101Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1000 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
7 (E38)

S103519102Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 830 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
5 (E39); 5 Touring (E39)

S103541001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 300 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
3 Compact (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E39); 7 (E38); Z3; Z3 Coupe

S103557002Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 780 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 (E36); 3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 5 (E39); 
5 Touring (E39); 7 (E38); Z3; Z3 Coupe
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S103857002Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 850 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA F Hatchback (53_, 54_, 58_, 59_); ASTRA F (56_, 57_); ASTRA F Estate (51_, 52_); 
CALIBRA A (85_); OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_); 
VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_)

S103957001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 570 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

VW 
CORRADO (53I); GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); PASSAT (3A2, 35I); 
PASSAT Variant (3A5, 35I); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); VENTO (1H2)

S103995001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

MERCEDES-BENZ 
A-CLASS (W168); C-CLASS (W202); C-CLASS Estate (S202); CLK (C208); CLK Convertible (A208); 
Saloon (W124); KOMBI Estate (S124); COUPE (C124); E-CLASS (W124); E-CLASS Estate (S124); 
E-CLASS Coupe (C124); E-CLASS Convertible (A124); E-CLASS (W210); E-CLASS Estate (S210); 
S-CLASS (W140); SL (R129); SLK (R170); M-CLASS (W163); G-CLASS (W463); 
G-CLASS Cabrio (W463); SPRINTER 2-t Bus (901, 902); SPRINTER 2-t Box (901, 902); 
SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902); SPRINTER 3-t Bus (903); SPRINTER 3-t Box (903); 
SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903); SPRINTER 4-t Bus (904); SPRINTER 4-t Box (904); 
SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)

S105570001Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
OMEGA B (25_, 26_, 27_); OMEGA B Estate (21_, 22_, 23_)
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S105578001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 360 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); VECTRA B Estate (31_); 
ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; ZAFIRA

S105705001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); 
CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1); INCA (6K9); LEON (1M1); TOLEDO I (1L); 
TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); CORRADO (53I); 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Variant (1J5); 
GOLF IV Cabriolet (1E7); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (6N1); 
POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); POLO (6N2); VENTO (1H2)

S105705002Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
AROSA (6H); CORDOBA (6K2/C2); CORDOBA Vario (6K5); CORDOBA Hatchback (6K2); 
CORDOBA Vario (6K5); IBIZA II (6K1); IBIZA III (6K1); INCA (6K9); LEON (1M1); TOLEDO I (1L)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Estate (9K9B); CADDY II Box (9K9A); CORRADO (53I); 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); GOLF IV Variant (1J5); 
GOLF IV Cabriolet (1E7); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); 
NEW BEETLE Convertible (1Y7); PASSAT (3A2, 35I); PASSAT Variant (3A5, 35I); POLO (6N1); 
POLO Box (6NF); POLO CLASSIC (6KV2); POLO Variant (6KV5); POLO (6N2); VENTO (1H2)
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S105722003Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 390 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA H; ASTRA H GTC; ASTRA H Estate; ASTRA H TwinTop

S105757001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); ESPACE III (JE0_); LAGUNA (B56_, 556_); LAGUNA Grandtour (K56_); 
LAGUNA II (BG0/1_); LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); MEGANE I (BA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); SCÉNIC I (JA0/1_)

S105778001Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 275 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; ASTRA H; ASTRA H Estate; CORSA C (F08, F68); 
MERIVA; SIGNUM; TIGRA TwinTop; VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); 
VECTRA B Estate (31_); VECTRA C GTS; VECTRA C; VECTRA C Estate; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; CORSA Mk II; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; ZAFIRA

S107000001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

SKODA 
FAVORIT Pickup (787); FELICIA I (6U1); FELICIA I Estate (6U5); FELICIA I Fun (797); FELICIA II (6U1); 
FELICIA II Estate (6U5)
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S107023001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

AUDI 
A3 (8L1); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
AROSA (6H); LEON (1M1); TOLEDO II (1M2)

SKODA 
OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY II Pickup (9U7); GOLF IV (1J1); GOLF IV Variant (1J5); 
GOLF V (1K1); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); NEW BEETLE Convertible (1Y7)

S107114001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 610 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
7 (E38)

S107115001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1004 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
7 (E38); Z8

S107116001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 639 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
5 (E39); 5 Touring (E39)
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S107117001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 840 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
5 (E39)

S107118001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 980 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
5 Touring (E39)

S107126001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 310 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 4 

BMW 
3 Compact (E36); 3 (E46); 3 Compact (E46); 3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 
5 (E39); 5 Touring (E39); 7 (E38); X5 (E53); Z3; Z3 Coupe

S107230001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
3 Compact (E36); 3 Coupe (E36); 3 Convertible (E36); 3 Touring (E36); 3 (E46); 3 Compact (E46); 
3 Coupe (E46); 3 Convertible (E46); 3 Touring (E46); 5 (E39); 5 Touring (E39); 5 (E60); 5 Touring (E61); 
7 (E38); 7 (E65, E66); X3 (E83); X5 (E53); Z3; Z3 Coupe; Z4 (E85)



Product Overview

99Vehicle models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. (T73)

S107396001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 675 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

PEUGEOT 
307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B)

S107396002Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 675 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

PEUGEOT 
307 (3A/C); 307 Break (3E); 307 SW (3H); 307 CC (3B)

S107470001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 452 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

OPEL 
COMBO Box Body / Estate; CORSA C (F08, F68); MERIVA; TIGRA TwinTop

VAUXHALL 
AGILA; ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; COMBO; CORSA Mk II; CORSAVAN MK II; VECTRA Hatchback; VECTRA; 
VECTRA Estate; ZAFIRA

S107480002Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 640 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
X5 (E53)
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S107481001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 636 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

BMW 
X5 (E53)

S107541001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Grey (T33) 
— Number of the Poles (T39): 2 

OPEL 
ASTRA G Hatchback (F48_, F08_); ASTRA G Saloon (F69_); ASTRA G Estate (F35_); 
ASTRA G Coupe (F07_); ASTRA G Convertible; ASTRA H; ASTRA H Estate; CORSA C (F08, F68); 
MERIVA; SIGNUM; TIGRA TwinTop; VECTRA B Hatchback (38_); VECTRA B (36_); 
VECTRA B Estate (31_); VECTRA C; VECTRA C Estate; ZAFIRA (F75_)

VAUXHALL 
ASTRA Mk IV Hatchback; ASTRA Mk IV; ASTRA Mk IV Estate; ASTRA Mk IV Coupe; 
ASTRA MK IV Convertible; CORSA Mk II; VECTRA Hatchback; VECTRA; VECTRA Estate; ZAFIRA

S107542002Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_); FOCUS (DAW, DBW); FOCUS Saloon (DFW); FOCUS Estate (DNW); KA (RB_); 
STREET KA

S107543002Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

FORD 
FIESTA IV (JA_, JB_)
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S107583005Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 210 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

SEAT 
TOLEDO II (1M2)

VW 
POLO (9N_)

S107583008Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 750 
— Colour of the connector (T30): Green (T34) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); 
A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5)

S107583009Z 
Knock Sensor (KS) 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 3 

AUDI 
A4 (8D2, B5); A4 Avant (8D5, B5); A4 (8E2, B6); A4 Avant (8E5, B6); A4 Convertible (8H7, 8HE); 
A4 (8EC); A4 Avant (8ED); A6 (4B, C5); A6 Avant (4B, C5); ALLROAD (4BH); A8 (4E_)

VW 
PASSAT (3B3); PASSAT Variant (3B6)

S107611001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 750 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

MINI 
MINI (R50, R53)
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S107613001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 905 
— Colour of the connector (T30): Blue (T31) 
— Number of the Poles (T39): 2 

MINI 
MINI (R50, R53)

S107646001Z 
Knock Sensor (KS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

AUDI 
A2 (8Z0); A3 (8L1); A3 (8P1); A3 Sportback (8PA); TT (8N3); TT Roadster (8N9)

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); ALTEA (5P1); CORDOBA (6L2); IBIZA III (6K1); IBIZA IV (6L1); LEON (1M1); 
TOLEDO II (1M2); TOLEDO III (5P2)

SKODA 
FABIA (6Y2); FABIA Saloon (6Y3); FABIA Combi (6Y5); OCTAVIA (1U2); OCTAVIA Combi (1U5); 
OCTAVIA (1Z3); OCTAVIA Combi (1Z5)

VW 
BORA (1J2); BORA Estate (1J6); CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH); FOX (5Z1); GOLF IV (1J1); 
GOLF IV Variant (1J5); LUPO (6X1, 6E1); NEW BEETLE (9C1, 1C1); NEW BEETLE Convertible (1Y7); 
PHAETON (3D2); POLO (9N_); POLO Saloon; SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); 
TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7); TOURAN (1T1, 1T2, 1T3); MULTIVAN V (7HM, 7HF, 7HN, 7EF, 7EM, 7EN); 
TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ); TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH); 
TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7F

S119044012Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
1 (E81, E87); 1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 
3 Convertible (E93); 5 (E60); 5 Touring (E61); 6 (E63); 6 Convertible (E64); 7 (E65, E66); 7 (F01, F02); 
X3 (E83); X5 (E70); X6 (E71); Z4 (E85)
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S119054003Z 
Knock Sensor (KS) 
— Cable Length [mm] (T29): 340 
— Colour of the connector (T30): Brown (T32) 
— Number of the Poles (T39): 3 

SEAT 
ALHAMBRA (7V8, 7V9); CORDOBA (6K2/C2); IBIZA II (6K1); TOLEDO I (1L)

VW 
GOLF III (1H1); GOLF III Variant (1H5); GOLF III Cabriolet (1E7); SHARAN (7M8, 7M9, 7M6); 
VENTO (1H2); TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW); TRANSPORTER IV Box (70XA); 
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)

S119290001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1259 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

CITROËN 
C6 (TD_)

PEUGEOT 
407 (6D_); 407 SW (6E_); 407 Coupe (6C_)

S119291001Z 
Wheel Speed Sensor (WSS) 
— Cable Length [mm] (T29): 1762 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

CITROËN 
C6 (TD_)

PEUGEOT 
407 (6D_); 407 SW (6E_); 407 Coupe (6C_)

S119445001Z 
Camshaft Sensor (CaSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 3 

BMW 
1 (E81, E87); 1 Coupe (E82); 1 Convertible (E88); 3 (E90); 3 Touring (E91); 3 Coupe (E92); 
3 Convertible (E93); 5 (E60); 5 Touring (E61); 5 GRAN TURISMO (F07GT); 5 (F10); 6 (E63); 
6 Convertible (E64); 7 (E65, E66); 7 (F01, F02); X1 (E84); X5 (E70); X6 (E71); Z4 (E85)
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S119915001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_); TWINGO (C06_)

S119974001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); 
MEGANE Scenic (JA0/1_)

S119976001Z 
Crankshaft Sensor (CrSS) 
— Colour of the connector (T30): Black (T35) 
— Number of the Poles (T39): 2 

RENAULT 
CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_); ESPACE III (JE0_); LAGUNA II (BG0/1_); 
LAGUNA II Grandtour (KG0/1_); MEGANE I (BA0/1_); MEGANE I Classic (LA0/1_); 
MEGANE I Grandtour (KA0/1_); MEGANE I Coach (DA0/1_); MEGANE Scenic (JA0/1_); 
SCÉNIC I (JA0/1_)
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

Cross-Reference Article No. > OE No. (all manufacturers)

340-804-075-001Z 8D0 927 803 VAG WSS

5WK9007Z 13 62 1 730 033 BMW MAFS

5WK90541Z 12 38 914 OPEL CrSS

5WK90541Z 12 38 914 VAUXHALL CrSS

5WK90541Z 90458251 OPEL CrSS

5WK90541Z 90458251 VAUXHALL CrSS

5WK90551Z 12 38 915 OPEL CaSS

5WK90551Z 12 38 915 VAUXHALL CaSS

5WK90551Z 90458252 OPEL CaSS

5WK90551Z 90458252 VAUXHALL CaSS

5WK90554Z 90 12 039 OPEL CaSS

5WK90554Z 93 171 450 OPEL CaSS

5WK9150Z 08 36 569 OPEL MAFS

5WK9150Z 08 36 569 VAUXHALL MAFS

5WK9150Z 90411957 OPEL MAFS

5WK9150Z 90411957 VAUXHALL MAFS

5WK9600Z 13 62 1 703 275 BMW MAFS

5WK96011Z 12 14 1 703 221 BMW CaSS

5WK9604Z 30611231 VOLVO MAFS

5WK96050Z 13 62 1 432 356 BMW MAFS

5WK96050Z 28164-37100 HYUNDAI MAFS

5WK9606Z 08 36 583 OPEL MAFS

5WK9606Z 08 36 583 VAUXHALL MAFS

5WK9606Z 90530463 OPEL MAFS

5WK9606Z 90530463 VAUXHALL MAFS

5WK9607Z MHK100620 ROVER MAFS

5WK9609Z 45 06 158 OPEL MAFS

5WK9609Z 7700314057 RENAULT MAFS

5WK9609Z 92 01 701 OPEL MAFS

5WK96132Z 13 62 1 438 871 BMW MAFS

5WK96133Z 30611532 VOLVO MAFS

5WK9613Z 111 094 01 48 MERCEDES BENZ MAFS

5WK9615Z 7700105010 RENAULT MAFS

5WK9617Z 1 707 650 BMW MAFS

5WK9620Z 44 02 733 OPEL MAFS

5WK9620Z 7700109812 RENAULT MAFS

5WK9620Z 9110733 OPEL MAFS

5WK9621Z 000019207S CITROEN MAFS

5WK9621Z 19207S PEUGEOT MAFS

5WK9621Z 9629471080 CITROEN MAFS

5WK9621Z 9629471080 FIAT MAFS

5WK9621Z 9629471080 LANCIA MAFS

5WK9621Z 9629471080 PEUGEOT MAFS

5WK9623Z 000019208Q CITROEN MAFS

5WK9623Z 19208Q PEUGEOT MAFS

5WK9623Z 9628336380 CITROEN MAFS
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5WK9623Z 9628336380 FIAT MAFS

5WK9623Z 9628336380 PEUGEOT MAFS

5WK9624Z 30611533 VOLVO MAFS

5WK9625Z 0K32A 13 210 KIA MAFS

5WK9628Z 00001920AG CITROEN MAFS

5WK9628Z 00001920AG LANCIA MAFS

5WK9628Z 1920AG FIAT MAFS

5WK9628Z 1920AG PEUGEOT MAFS

5WK9628Z 9632215280 CITROEN MAFS

5WK9628Z 9632215280 FIAT MAFS

5WK9628Z 9632215280 LANCIA MAFS

5WK9628Z 9632215280 PEUGEOT MAFS

5WK9631Z 00001920EK CITROEN MAFS

5WK9631Z 1920EK PEUGEOT MAFS

5WK9631Z 9642212180 CITROEN MAFS

5WK9631Z 9642212180 PEUGEOT MAFS

5WK9633Z A000 094 17 48 MERCEDES BENZ MAFS

5WK9634Z 08 36 595 OPEL MAFS

5WK9634Z 24404016 OPEL MAFS

5WK9638Z 271 094 02 48 MERCEDES BENZ MAFS

5WK9639Z 1172 1438 814 BMW MAFS

5WK9639Z 1172 7521 727 BMW MAFS

5WK9642Z 7 513 956 BMW MAFS

5WK9642Z 7 566 983 BMW MAFS

5wk9643Z 2816437200 HYUNDAI MAFS

5wk9643Z 2816437200 KIA MAFS

5WK9644Z 8200004997 RENAULT MAFS

5WK9647Z 820203767 RENAULT MAFS

5WK96805Z 1362 7551429 BMW PS

5WK96812Z 2S6A-97479-BB FORD PS

5WK96812Z 2S6A-9F479-BA FORD PS

5WK9681Z 8200105165 RENAULT PS

5WK9681Z 8200121800 RENAULT PS

5WK9681Z 8200719629 RENAULT PS

5WK9693Z 036 906 051 AUDI PS

5WK9693Z 036 906 051 SEAT PS

5WK9693Z 036 906 051 SKODA PS

5WK9693Z 036 906 051 VW PS

5WK9693Z 03D 906 051 AUDI PS

5WK9693Z 03D 906 051 SEAT PS

5WK9693Z 03D 906 051 SKODA PS

5WK9693Z 03D 906 051 VW PS

5WK97001Z 00001920GN CITROEN MAFS

5WK97001Z 1920GN PEUGEOT MAFS

5WK97001Z 9645948780 CITROEN MAFS

5WK97001Z 9645948780 PEUGEOT MAFS
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5WK97002Z 00001920HH CITROEN MAFS

5WK97002Z 123944 FORD MAFS

5WK97002Z 1303898 FORD MAFS

5WK97002Z 1920HH PEUGEOT MAFS

5WK97002Z 9645948980 CITROEN MAFS

5WK97002Z 9645948980 PEUGEOT MAFS

5WK97003Z 000 094 29 48 MERCEDES BENZ MAFS

5WK97004Z 00001920GG CITROEN MAFS

5WK97004Z 9647144080 CITROEN MAFS

5WK97005Z 8200280065 RENAULT MAFS

5WK97006Z 8200280056 RENAULT MAFS

5WK97007Z 8200358901 RENAULT MAFS

5WK97008Z 8200280060 RENAULT MAFS

5WK97012Z 55353813 OPEL MAFS

5WK97026Z A0000943348 MERCEDES BENZ MAFS

5WK97502Z 13 62 7 520 519 BMW MAFS

5WK97505Z 51.09413.6000 MAN MAFS

5WK97508Z 7551638 BMW MAFS

A2C59511568 62 38 126 OPEL CrSS

A2C59511568 90 492 061 OPEL CrSS

A2C59511576 13 62 7 513 957 BMW MAFS

A2C59511576 13 62 7 566 984 BMW MAFS

A2C59511640 62 38 433 OPEL CrSS

A2C59511640 90508499 OPEL CrSS

A2C59512216Z 34 52 1 164 370 BMW WSS

A2C59512216Z 34 52 1 164 652 BMW WSS

A2C59512217Z 191 927 807 A AUDI WSS

A2C59512217Z 191 927 807 A SEAT WSS

A2C59512217Z 191 927 807 A VW WSS

A2C59512218Z 1021861 FORD WSS

A2C59512218Z 1089128 FORD WSS

A2C59512218Z 96FB 2B372-BD FORD WSS

A2C59512218Z 96FB 2B372-BE FORD WSS

A2C59512219Z 1090645 FORD WSS

A2C59512219Z 96AB 2B372-BB FORD WSS

A2C59512220Z 1038224 FORD WSS

A2C59512220Z 97KG 2B372-AA FORD WSS

A2C59512221Z 1064227 FORD WSS

A2C59512221Z 1093743 FORD WSS

A2C59512221Z 98AG 2B372-AE FORD WSS

A2C59512221Z 98AG 2B372-AF FORD WSS

A2C59512222Z 4545 76 PEUGEOT WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D AUDI WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D SEAT WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D VW WSS

A2C59512223Z 357 927 807 AUDI WSS
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A2C59512223Z 357 927 807 VW WSS

A2C59512224Z 1H0 927 807 A AUDI WSS

A2C59512224Z 1H0 927 807 A VW WSS

A2C59512225Z 34 52 1 163 027 BMW WSS

A2C59512225Z 34 52 1 163 188 BMW WSS

A2C59512225Z 34 52 1 165 519 BMW WSS

A2C59512226Z 9162612 VOLVO WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A AUDI WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A SEAT WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A VW WSS

A2C59512229Z 4545 43 CITROEN WSS

A2C59512887 1004581 FORD MAFS

A2C59512887 96FB-12B579-EB FORD MAFS

A2C59512887 AFH50-20 HITACHI MAFS

A2C59512888 6848047 FORD MAFS

A2C59512888 93BB-12B579-BA FORD MAFS

A2C59512888 AFH60-02A HITACHI MAFS

A2C59512889 7097312 FORD MAFS

A2C59512889 96FB-12B579-BA FORD MAFS

A2C59512889 AFH50-17 HITACHI MAFS

A2C59512890 6848045 FORD MAFS

A2C59512890 92BB-12B579-AA FORD MAFS

A2C59512890 AFH45-26 HITACHI MAFS

A2C59512891 6848046 FORD MAFS

A2C59512891 92FB-12B579-BA FORD MAFS

A2C59512891 AFH38-07A HITACHI MAFS

A2C59512892 037906461B AUDI MAFS

A2C59512892 037906461B VW MAFS

A2C59512892 AFH60-10A HITACHI MAFS

A2C59512893 46438836 FIAT MAFS

A2C59512894 078133471E AUDI MAFS

A2C59512894 078133471E VW MAFS

A2C59512894 AFH70-08D HITACHI MAFS

A2C59512895 058133471 AUDI MAFS

A2C59512895 058133471 VW MAFS

A2C59512895 AFH60-10B HITACHI MAFS

A2C59512896 06A906461B AUDI MAFS

A2C59512896 06A906461B VW MAFS

A2C59512896 AFH60-10C HITACHI MAFS

A2C59512897 037906461BA AUDI MAFS

A2C59512897 037906461BA VW MAFS

A2C59512897 AFH60-10A HITACHI MAFS

A2C59512898 1129009 FORD MAFS

A2C59512898 XS7F-12B579-AA FORD MAFS

A2C59512899 1051277 FORD MAFS

A2C59512899 98AB-12B579-B2B FORD MAFS
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A2C59512900 078133471C AUDI MAFS

A2C59512900 078133471C VW MAFS

A2C59512900 AFH70-08C HITACHI MAFS

A2C59513052 1H0 927 807 D AUDI WSS

A2C59513052 1H0 927 807 D VW WSS

A2C59513053 4545 57 CITROEN WSS

A2C59513054 1048603 FORD WSS

A2C59513054 7M0 927 807 C SEAT WSS

A2C59513054 7M0 927 807 C VW WSS

A2C59513055 77 00 429 113 RENAULT WSS

A2C59513056 1048604 FORD WSS

A2C59513057 6Q0 927 803 B SKODA WSS

A2C59513058 1088606 FORD WSS

A2C59513059 4545 79 PEUGEOT WSS

A2C59513060 6849311 VOLVO WSS

A2C59513061 34 52 1 181 126 BMW WSS

A2C59513062 202 540 24 17 MERCEDES BENZ WSS

A2C59513063 202 540 23 17 MERCEDES BENZ WSS

A2C59513064 34 52 6 752 683 BMW WSS

A2C59513065 4545 54 CITROEN WSS

A2C59513066 34 52 6 752 682 BMW WSS

A2C59513067 1067208 FORD WSS

A2C59513068 82 00 274 800 RENAULT WSS

A2C59513167Z 18213 60B00 SUBARU OxyS

A2C59513167Z 18213 60B00 SUZUKI OxyS

A2C59513167Z 18213 64B00 SUZUKI OxyS

A2C59513167Z 24 133 391 GM OxyS

A2C59513167Z 25 106 073 GM OxyS

A2C59513167Z 25 162 753 DAEWOO OxyS

A2C59513167Z 25 164 596 DAEWOO OxyS

A2C59513167Z 25 164 596 VAUXHALL OxyS

A2C59513167Z 25037313 GMC OxyS

A2C59513167Z 25107378 GMC OxyS

A2C59513167Z 25132068 GMC OxyS

A2C59513167Z 25133185 GMC OxyS

A2C59513167Z 25162600 GMC OxyS

A2C59513167Z 25171573 GMC OxyS

A2C59513167Z 25171574 GMC OxyS

A2C59513167Z 25171581 GMC OxyS

A2C59513167Z 5613959 GMC OxyS

A2C59513167Z 8 55 315 OPEL OxyS

A2C59513167Z 8 55 333 OPEL OxyS

A2C59513167Z 8089903510 ISUZU OxyS

A2C59513167Z 8251626000 ISUZU OxyS

A2C59513167Z 8251626930 ISUZU OxyS

A2C59513167Z 8970185860 ISUZU OxyS
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A2C59513167Z 96 335 925 DAEWOO OxyS

A2C59513168Z 46417969 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46417969 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46424723 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46444284 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513168Z 46444284 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46444284 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46452598 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46452598 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46523129 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46523129 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46523499 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46529384 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46549674 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46555846 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46764207 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513168Z 46764207 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46774534 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46805754 LANCIA OxyS

A2C59513168Z 46807454 FIAT OxyS

A2C59513168Z 46823880 FIAT OxyS

A2C59513169Z 46751082 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513169Z 46751082 FIAT OxyS

A2C59513169Z 46751082 LANCIA OxyS

A2C59513169Z 46762182 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513169Z 46762182 FIAT OxyS

A2C59513169Z 46762182 LANCIA OxyS

A2C59513169Z 5001834021 IVECO OxyS

A2C59513169Z 504083015 IVECO OxyS

A2C59513170Z 142514 FERRARI OxyS

A2C59513170Z 146650 FERRARI OxyS

A2C59513170Z 2 517 2630 GMC OxyS

A2C59513170Z 46420612 FIAT OxyS

A2C59513170Z 46423798 FIAT OxyS

A2C59513170Z 525868 STILL OxyS

A2C59513170Z 528868 STILL OxyS

A2C59513170Z 7668286 FIAT OxyS

A2C59513170Z 7668286 IVECO OxyS

A2C59513170Z 7668286 LANCIA OxyS

A2C59513170Z 8024227 IVECO OxyS

A2C59513170Z 8033609 IVECO OxyS

A2C59513171Z 1035595 FORD OxyS

A2C59513171Z 1094175 FORD OxyS

A2C59513171Z 1113382 FORD OxyS

A2C59513171Z 1123897 FORD OxyS

A2C59513171Z 1148070 FORD OxyS
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A2C59513171Z 3559458 FORD OxyS

A2C59513171Z 3721930 FORD OxyS

A2C59513171Z 4080233 FORD OxyS

A2C59513171Z C201 18 861 MAZDA OxyS

A2C59513171Z C601 18 861 MAZDA OxyS

A2C59513171Z F39Z 9F472 D FORD USA OxyS

A2C59513171Z F4UZ 9F472 A FORD USA OxyS

A2C59513171Z F85Z 9G444 AB FORD USA OxyS

A2C59513171Z F88Z 9F472 AB FORD USA OxyS

A2C59513171Z L3H6 18 861 A MAZDA OxyS

A2C59513171Z SPD5551 ASTON OxyS

A2C59513171Z SPD5552 ASTON OxyS

A2C59513171Z XC2F9F472AA ASTON OxyS

A2C59513171Z XR3F9G444BA ASTON OxyS

A2C59513171Z XR8 1557 JAGUAR OxyS

A2C59513171Z XR8 2007 JAGUAR OxyS

A2C59513171Z XR8 22998 JAGUAR OxyS

A2C59513171Z ZZC 418861 MAZDA OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 AD AUDI OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 AD SEAT OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 AD VW OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH AUDI OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH SEAT OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH VW OxyS

A2C59513173Z 1618 AN CITROEN OxyS

A2C59513173Z 1618 AN PEUGEOT OxyS

A2C59513173Z 1628 HN CITROEN OxyS

A2C59513173Z 1628 NY CITROEN OxyS

A2C59513173Z 1628 NY PEUGEOT OxyS

A2C59513173Z 1628HN PEUGEOT OxyS

A2C59513173Z 1628KY CITROEN OxyS

A2C59513173Z 1628KY PEUGEOT OxyS

A2C59513173Z 55353148 SAAB OxyS

A2C59513173Z 9635978580 FIAT OxyS

A2C59513173Z 9635978580 LANCIA OxyS

A2C59513173Z 9635978580 RENAULT OxyS

A2C59513174Z 1628 7R CITROEN OxyS

A2C59513174Z 1628 7R PEUGEOT OxyS

A2C59513174Z 1628 9W CITROEN OxyS

A2C59513174Z 1628 9W PEUGEOT OxyS

A2C59513174Z 55351836 VAUXHALL OxyS

A2C59513174Z 8 55 397 OPEL OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F AUDI OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F SEAT OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F SKODA OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F VW OxyS
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A2C59513176Z 1628 8Z CITROEN OxyS

A2C59513176Z 1628 8Z PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 9A PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 AA CITROEN OxyS

A2C59513176Z 1628 AA PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 CP PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 HT CITROEN OxyS

A2C59513176Z 1628 HT PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 KN CITROEN OxyS

A2C59513176Z 1628 KN PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 LP CITROEN OxyS

A2C59513176Z 1628 LP PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 1628 YK PEUGEOT OxyS

A2C59513176Z 9135664 VOLVO OxyS

A2C59513177 13622247074 BMW MAFS

A2C59513177 13627787076 BMW MAFS

A2C59513177 13712247002 BMW MAFS

A2C59513178 038906461C AUDI MAFS

A2C59513178 038906461C VW MAFS

A2C59513178 06A906461 AUDI MAFS

A2C59513178 06A906461 VW MAFS

A2C59513178 95VW12B529BB FORD MAFS

A2C59513179 836592 OPEL MAFS

A2C59513179 836629 OPEL MAFS

A2C59513179 90530767 OPEL MAFS

A2C59513179 90543463 OPEL MAFS

A2C59513179 93171356 OPEL MAFS

A2C59513180 0000940548 MERCEDES BENZ MAFS

A2C59513181 46559804 FIAT MAFS

A2C59513181 55193048 FIAT MAFS

A2C59513181 60816137 FIAT MAFS

A2C59513181 6081637 FIAT MAFS

A2C59513183Z 034 906 265 F AUDI OxyS

A2C59513183Z 034 906 265 F SEAT OxyS

A2C59513183Z 034 906 265 F VW OxyS

A2C59513183Z 077 906 265 F AUDI OxyS

A2C59513183Z 1292638 DAF OxyS

A2C59513183Z 2 517 2602 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2614 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2618 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2624 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2625 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2641 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2657 GMC OxyS

A2C59513183Z 2 517 2675 GMC OxyS

A2C59513183Z 7 619 303 LANZ OxyS
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A2C59513183Z 7619303 FIAT OxyS

A2C59513183Z 7619303 LANCIA OxyS

A2C59513183Z 76193030 IVECO OxyS

A2C59513183Z 7640082 IVECO OxyS

A2C59513183Z 7640082 LANCIA OxyS

A2C59513183Z 7654221 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513183Z 7654221 IVECO OxyS

A2C59513183Z 7654221 LANCIA OxyS

A2C59513183Z 7707638 FIAT OxyS

A2C59513183Z 7707638 LANCIA OxyS

A2C59513183Z 93 92 762 SAAB OxyS

A2C59513184Z 1618 Z7 CITROEN OxyS

A2C59513184Z 1618 Z7 PEUGEOT OxyS

A2C59513184Z 1628 HR CITROEN OxyS

A2C59513184Z 1628 HR PEUGEOT OxyS

A2C59513184Z 9635978280 FIAT OxyS

A2C59513184Z 9635978280 LANCIA OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 A SEAT OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 A VW OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 N SEAT OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 N VW OxyS

A2C59513185Z 25172661 GMC OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 B SKODA OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 C SKODA OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 C VW OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 D SKODA OxyS

A2C59513186Z 77 00 107 433 RENAULT OxyS

A2C59513186Z 77 00 108 027 RENAULT OxyS

A2C59513186Z 82 00 036 544 RENAULT OxyS

A2C59513186Z 82 00 036 545 RENAULT OxyS

A2C59513186Z 82 00 196 260 RENAULT OxyS

A2C59513186Z 82 00 551 743 RENAULT OxyS

A2C59513188Z 051 906 265 E SEAT OxyS

A2C59513188Z 051 906 265 E VW OxyS

A2C59513189Z 032 906 265 AUDI OxyS

A2C59513189Z 032 906 265 VW OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK AUDI OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK SEAT OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK VW OxyS

A2C59513190Z 1022476 FORD OxyS

A2C59513192Z 77 00 872 878 RENAULT OxyS

A2C59513213Z 032 906 265 F VW OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 AP AUDI OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P AUDI OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P SEAT OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P SKODA OxyS
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A2C59513213Z 06A 906 265 P VW OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AA SEAT OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AA VW OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AB VW OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 K VW OxyS

A2C59513214Z 037 906 265 VW OxyS

A2C59513214Z 037 906 265 B VW OxyS

A2C59513214Z 25172639 GMC OxyS

A2C59513214Z 25172640 GMC OxyS

A2C59513214Z 25172642 GMC OxyS

A2C59513214Z 25172643 GMC OxyS

A2C59513215Z 46449401 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46455802 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46460055 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46460055 LANCIA OxyS

A2C59513215Z 46529385 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46545432 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46760867 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46760867 LANCIA OxyS

A2C59513215Z 46786046 FIAT OxyS

A2C59513215Z 46786046 LANCIA OxyS

A2C59513216Z 0095429517 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513216Z 1001702 FORD OxyS

A2C59513216Z 1013764 FORD OxyS

A2C59513216Z 6716054 FORD OxyS

A2C59513216Z 6847910 FORD OxyS

A2C59513216Z 6847911 FORD OxyS

A2C59513216Z 7126156 FORD OxyS

A2C59513217Z 55 560 617 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 8 55 351 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 359 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 385 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 387 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 402 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 404 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 405 OPEL OxyS

A2C59513217Z 8 55 406 OPEL OxyS

A2C59513217Z 91 929 22 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 91 931 48 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 91 936 54 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 91 994 69 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 91 995 90 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 93 177 169 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 93 177 450 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 93 177 451 VAUXHALL OxyS

A2C59513217Z 996 606 138 01 PORSCHE OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513221Z 1628 3W PEUGEOT OxyS

A2C59513222Z 1 009 6129 GMC OxyS

A2C59513222Z 1 013 7641 GMC OxyS

A2C59513222Z 10096129 CHEVROLET OxyS

A2C59513222Z 15637653 GMC OxyS

A2C59513222Z 25132535 GMC OxyS

A2C59513222Z 25133503 GMC OxyS

A2C59513222Z 25165312 GMC OxyS

A2C59513222Z 25176708 GMC OxyS

A2C59513222Z 25176709 GMC OxyS

A2C59513222Z 25312179 GMC OxyS

A2C59513222Z 77 00 746 375 RENAULT OxyS

A2C59513222Z 77 00 854 148 RENAULT OxyS

A2C59513222Z 77 00 862 426 RENAULT OxyS

A2C59513222Z 77 00 870 318 RENAULT OxyS

A2C59513223Z 25 335 280 VAUXHALL OxyS

A2C59513223Z 8 55 390 OPEL OxyS

A2C59513224Z 25 165 313 DAEWOO OxyS

A2C59513224Z 25 312 184 DAEWOO OxyS

A2C59513224Z 25 312 200 VAUXHALL OxyS

A2C59513224Z 8 55 345 OPEL OxyS

A2C59513224Z 91 186 98 VAUXHALL OxyS

A2C59513224Z 96335927 CHEVROLET OxyS

A2C59513224Z 96335927 DAEWOO OxyS

A2C59513224Z 96507986 DAEWOO OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 F VW OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 J VW OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 N VW OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B AUDI OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B SEAT OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B VW OxyS

A2C59513227Z 14061 KA000 SUBARU OxyS

A2C59513227Z 22690 19B10 NISSAN OxyS

A2C59513227Z 77 00 729 963 RENAULT OxyS

A2C59513227Z 77 00 854 136 RENAULT OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D SEAT OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D SKODA OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D VW OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E AUDI OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E SKODA OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E VW OxyS

A2C59513229Z 11 78 1 247 406 BMW OxyS

A2C59513229Z 11 78 1 742 050 BMW OxyS

A2C59513229Z 11 78 7 513 962 BMW OxyS

A2C59513229Z 11 78 7 832 035 BMW OxyS

A2C59513229Z MHK 000210 LANDROVER OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513229Z PB 20364 ROLLS ROYCS OxyS

A2C59513230Z 6628848 FORD OxyS

A2C59513230Z 6716057 FORD OxyS

A2C59513230Z 6847908 FORD OxyS

A2C59513230Z 7011190 FORD OxyS

A2C59513230Z 7126155 FORD OxyS

A2C59513231Z 1053108 FORD OxyS

A2C59513231Z 1088851 FORD OxyS

A2C59513231Z 1300544 FORD OxyS

A2C59513231Z 1309292 FORD OxyS

A2C59513231Z 1322705 FORD OxyS

A2C59513231Z 1351337 FORD OxyS

A2C59513231Z 3040432 FORD OxyS

A2C59513231Z 30731563 VOLVO OxyS

A2C59513231Z 8653653 VOLVO OxyS

A2C59513231Z XL3Z 9F472 AA FORD USA OxyS

A2C59513231Z XL3Z 9F472 BA FORD USA OxyS

A2C59513232Z 1108795 FORD OxyS

A2C59513233Z 11 78 1 433 940 BMW OxyS

A2C59513233Z 11 78 7 513 963 BMW OxyS

A2C59513233Z MHK 000220 LANDROVER OxyS

A2C59513234Z 030 906 262 SEAT OxyS

A2C59513234Z 030 906 262 VW OxyS

A2C59513234Z 066 906 262 A VW OxyS

A2C59513234Z 06A 906 262 BL VW OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 AF AUDI OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 C VW OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 J VW OxyS

A2C59513235Z 021 906 262 C VW OxyS

A2C59513235Z 022 906 262 AH VW OxyS

A2C59513235Z 022 906 265 B AUDI OxyS

A2C59513235Z 06A 906 262 AR SEAT OxyS

A2C59513235Z 06A 906 262 AR VW OxyS

A2C59513235Z 06B 906 265 E AUDI OxyS

A2C59513235Z 077 906 262 G VW OxyS

A2C59513235Z 077 906 265 AD AUDI OxyS

A2C59513235Z 077 906 265 AE AUDI OxyS

A2C59513235Z 07C 906 262 M VW OxyS

A2C59513235Z 07C 906 262 P VW OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 A VW OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 B VW OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 E VW OxyS

A2C59513235Z 7L0 906 262 C PORSCHE OxyS

A2C59513235Z 955 606 136 01 PORSCHE OxyS

A2C59513235Z 99560613601 PORSCHE OxyS

A2C59513236Z 8 55 341 OPEL OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513236Z 8 55 523 OPEL OxyS

A2C59513236Z 90 543 281 VAUXHALL OxyS

A2C59513236Z 93 189 974 VAUXHALL OxyS

A2C59513237Z 004 165 009 SKODA OxyS

A2C59513237Z 053 906 265 AUDI OxyS

A2C59513237Z 053 906 265 VW OxyS

A2C59513237Z 3517778 VOLVO OxyS

A2C59513237Z 7555129 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513237Z 7555129 FIAT OxyS

A2C59513237Z 7555129 LANCIA OxyS

A2C59513237Z 7674048 FIAT OxyS

A2C59513237Z 7674048 IVECO OxyS

A2C59513238Z 25 321 313 VAUXHALL OxyS

A2C59513238Z 8 55 353 OPEL OxyS

A2C59513238Z 8 55 360 OPEL OxyS

A2C59513239Z 1133441 FORD OxyS

A2C59513240Z 022 906 262 Q SEAT OxyS

A2C59513240Z 022 906 262 Q VW OxyS

A2C59513240Z 022 906 265 A AUDI OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN AUDI OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN SEAT OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN SKODA OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN VW OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 BC SKODA OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 BC VW OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D AUDI OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D SKODA OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D VW OxyS

A2C59513240Z 077 906 265 AC AUDI OxyS

A2C59513240Z 11 78 7 529 980 BMW OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 00 PORSCHE OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 01 PORSCHE OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 02 PORSCHE OxyS

A2C59513240Z 94860612800EM02 PORSCHE OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M AUDI OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M SKODA OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M VW OxyS

A2C59513241Z 1000169 FORD OxyS

A2C59513241Z 7M0 906 265 C VW OxyS

A2C59513242Z 021 906 265 R SEAT OxyS

A2C59513242Z 021 906 265 R VW OxyS

A2C59513285 24.0711-5103.3 ATE WSS

A2C59513285 3452 1 164 651 BMW WSS

A2C59513286 1112764 FORD WSS

A2C59513286 7M3 927 807 G AUDI WSS

A2C59513286 7M3 927 807 G SEAT WSS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513286 7M3 927 807 G VW WSS

A2C59513286 YM21 2B372-AB FORD WSS

A2C59513287 11127765 FORD WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H AUDI WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H SEAT WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H VW WSS

A2C59513287 YM21 2B372-BB FORD WSS

A2C59513288Z 25 163 613 VAUXHALL OxyS

A2C59513288Z 8 55 332 OPEL OxyS

A2C59513289Z 77 00 860 246 RENAULT OxyS

A2C59513290Z 77 00 273 273 RENAULT OxyS

A2C59513290Z 77 00 864 987 RENAULT OxyS

A2C59513291Z 77 00 854 506 RENAULT OxyS

A2C59513291Z 77 00 867 295 RENAULT OxyS

A2C59513292Z 030 906 265 VW OxyS

A2C59513293Z 078 906 265 B AUDI OxyS

A2C59513293Z 1346962 VOLVO OxyS

A2C59513293Z 75 25 603 SAAB OxyS

A2C59513294Z 048 906 265 AUDI OxyS

A2C59513294Z 25172595 GMC OxyS

A2C59513294Z 25172637 GMC OxyS

A2C59513294Z 77 00 260 909 RENAULT OxyS

A2C59513295Z 009 542 41 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513295Z 009 542 42 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513296Z 009 542 39 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513296Z 009 542 40 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513296Z 009 542 86 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513296Z 009 542 91 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513296Z 25172632 GMC OxyS

A2C59513296Z 25172634 GMC OxyS

A2C59513296Z 25172674 GMC OxyS

A2C59513297Z 8 55 300 OPEL OxyS

A2C59513297Z 8 55 304 OPEL OxyS

A2C59513297Z 8 55 338 OPEL OxyS

A2C59513297Z 9 044 8458 GMC OxyS

A2C59513297Z 90 009 053 HOLDE OxyS

A2C59513297Z 90 009 053 VAUXHALL OxyS

A2C59513297Z 90 350 495 VAUXHALL OxyS

A2C59513297Z 90 397 523 HOLDE OxyS

A2C59513297Z 90 510 147 HOLDE OxyS

A2C59513297Z 90 541 930 HOLDE OxyS

A2C59513297Z 90 541 930 VAUXHALL OxyS

A2C59513298Z 030 906 265 Q VW OxyS

A2C59513299Z 77 00 273 715 RENAULT OxyS

A2C59513300Z 8 55 307 OPEL OxyS

A2C59513300Z 8 55 308 OPEL OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513300Z 9 023 4326 GMC OxyS

A2C59513300Z 90 397 524 HOLDE OxyS

A2C59513300Z 90 397 524 VAUXHALL OxyS

A2C59513300Z 91 142 813 VAUXHALL OxyS

A2C59513301Z 11 78 1 735 710 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 702 931 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 720 860 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 730 005 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 734 393 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 735 500 BMW OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 747 579 BMW OxyS

A2C59513302Z 25172619 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172621 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172651 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172653 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172654 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172655 GMC OxyS

A2C59513302Z 25172659 GMC OxyS

A2C59513303Z 1628 L4 CITROEN OxyS

A2C59513303Z 1628 L4 PEUGEOT OxyS

A2C59513303Z 25172622 GMC OxyS

A2C59513304Z 000 540 58 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513304Z 000 540 64 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513304Z 000 540 65 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513305Z 1628 R9 CITROEN OxyS

A2C59513305Z 1628 R9 PEUGEOT OxyS

A2C59513305Z 1628 T2 CITROEN OxyS

A2C59513305Z 1628 T2 PEUGEOT OxyS

A2C59513305Z 96 051 883 TALBO OxyS

A2C59513305Z 96 138 608 TALBO OxyS

A2C59513305Z 9613860880 FIAT OxyS

A2C59513306Z 000 540 95 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513308Z 11 78 1 247 475 BMW OxyS

A2C59513308Z 11 78 1 704 259 BMW OxyS

A2C59513309Z 11 78 1 433 159 BMW OxyS

A2C59513309Z 11 78 1 742 023 BMW OxyS

A2C59513310Z 11 78 1 739 845 BMW OxyS

A2C59513311Z 001 540 10 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513311Z 11 78 7 503 441 BMW OxyS

A2C59513312Z 058 906 265 AUDI OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 K AUDI OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 L AUDI OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 R AUDI OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N AUDI OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N SKODA OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N VW OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513312Z 078 906 265 P AUDI OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 P SKODA OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 P VW OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 Q AUDI OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 R AUDI OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AC AUDI OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AC VW OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AQ AUDI OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AQ VW OxyS

A2C59513313Z 037 906 265 AD VW OxyS

A2C59513313Z 7325143 FORD OxyS

A2C59513314Z 06A 906 262 AQ SEAT OxyS

A2C59513314Z 06A 906 262 AQ VW OxyS

A2C59513314Z 06C 906 265 C AUDI OxyS

A2C59513314Z 6K0 906 262 B SEAT OxyS

A2C59513315Z 022 906 262 BG VW OxyS

A2C59513315Z 022 906 265 C AUDI OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H SEAT OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H SKODA OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H VW OxyS

A2C59513315Z 036 906 265 H AUDI OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH SEAT OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH SKODA OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH VW OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ AUDI OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ SEAT OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ SKODA OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ VW OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AM AUDI OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AM VW OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 N VW OxyS

A2C59513315Z 06A 906 265 N SEAT OxyS

A2C59513315Z 06A 906 265 N VW OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 BH VW OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 M SEAT OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 M VW OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L AUDI OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L SEAT OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L VW OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 N SEAT OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 N VW OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB AUDI OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB SEAT OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB SKODA OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB VW OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 AUDI OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513316Z 06C 906 265 SKODA OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 VW OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 A AUDI OxyS

A2C59513316Z 07C 906 262 A VW OxyS

A2C59513316Z 07C 906 262 H VW OxyS

A2C59513316Z 8 55 401 OPEL OxyS

A2C59513317Z 001 540 07 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 07 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513317Z 001 540 47 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 74 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 80 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 80 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513317Z 001 540 85 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 85 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513317Z 001 540 87 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 87 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513317Z 001 540 91 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 001 540 91 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513317Z 002 540 06 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513317Z 002 540 08 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 05 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 05 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 001 540 06 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 37 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 38 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 50 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 50 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 001 540 51 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 51 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 001 540 60 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 60 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 001 540 79 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 79 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 001 540 94 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 95 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 001 540 95 17 STEYRMOTOR OxyS

A2C59513318Z 002 540 01 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513318Z 002 540 57 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513319Z 022 906 262 F VW OxyS

A2C59513319Z 030 906 262 M SEAT OxyS

A2C59513319Z 030 906 262 M VW OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 SEAT OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 SKODA OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 VW OxyS

A2C59513319Z 047 906 265 B SKODA OxyS

A2C59513319Z 047 906 265 C SKODA OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)

Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513319Z 06A 906 262 AT AUDI OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 BG SKODA OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 BG VW OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CM VW OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CN VW OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CT VW OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 F SKODA OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 F VW OxyS

A2C59513320Z 46426389 FIAT OxyS

A2C59513320Z 46447841 FIAT OxyS

A2C59513320Z 46519513 FIAT OxyS

A2C59513320Z 46552313 FIAT OxyS

A2C59513320Z 60814386 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513321Z 1618 72 PEUGEOT OxyS

A2C59513321Z 1628 8C CITROEN OxyS

A2C59513321Z 1628 8C PEUGEOT OxyS

A2C59513321Z 1628 9S CITROEN OxyS

A2C59513321Z 1628 9S PEUGEOT OxyS

A2C59513321Z 1628 PX CITROEN OxyS

A2C59513321Z 1628 PX PEUGEOT OxyS

A2C59513321Z 1628 QY CITROEN OxyS

A2C59513321Z 1628 QY PEUGEOT OxyS

A2C59513322Z 46481458 FIAT OxyS

A2C59513322Z 46521170 FIAT OxyS

A2C59513322Z 46521170 LANCIA OxyS

A2C59513322Z 46750249 FIAT OxyS

A2C59513322Z 46750249 LANCIA OxyS

A2C59513322Z 46774531 FIAT OxyS

A2C59513323Z 03D 906 265 B SKODA OxyS

A2C59513323Z 03D906265B VW OxyS

A2C59513323Z 06B 906 265 A AUDI OxyS

A2C59513323Z 06B 906 265 A SKODA OxyS

A2C59513323Z 06B 906 265 A VW OxyS

A2C59513324Z 77 00 867 408 RENAULT OxyS

A2C59513325Z 030 906 265 CB SEAT OxyS

A2C59513325Z 030 906 265 CB VW OxyS

A2C59513325Z 06A 906 265 AM SKODA OxyS

A2C59513326Z 77 00 107 434 RENAULT OxyS

A2C59513326Z 77 00 107 438 RENAULT OxyS

A2C59513326Z 82 00 052 063 DACIA OxyS

A2C59513326Z 82 00 052 063 RENAULT OxyS

A2C59513327Z 8 55 356 OPEL OxyS

A2C59513328Z 25 323 632 VAUXHALL OxyS

A2C59513328Z 8 55 366 OPEL OxyS

A2C59513328Z 8 55 389 OPEL OxyS

A2C59513329Z 06B 906 265 B AUDI OxyS
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Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513329Z 06B 906 265 B SKODA OxyS

A2C59513329Z 06B 906 265 B VW OxyS

A2C59513330Z 11 78 1 404 697 BMW OxyS

A2C59513330Z 11 78 1 437 586 BMW OxyS

A2C59513331Z 021 906 265 AB SEAT OxyS

A2C59513331Z 021 906 265 AB VW OxyS

A2C59513331Z 023 906 265 D VW OxyS

A2C59513332Z 11 78 1 721 125 BMW OxyS

A2C59513332Z 11 78 1 730 007 BMW OxyS

A2C59513333Z 004 542 08 18 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513334Z 030 906 262 A SEAT OxyS

A2C59513334Z 030 906 262 A VW OxyS

A2C59513334Z 07C 906 262 AG AUDI OxyS

A2C59513334Z 07C 906 262 AH AUDI OxyS

A2C59513334Z 135 542 02 18 SMART OxyS

A2C59513334Z MR 985039 MITSUBISHI OxyS

A2C59513335Z 46750243 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513335Z 46750243 FIAT OxyS

A2C59513335Z 46750243 LANCIA OxyS

A2C59513335Z 46762653 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513335Z 46762653 FIAT OxyS

A2C59513335Z 46762653 LANCIA OxyS

A2C59513337Z 46750241 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513337Z 46750241 FIAT OxyS

A2C59513337Z 46750241 LANCIA OxyS

A2C59513337Z 46786048 ALFA ROMEO OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q AUDI OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q SEAT OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q SKODA OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q VW OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D AUDI OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D SEAT OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D SKODA OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D VW OxyS

A2C59513339Z 1628 HQ CITROEN OxyS

A2C59513339Z 1628 HQ PEUGEOT OxyS

A2C59513339Z 8677894 VOLVO OxyS

A2C59513339Z 9635978980 FIAT OxyS

A2C59513339Z 9635978980 LANCIA OxyS

A2C59513340Z 8 55 313 OPEL OxyS

A2C59513340Z 8 55 343 OPEL OxyS

A2C59513340Z 90 411 959 VAUXHALL OxyS

A2C59513340Z 90 536 393 VAUXHALL OxyS

A2C59513341Z MHK 10004 ROVER OxyS

A2C59513342Z 8 55 330 OPEL OxyS

A2C59513342Z 8 55 342 OPEL OxyS
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Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513342Z 90 528 253 VAUXHALL OxyS

A2C59513342Z 90 530 586 VAUXHALL OxyS

A2C59513343Z 11781 427 884 BMW OxyS

A2C59513345Z 021 906 265 C VW OxyS

A2C59513345Z 030 906 265 AC VW OxyS

A2C59513345Z 330 906 265 VW OxyS

A2C59513347Z 023 906 262 VW OxyS

A2C59513347Z 058 906 265 B AUDI OxyS

A2C59513347Z 058 906 265 B VW OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK AUDI OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK SEAT OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK SKODA OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK VW OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AL VW OxyS

A2C59513347Z 077 906 262 B VW OxyS

A2C59513358Z 8200643171 RENAULT CrSS

A2C59513359Z 8200647388 RENAULT CrSS

A2C59513360Z 8200647554 RENAULT CrSS

A2C59513370 0836627 OPEL MAFS

A2C59513370 0838628 OPEL MAFS

A2C59513370 90529673 OPEL MAFS

A2C59513370 90543282 OPEL MAFS

A2C59513371 1120940048 MERCEDES BENZ MAFS

A2C59513372 0000940948 MERCEDES BENZ MAFS

A2C59513373 46533308 FIAT MAFS

A2C59513374 2816422051 HYUNDAI MAFS

A2C59513374 2816422060 HYUNDAI MAFS

A2C59513374 464649280 FIAT MAFS

A2C59513385 34 52 6 752 681 BMW WSS

A2C59513454Z 000 540 92 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513455Z 36531 P2Y G01 HONDA OxyS

A2C59513455Z 36531 P3Y G02 HONDA OxyS

A2C59513456Z 39210 02500 HYUNDAI OxyS

A2C59513457Z 0K996 18 861 KIA OxyS

A2C59513457Z 39210 22018 HYUNDAI OxyS

A2C59513457Z 39210 22019 HYUNDAI OxyS

A2C59513457Z B3C7 18 861A MAZDA OxyS

A2C59513457Z F62Z 9F472 AA FORD USA OxyS

A2C59513458Z 22690 0F410 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 2F010 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 39F00 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 69F02 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 73C00 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 76J00 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 7C100 NISSAN OxyS

A2C59513458Z 22690 99B00 NISSAN OxyS
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Article No. OE No. Manufacturer Article No. (new) Product Name

A2C59513540 028906461 AUDI MAFS

A2C59513540 028906461 VW MAFS

A2C59513541 071906461A AUDI MAFS

A2C59513541 071906461A VW MAFS

A2C59513542 074906461 B AUDI MAFS

A2C59513542 074906461 B VW MAFS

A2C59513542 074906461 BX AUDI MAFS

A2C59513542 074906461 BX VW MAFS

A2C59513543 9193149 OPEL MAFS

A2C59513543 9227760 OPEL MAFS

A2C59513544 06A906461L AUDI MAFS

A2C59513544 06A906461L VW MAFS

A2C59513636 1 019 594 FORD MAFS

A2C59513636 1 030 844 FORD MAFS

A2C59513636 96FP12B579AA FORD MAFS

A2C59513636 96FP12B579AB FORD MAFS

A2C59513637 24420614 OPEL MAFS

A2C59513637 93179927 OPEL MAFS

A2C59513638 4655982 FIAT MAFS

A2C59513638 46559828 ALFA ROMEO MAFS

A2C59513638 6081644 FIAT MAFS

A2C59513638 60816448 ALFA ROMEO MAFS

A2C59513639 22680 5U400 NISSAN MAFS

A2C59513640 000 094 19 48 MERCEDES BENZ MAFS

A2C59513787 3A0 927 807 AUDI WSS

A2C59513787 3A0 927 807 VW WSS

A2C59513866Z 22690 9F600 NISSAN OxyS

A2C59513866Z 22691 3Y101 NISSAN OxyS

A2C59513867Z 39210 22015 HYUNDAI OxyS

A2C59513868Z 22690 9F601 NISSAN OxyS

A2C59513869Z 36531 P0A A01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 P3F A01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 P54 003 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 P72 J01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 P73 G01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 PAD G01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 PCA 014 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 PDA E02 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 PK2 J01 HONDA OxyS

A2C59513869Z 36531 PK3 A05 HONDA OxyS

A2C59513870Z 46 60 502 SAAB OxyS

A2C59513870Z 46 62 359 SAAB OxyS

A2C59513870Z 9125580 VOLVO OxyS

A2C59513870Z 9202719 VOLVO OxyS

A2C59513871Z 89465 28280 TOYOTA OxyS

A2C59513871Z 89465 30430 LEXUS OxyS
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A2C59513871Z 89465 42090 TOYOTA OxyS

A2C59513871Z 89465 42100 TOYOTA OxyS

A2C59513871Z 89465 44050 TOYOTA OxyS

A2C59513871Z 89465 52020 TOYOTA OxyS

A2C59513872Z 1363636 DAF OxyS

A2C59513872Z 258003369 DAF OxyS

A2C59513872Z 4660445 SAAB OxyS

A2C59513872Z 4660494 SAAB OxyS

A2C59513873Z MHK 10006 MG OxyS

A2C59513873Z MHK 10006 ROVER OxyS

A2C59513873Z MHK 10021 ROVER OxyS

A2C59513873Z MHK 100720 LANDROVER OxyS

A2C59513874Z 1588 A081 MITSUBISHI OxyS

A2C59513874Z MD 327611 MITSUBISHI OxyS

A2C59513875Z 39210 22610 HYUNDAI OxyS

A2C59513875Z 39210 22610 KIA OxyS

A2C59513875Z 39210 22620 HYUNDAI OxyS

A2C59513875Z 39210 23750 HYUNDAI OxyS

A2C59513875Z 39210 23750 KIA OxyS

A2C59513875Z 39210 23950 HYUNDAI OxyS

A2C59513875Z 39210 26620 KIA OxyS

A2C59513876Z 89465 05100 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 0D040 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 17180 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 20430 LEXUS OxyS

A2C59513876Z 89465 20430 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 33180 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 33250 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 33360 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 33440 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 35670 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 35680 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 42170 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 47050 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 52050 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 52180 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 60290 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 60300 TOYOTA OxyS

A2C59513876Z 89465 97403 DAIHATSU OxyS

A2C59513877Z Z536 18 861C MAZDA OxyS

A2C59513878Z 1367825 FORD OxyS

A2C59513878Z 30637016 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 30637520 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 30637521 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 30637837 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 30650109 VOLVO OxyS
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A2C59513878Z 45 70 909 SAAB OxyS

A2C59513878Z 4570909 SCANIA OxyS

A2C59513878Z 8642230 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 8670131 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 9186934 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 9497345 VOLVO OxyS

A2C59513878Z 9636876580 FIAT OxyS

A2C59513878Z 9636876580 LANCIA OxyS

A2C59513879Z 000 540 62 17 MERCEDES BENZ OxyS

A2C59513880Z 36531 PLR A01 HONDA OxyS

A2C59513881Z 226A0 AX000 NISSAN OxyS

A2C59513882Z 89465 52190 TOYOTA OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 MG OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 ROVER OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 L LANDROVER OxyS

A2C59513884Z 1628 J4 PEUGEOT OxyS

A2C59513884Z 96 027 244 TALBO OxyS

A2C59513885Z 89465 02060 TOYOTA OxyS

A2C59513885Z 89465 0H010 TOYOTA OxyS

A2C59513886Z 36531 PWE E01 HONDA OxyS

A2C59513886Z 36531 PWE G01 HONDA OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA 903 HONDA OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA E01 HONDA OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G02 HONDA OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G51 HONDA OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G52 HONDA OxyS

A2C59513888Z 11 78 0872 674 MINI OxyS

A2C59513889Z 89465 02140 TOYOTA OxyS

A2C59513889Z 89465 13030 TOYOTA OxyS

A2C59513889Z 8946505080 TOYOTA OxyS

A2C59513890Z 22690 AU000 NISSAN OxyS

A2C59513890Z 226A0 8U300 NISSAN OxyS

A2C59513890Z 226A0 EA200 NISSAN OxyS

A2C59513891Z 89465 05110 TOYOTA OxyS

A2C59513891Z 89465 20660 TOYOTA OxyS

A2C59513891Z 89465 20790 TOYOTA OxyS

A2C59513891Z 89465 30470 LEXUS OxyS

A2C59513891Z 89465 33260 TOYOTA OxyS

A2C59513891Z 89465 33420 TOYOTA OxyS

A2C59513891Z 89465 50130 LEXUS OxyS

A2C59513891Z 89465 53150 LEXUS OxyS

A2C59513892Z 39210 02610 KIA OxyS

A2C59513892Z 39210 02640 KIA OxyS

A2C59513893Z L813 18 861 B MAZDA OxyS

A2C59513894Z 89465 0D020 TOYOTA OxyS

A2C59513894Z 89465 0D050 TOYOTA OxyS



513

Cross-Reference List Article No. > OE No. (all manufacturers)
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A2C59513894Z 89465 0H020 TOYOTA OxyS

A2C59513895Z 89465 0D080 TOYOTA OxyS

A2C59513895Z 89465 0D110 TOYOTA OxyS

A2C59513895Z 89465 60220 TOYOTA OxyS

A2C59513895Z 89465 60230 TOYOTA OxyS

A2C59513976 13 62 7 566 986 BMW MAFS

A2C59513976 13621438687 BMW MAFS

A2C59513977 93171355 OPEL MAFS

A2C59513978 0836950 OPEL MAFS

A2C59513978 93171527 OPEL MAFS

A2C59513979 A1130940048 MERCEDES BENZ MAFS

A2C59513980 0836593 OPEL MAFS

A2C59513980 1192W5 CITROEN MAFS

A2C59513980 1324369080 FIAT MAFS

A2C59513980 93171760 OPEL MAFS

A2C59514016 1207332 FORD WSS

A2C59514016 2M21-2B372-EA FORD WSS

A2C59514016 7M3927807N AUDI WSS

A2C59514016 7M3927807N VW WSS

A2C59514050 1110293 FORD WSS

A2C59514050 7M3 927 807 B AUDI WSS

A2C59514050 7M3 927 807 B VW WSS

A2C59514050 YM21 2B372-CA FORD WSS

G855302990800Z 054 905 377A AUDI KS

G855302990800Z 054 905 377A VW KS

G855302990800Z 054 905 377H AUDI KS

G855302990800Z 054 905 377H VW KS

G85530299150Z 06A 905 377 VAG KS

G85530299160Z 06A 905 377A AUDI KS

G85530299160Z 06A 905 377A SEAT KS

G85530299160Z 06A 905 377A SKODA KS

G85530299160Z 06A 905 377A VW KS

S101750013Z 7700739794 RENAULT CrSS

S101750016Z 7700739792 RENAULT CrSS

S101750021Z 7700855719 RENAULT CrSS

S101756003Z 7700850589 RENAULT CrSS

S101918001Z 62 38 313 OPEL CrSS

S101918001Z 62 38 313 VAUXHALL CrSS

S101918001Z 90451441 OPEL CrSS

S101918001Z 90451441 VAUXHALL CrSS

S101938001Z 62 38 325 OPEL CrSS

S101938001Z 62 38 325 VAUXHALL CrSS

S101938001Z 90451442 OPEL CrSS

S101938001Z 90451442 VAUXHALL CrSS

S101938002Z 62 38 393 OPEL CrSS

S101938002Z 62 38 393 VAUXHALL CrSS
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S101938002Z 90483739 OPEL CrSS

S101938002Z 90483739 VAUXHALL CrSS

S101938004Z 62 38 098 OPEL CrSS

S101938004Z 90520854 OPEL CrSS

S102340005Z 00001920C3 CITROEN S102340006Z CrSS

S102340005Z 00001920W9 CITROEN S102340006Z CrSS

S102340005Z 1920C3 PEUGEOT S102340006Z CrSS

S102340005Z 1920W9 PEUGEOT S102340006Z CrSS

S102340005Z 9606816880 CITROEN S102340006Z CrSS

S102340005Z 9606816880 FIAT S102340006Z CrSS

S102340005Z 9606816880 PEUGEOT S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 CITROEN S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 FIAT S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 LANCIA S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 PEUGEOT S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 RENAULT S102340006Z CrSS

S102340006Z 00001920C3 CITROEN CrSS

S102340006Z 00001920W9 CITROEN CrSS

S102340006Z 1920C3 PEUGEOT CrSS

S102340006Z 1920W9 PEUGEOT CrSS

S102340006Z 9606816880 CITROEN CrSS

S102340006Z 9606816880 FIAT CrSS

S102340006Z 9606816880 PEUGEOT CrSS

S102340006Z 9622209880 CITROEN CrSS

S102340006Z 9622209880 FIAT CrSS

S102340006Z 9622209880 LANCIA CrSS

S102340006Z 9622209880 PEUGEOT CrSS

S102340006Z 9622209880 RENAULT CrSS

S102460001Z 3547699 VOLVO CrSS

S103057001Z 62 38 312 OPEL KS

S103057001Z 62 38 312 VAUXHALL KS

S103057001Z 90411972 OPEL KS

S103057001Z 90411972 VAUXHALL KS

S103518001Z 34 52 1 182 076 BMW WSS

S103518002Z 34 52 1 182 159 BMW WSS

S103519101Z 34 52 1 182 077 BMW WSS

S103519102Z 34 52 1 182 160 BMW WSS

S103541001Z 12 14 1 703 276 BMW KS

S103557002Z 12 14 1 703 277 BMW CrSS

S103857002Z 09174621 OPEL CrSS

S103857002Z 12 38 228 OPEL CrSS

S103957001Z 037 906 433A SEAT CrSS

S103957001Z 037 906 433A VW CrSS

S103957001Z 037 906 433C SEAT CrSS

S103957001Z 037 906 433C VW CrSS

S103995001Z 003 153 89 28 MERCEDES BENZ KS
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S105570001Z 6238079 OPEL CaSS

S105570001Z 90520850 OPEL CaSS

S105578001Z 62 38 459 OPEL CrSS

S105578001Z 62 38 459 VAUXHALL CrSS

S105578001Z 90520856 OPEL CrSS

S105578001Z 90520856 VAUXHALL CrSS

S105705001Z 1H0 927 807 AUDI WSS

S105705001Z 1H0 927 807 SEAT WSS

S105705001Z 1H0 927 807 SKODA WSS

S105705001Z 1H0 927 807 VW WSS

S105705001Z 1J0 927 803 AUDI WSS

S105705001Z 1J0 927 803 SEAT WSS

S105705001Z 1J0 927 803 SKODA WSS

S105705001Z 1J0 927 803 VW WSS

S105705002Z 1H0 927 808 AUDI WSS

S105705002Z 1H0 927 808 SEAT WSS

S105705002Z 1H0 927 808 SKODA WSS

S105705002Z 1H0 927 808 VW WSS

S105705002Z 1J0 927 804 AUDI WSS

S105705002Z 1J0 927 804 SEAT WSS

S105705002Z 1J0 927 804 SKODA WSS

S105705002Z 1J0 927 804 VW WSS

S105722003Z 09158720 OPEL KS

S105722003Z 62 38 181 OPEL KS

S105757001Z 7700101970 RENAULT CrSS

S105757001Z 7700103069 RENAULT CrSS

S105757001Z 8200468645 RENAULT CrSS

S105778001Z 12 38 425 OPEL CaSS

S105778001Z 12 38 425 VAUXHALL CaSS

S105778001Z 90536064 OPEL CaSS

S105778001Z 90536064 VAUXHALL CaSS

S107000001Z 047 905 377 SKODA KS

S107000001Z 47905371 SKODA KS

S107023001Z 1J0 927 807B AUDI WSS

S107023001Z 1J0 927 807B SEAT WSS

S107023001Z 1J0 927 807B SKODA WSS

S107023001Z 1J0 927 807B VW WSS

S107114001Z 34 52 0 025 721 BMW WSS

S107114001Z 34 52 1 165 532 BMW WSS

S107114001Z 34 52 6 756 373 BMW WSS

S107115001Z 34 52 0 025 722 BMW WSS

S107115001Z 34 52 1 165 533 BMW WSS

S107115001Z 34 52 6 756 374 BMW WSS

S107116001Z 34 52 0 025 723 BMW WSS

S107116001Z 34 52 1 165 534 BMW WSS

S107116001Z 34 52 6 756 375 BMW WSS
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S107117001Z 34 52 0 025 724 BMW WSS

S107117001Z 34 52 1 165 535 BMW WSS

S107117001Z 34 52 6 756 376 BMW WSS

S107118001Z 34 52 0 025 720 BMW WSS

S107118001Z 34 52 1 165 536 BMW WSS

S107118001Z 35 52 6 756 377 BMW WSS

S107126001Z 12 14 1 435 485 BMW KS

S107230001Z 12 14 1 709 616 BMW CrSS

S107396001Z 00004545C1 CITROEN WSS

S107396001Z 4545 C1 PEUGEOT WSS

S107396001Z 9635384780 CITROEN WSS

S107396001Z 9635384780 PEUGEOT WSS

S107396001Z 9652310580 CITROEN WSS

S107396001Z 9652310580 PEUGEOT WSS

S107396002Z 454588 PEUGEOT WSS

S107396002Z 9644966780 PEUGEOT WSS

S107470001Z 09115064 OPEL WSS

S107470001Z 09115064 VAUXHALL WSS

S107470001Z 12 38 236 OPEL WSS

S107470001Z 12 38 236 VAUXHALL WSS

s107480002Z 34 52 6 752 016 BMW WSS

s107480002Z 34 52 6 756 379 BMW WSS

S107481001Z 34 52 6 756 380 BMW WSS

S107541001Z 09115115 OPEL CrSS

S107541001Z 09115115 VAUXHALL CrSS

S107541001Z 12 38 223 OPEL CrSS

S107541001Z 12 38 223 VAUXHALL CrSS

S107542002Z 1 111 037 FORD CaSS

S107542002Z YS6A12K073AB FORD CaSS

S107543002Z 1110834 FORD CrSS

S107543002Z YS6A 6C315 AB FORD CrSS

S107583005Z 06A 905 377D SEAT KS

S107583005Z 06A 905 377D VW KS

S107583008Z 07D 905 377 AUDI KS

S107583009Z 06C 905 377 VAG KS

S107611001Z 34 52 6 756 384 MINI WSS

S107613001Z 34 52 6 756 385 MINI WSS

S107646001Z 030 905 377C AUDI KS

S107646001Z 030 905 377C SEAT KS

S107646001Z 030 905 377C SKODA KS

S107646001Z 030 905 377C VW KS

S119044012Z 1362 7 525 015 BMW CrSS

S119054003Z 021 905 377A SEAT KS

S119054003Z 021 905 377A VW KS

S119290001Z 00004545A9 CITROEN WSS

S119290001Z 4545A9 PEUGEOT WSS
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S119290001Z 9642687580 CITROEN WSS

S119290001Z 9642687580 PEUGEOT WSS

S119290001Z 9664699480 PEUGEOT WSS

S119291001Z 00004545C0 CITROEN WSS

S119291001Z 4545C0 PEUGEOT WSS

S119291001Z 9642688280 CITROEN WSS

S119291001Z 9642688280 PEUGEOT WSS

S119291001Z 9664699480 PEUGEOT WSS

S119445001Z 1362 7525 014 BMW CaSS

S119915001Z 8200396919 RENAULT CrSS

S119915001Z 8200436025 RENAULT CrSS

S119974001Z 7700101971 RENAULT CrSS

S119974001Z 8200468646 RENAULT CrSS

S119976001Z 7700108073 RENAULT CrSS

S119976001Z 8200468647 RENAULT CrSS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

Cross-Reference Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

ALFA ROMEO
A2C59513168Z 46444284 OxyS

A2C59513168Z 46764207 OxyS

A2C59513169Z 46751082 OxyS

A2C59513169Z 46762182 OxyS

A2C59513183Z 7654221 OxyS

A2C59513237Z 7555129 OxyS

A2C59513320Z 60814386 OxyS

A2C59513335Z 46750243 OxyS

A2C59513335Z 46762653 OxyS

A2C59513337Z 46750241 OxyS

A2C59513337Z 46786048 OxyS

A2C59513638 46559828 MAFS

A2C59513638 60816448 MAFS

ASTON
A2C59513171Z SPD5551 OxyS

A2C59513171Z SPD5552 OxyS

A2C59513171Z XC2F9F472AA OxyS

A2C59513171Z XR3F9G444BA OxyS

ATE
A2C59513285 24.0711-5103.3 WSS

AUDI
5WK9693Z 036 906 051 PS

5WK9693Z 03D 906 051 PS

A2C59512217Z 191 927 807 A WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D WSS

A2C59512223Z 357 927 807 WSS

A2C59512224Z 1H0 927 807 A WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A WSS

A2C59512892 037906461B MAFS

A2C59512894 078133471E MAFS

A2C59512895 058133471 MAFS

A2C59512896 06A906461B MAFS

A2C59512897 037906461BA MAFS

A2C59512900 078133471C MAFS

A2C59513052 1H0 927 807 D WSS

A2C59513172Z 030 906 265 AD OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH OxyS



519

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

A2C59513175Z 06A 906 265 F OxyS

A2C59513178 038906461C MAFS

A2C59513178 06A906461 MAFS

A2C59513183Z 034 906 265 F OxyS

A2C59513183Z 077 906 265 F OxyS

A2C59513189Z 032 906 265 OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 AP OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 AF OxyS

A2C59513235Z 022 906 265 B OxyS

A2C59513235Z 06B 906 265 E OxyS

A2C59513235Z 077 906 265 AD OxyS

A2C59513235Z 077 906 265 AE OxyS

A2C59513237Z 053 906 265 OxyS

A2C59513240Z 022 906 265 A OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D OxyS

A2C59513240Z 077 906 265 AC OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M OxyS

A2C59513286 7M3 927 807 G WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H WSS

A2C59513293Z 078 906 265 B OxyS

A2C59513294Z 048 906 265 OxyS

A2C59513312Z 058 906 265 OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 K OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 L OxyS

A2C59513312Z 077 906 265 R OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 P OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 Q OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 R OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AC OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AQ OxyS

A2C59513314Z 06C 906 265 C OxyS

A2C59513315Z 022 906 265 C OxyS

A2C59513315Z 036 906 265 H OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AM OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 A OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 AT OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513323Z 06B 906 265 A OxyS

A2C59513329Z 06B 906 265 B OxyS

A2C59513334Z 07C 906 262 AG OxyS

A2C59513334Z 07C 906 262 AH OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D OxyS

A2C59513347Z 058 906 265 B OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK OxyS

A2C59513540 028906461 MAFS

A2C59513541 071906461A MAFS

A2C59513542 074906461 B MAFS

A2C59513542 074906461 BX MAFS

A2C59513544 06A906461L MAFS

A2C59513787 3A0 927 807 WSS

A2C59514016 7M3927807N WSS

A2C59514050 7M3 927 807 B WSS

G855302990800Z 054 905 377A KS

G855302990800Z 054 905 377H KS

G85530299160Z 06A 905 377A KS

S105705001Z 1H0 927 807 WSS

S105705001Z 1J0 927 803 WSS

S105705002Z 1H0 927 808 WSS

S105705002Z 1J0 927 804 WSS

S107023001Z 1J0 927 807B WSS

S107583008Z 07D 905 377 KS

S107646001Z 030 905 377C KS

BMW
5WK9007Z 13 62 1 730 033 MAFS

5WK9600Z 13 62 1 703 275 MAFS

5WK96011Z 12 14 1 703 221 CaSS

5WK96050Z 13 62 1 432 356 MAFS

5WK96132Z 13 62 1 438 871 MAFS

5WK9617Z 1 707 650 MAFS

5WK9639Z 1172 1438 814 MAFS

5WK9639Z 1172 7521 727 MAFS

5WK9642Z 7 513 956 MAFS

5WK9642Z 7 566 983 MAFS

5WK96805Z 1362 7551429 PS

5WK97502Z 13 62 7 520 519 MAFS

5WK97508Z 7551638 MAFS

A2C59511576 13 62 7 513 957 MAFS

A2C59511576 13 62 7 566 984 MAFS

A2C59512216Z 34 52 1 164 370 WSS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59512216Z 34 52 1 164 652 WSS

A2C59512225Z 34 52 1 163 027 WSS

A2C59512225Z 34 52 1 163 188 WSS

A2C59512225Z 34 52 1 165 519 WSS

A2C59513061 34 52 1 181 126 WSS

A2C59513064 34 52 6 752 683 WSS

A2C59513066 34 52 6 752 682 WSS

A2C59513177 13622247074 MAFS

A2C59513177 13627787076 MAFS

A2C59513177 13712247002 MAFS

A2C59513229Z 11 78 1 247 406 OxyS

A2C59513229Z 11 78 1 742 050 OxyS

A2C59513229Z 11 78 7 513 962 OxyS

A2C59513229Z 11 78 7 832 035 OxyS

A2C59513233Z 11 78 1 433 940 OxyS

A2C59513233Z 11 78 7 513 963 OxyS

A2C59513240Z 11 78 7 529 980 OxyS

A2C59513285 3452 1 164 651 WSS

A2C59513301Z 11 78 1 735 710 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 702 931 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 720 860 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 730 005 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 734 393 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 735 500 OxyS

A2C59513302Z 11 78 1 747 579 OxyS

A2C59513308Z 11 78 1 247 475 OxyS

A2C59513308Z 11 78 1 704 259 OxyS

A2C59513309Z 11 78 1 433 159 OxyS

A2C59513309Z 11 78 1 742 023 OxyS

A2C59513310Z 11 78 1 739 845 OxyS

A2C59513311Z 11 78 7 503 441 OxyS

A2C59513330Z 11 78 1 404 697 OxyS

A2C59513330Z 11 78 1 437 586 OxyS

A2C59513332Z 11 78 1 721 125 OxyS

A2C59513332Z 11 78 1 730 007 OxyS

A2C59513343Z 11781 427 884 OxyS

A2C59513385 34 52 6 752 681 WSS

A2C59513976 13 62 7 566 986á MAFS

A2C59513976 13621438687 MAFS

S103518001Z 34 52 1 182 076 WSS

S103518002Z 34 52 1 182 159 WSS

S103519101Z 34 52 1 182 077 WSS

S103519102Z 34 52 1 182 160 WSS

S103541001Z 12 14 1 703 276 KS

S103557002Z 12 14 1 703 277 CrSS

S107114001Z 34 52 0 025 721 WSS



522

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

S107114001Z 34 52 1 165 532 WSS

S107114001Z 34 52 6 756 373 WSS

S107115001Z 34 52 0 025 722 WSS

S107115001Z 34 52 1 165 533 WSS

S107115001Z 34 52 6 756 374 WSS

S107116001Z 34 52 0 025 723 WSS

S107116001Z 34 52 1 165 534 WSS

S107116001Z 34 52 6 756 375 WSS

S107117001Z 34 52 0 025 724 WSS

S107117001Z 34 52 1 165 535 WSS

S107117001Z 34 52 6 756 376 WSS

S107118001Z 34 52 0 025 720 WSS

S107118001Z 34 52 1 165 536 WSS

S107118001Z 35 52 6 756 377 WSS

S107126001Z 12 14 1 435 485 KS

S107230001Z 12 14 1 709 616 CrSS

s107480002Z 34 52 6 752 016 WSS

s107480002Z 34 52 6 756 379 WSS

S107481001Z 34 52 6 756 380 WSS

S119044012Z 1362 7 525 015 CrSS

S119445001Z 1362 7525 014 CaSS

CHEVROLET
A2C59513222Z 10096129 OxyS

A2C59513224Z 96335927 OxyS

CITROEN
5WK9621Z 000019207S MAFS

5WK9621Z 9629471080 MAFS

5WK9623Z 000019208Q MAFS

5WK9623Z 9628336380 MAFS

5WK9628Z 00001920AG MAFS

5WK9628Z 9632215280 MAFS

5WK9631Z 00001920EK MAFS

5WK9631Z 9642212180 MAFS

5WK97001Z 00001920GN MAFS

5WK97001Z 9645948780 MAFS

5WK97002Z 00001920HH MAFS

5WK97002Z 9645948980 MAFS

5WK97004Z 00001920GG MAFS

5WK97004Z 9647144080 MAFS

A2C59512229Z 4545 43 WSS

A2C59513053 4545 57 WSS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513065 4545 54 WSS

A2C59513173Z 1618 AN OxyS

A2C59513173Z 1628 HN OxyS

A2C59513173Z 1628 NY OxyS

A2C59513173Z 1628KY OxyS

A2C59513174Z 1628 7R OxyS

A2C59513174Z 1628 9W OxyS

A2C59513176Z 1628 8Z OxyS

A2C59513176Z 1628 AA OxyS

A2C59513176Z 1628 HT OxyS

A2C59513176Z 1628 KN OxyS

A2C59513176Z 1628 LP OxyS

A2C59513184Z 1618 Z7 OxyS

A2C59513184Z 1628 HR OxyS

A2C59513303Z 1628 L4 OxyS

A2C59513305Z 1628 R9 OxyS

A2C59513305Z 1628 T2 OxyS

A2C59513321Z 1628 8C OxyS

A2C59513321Z 1628 9S OxyS

A2C59513321Z 1628 PX OxyS

A2C59513321Z 1628 QY OxyS

A2C59513339Z 1628 HQ OxyS

A2C59513980 1192W5 MAFS

S102340005Z 00001920C3 S102340006Z CrSS

S102340005Z 00001920W9 S102340006Z CrSS

S102340005Z 9606816880 S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 S102340006Z CrSS

S102340006Z 00001920C3 CrSS

S102340006Z 00001920W9 CrSS

S102340006Z 9606816880 CrSS

S102340006Z 9622209880 CrSS

S107396001Z 00004545C1 WSS

S107396001Z 9635384780 WSS

S107396001Z 9652310580 WSS

S119290001Z 00004545A9 WSS

S119290001Z 9642687580 WSS

S119291001Z 00004545C0 WSS

S119291001Z 9642688280 WSS

DACIA
A2C59513326Z 82 00 052 063 OxyS



524

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

DAEWOO
A2C59513167Z 25 162 753 OxyS

A2C59513167Z 25 164 596 OxyS

A2C59513167Z 96 335 925 OxyS

A2C59513224Z 25 165 313 OxyS

A2C59513224Z 25 312 184 OxyS

A2C59513224Z 96335927 OxyS

A2C59513224Z 96507986 OxyS

DAF
A2C59513183Z 1292638 OxyS

A2C59513872Z 1363636 OxyS

A2C59513872Z 258003369 OxyS

DAIHATSU
A2C59513876Z 89465 97403 OxyS

FERRARI
A2C59513170Z 142514 OxyS

A2C59513170Z 146650 OxyS

FIAT
5WK9621Z 9629471080 MAFS

5WK9623Z 9628336380 MAFS

5WK9628Z 1920AG MAFS

5WK9628Z 9632215280 MAFS

A2C59512893 46438836 MAFS

A2C59513168Z 46417969 OxyS

A2C59513168Z 46424723 OxyS

A2C59513168Z 46444284 OxyS

A2C59513168Z 46452598 OxyS

A2C59513168Z 46523129 OxyS

A2C59513168Z 46523499 OxyS

A2C59513168Z 46529384 OxyS

A2C59513168Z 46549674 OxyS

A2C59513168Z 46555846 OxyS

A2C59513168Z 46807454 OxyS

A2C59513168Z 46823880 OxyS

A2C59513169Z 46751082 OxyS

A2C59513169Z 46762182 OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513170Z 46420612 OxyS

A2C59513170Z 46423798 OxyS

A2C59513170Z 7668286 OxyS

A2C59513173Z 9635978580 OxyS

A2C59513181 46559804 MAFS

A2C59513181 55193048 MAFS

A2C59513181 60816137 MAFS

A2C59513181 6081637 MAFS

A2C59513183Z 7619303 OxyS

A2C59513183Z 7707638 OxyS

A2C59513184Z 9635978280 OxyS

A2C59513215Z 46449401 OxyS

A2C59513215Z 46455802 OxyS

A2C59513215Z 46460055 OxyS

A2C59513215Z 46529385 OxyS

A2C59513215Z 46545432 OxyS

A2C59513215Z 46760867 OxyS

A2C59513215Z 46786046 OxyS

A2C59513237Z 7555129 OxyS

A2C59513237Z 7674048 OxyS

A2C59513305Z 9613860880 OxyS

A2C59513320Z 46426389 OxyS

A2C59513320Z 46447841 OxyS

A2C59513320Z 46519513 OxyS

A2C59513320Z 46552313 OxyS

A2C59513322Z 46481458 OxyS

A2C59513322Z 46521170 OxyS

A2C59513322Z 46750249 OxyS

A2C59513322Z 46774531 OxyS

A2C59513335Z 46750243 OxyS

A2C59513335Z 46762653 OxyS

A2C59513337Z 46750241 OxyS

A2C59513339Z 9635978980 OxyS

A2C59513373 46533308 MAFS

A2C59513374 464649280 MAFS

A2C59513638 4655982 MAFS

A2C59513638 6081644 MAFS

A2C59513878Z 9636876580 OxyS

A2C59513980 1324369080 MAFS

S102340005Z 9606816880 S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 S102340006Z CrSS

S102340006Z 9606816880 CrSS

S102340006Z 9622209880 CrSS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

FORD
5WK96812Z 2S6A-97479-BB PS

5WK96812Z 2S6A-9F479-BA PS

5WK97002Z 123944 MAFS

5WK97002Z 1303898 MAFS

A2C59512218Z 1021861 WSS

A2C59512218Z 1089128 WSS

A2C59512218Z 96FB 2B372-BD WSS

A2C59512218Z 96FB 2B372-BE WSS

A2C59512219Z 1090645 WSS

A2C59512219Z 96AB 2B372-BB WSS

A2C59512220Z 1038224 WSS

A2C59512220Z 97KG 2B372-AA WSS

A2C59512221Z 1064227 WSS

A2C59512221Z 1093743 WSS

A2C59512221Z 98AG 2B372-AE WSS

A2C59512221Z 98AG 2B372-AF WSS

A2C59512887 1004581 MAFS

A2C59512887 96FB-12B579-EB MAFS

A2C59512888 6848047 MAFS

A2C59512888 93BB-12B579-BA MAFS

A2C59512889 7097312 MAFS

A2C59512889 96FB-12B579-BA MAFS

A2C59512890 6848045 MAFS

A2C59512890 92BB-12B579-AA MAFS

A2C59512891 6848046 MAFS

A2C59512891 92FB-12B579-BA MAFS

A2C59512898 1129009 MAFS

A2C59512898 XS7F-12B579-AA MAFS

A2C59512899 1051277 MAFS

A2C59512899 98AB-12B579-B2B MAFS

A2C59513054 1048603 WSS

A2C59513056 1048604 WSS

A2C59513058 1088606 WSS

A2C59513067 1067208 WSS

A2C59513171Z 1035595 OxyS

A2C59513171Z 1094175 OxyS

A2C59513171Z 1113382 OxyS

A2C59513171Z 1123897 OxyS

A2C59513171Z 1148070 OxyS

A2C59513171Z 3559458 OxyS

A2C59513171Z 3721930 OxyS

A2C59513171Z 4080233 OxyS

A2C59513178 95VW12B529BB MAFS

A2C59513190Z 1022476 OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513216Z 1001702 OxyS

A2C59513216Z 1013764 OxyS

A2C59513216Z 6716054 OxyS

A2C59513216Z 6847910 OxyS

A2C59513216Z 6847911 OxyS

A2C59513216Z 7126156 OxyS

A2C59513230Z 6628848 OxyS

A2C59513230Z 6716057 OxyS

A2C59513230Z 6847908 OxyS

A2C59513230Z 7011190 OxyS

A2C59513230Z 7126155 OxyS

A2C59513231Z 1053108 OxyS

A2C59513231Z 1088851 OxyS

A2C59513231Z 1300544 OxyS

A2C59513231Z 1309292 OxyS

A2C59513231Z 1322705 OxyS

A2C59513231Z 1351337 OxyS

A2C59513231Z 3040432 OxyS

A2C59513232Z 1108795 OxyS

A2C59513239Z 1133441 OxyS

A2C59513241Z 1000169 OxyS

A2C59513286 1112764 WSS

A2C59513286 YM21 2B372-AB WSS

A2C59513287 11127765 WSS

A2C59513287 YM21 2B372-BB WSS

A2C59513313Z 7325143 OxyS

A2C59513636 1 019 594 MAFS

A2C59513636 1 030 844 MAFS

A2C59513636 96FP12B579AA MAFS

A2C59513636 96FP12B579AB MAFS

A2C59513878Z 1367825 OxyS

A2C59514016 1207332 WSS

A2C59514016 2M21-2B372-EA WSS

A2C59514050 1110293 WSS

A2C59514050 YM21 2B372-CA WSS

S107542002Z 1 111 037 CaSS

S107542002Z YS6A12K073AB CaSS

S107543002Z 1110834 CrSS

S107543002Z YS6A 6C315 AB CrSS

FORD USA
A2C59513171Z F39Z 9F472 D OxyS

A2C59513171Z F4UZ 9F472 A OxyS

A2C59513171Z F85Z 9G444 AB OxyS



528

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513171Z F88Z 9F472 AB OxyS

A2C59513231Z XL3Z 9F472 AA OxyS

A2C59513231Z XL3Z 9F472 BA OxyS

A2C59513457Z F62Z 9F472 AA OxyS

GM
A2C59513167Z 24 133 391 OxyS

A2C59513167Z 25 106 073 OxyS

GMC
A2C59513167Z 25037313 OxyS

A2C59513167Z 25107378 OxyS

A2C59513167Z 25132068 OxyS

A2C59513167Z 25133185 OxyS

A2C59513167Z 25162600 OxyS

A2C59513167Z 25171573 OxyS

A2C59513167Z 25171574 OxyS

A2C59513167Z 25171581 OxyS

A2C59513167Z 5613959 OxyS

A2C59513170Z 2 517 2630 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2602 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2614 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2618 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2624 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2625 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2641 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2657 OxyS

A2C59513183Z 2 517 2675 OxyS

A2C59513185Z 25172661 OxyS

A2C59513214Z 25172639 OxyS

A2C59513214Z 25172640 OxyS

A2C59513214Z 25172642 OxyS

A2C59513214Z 25172643 OxyS

A2C59513222Z 1 009 6129 OxyS

A2C59513222Z 1 013 7641 OxyS

A2C59513222Z 15637653 OxyS

A2C59513222Z 25132535 OxyS

A2C59513222Z 25133503 OxyS

A2C59513222Z 25165312 OxyS

A2C59513222Z 25176708 OxyS

A2C59513222Z 25176709 OxyS

A2C59513222Z 25312179 OxyS

A2C59513294Z 25172595 OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513294Z 25172637 OxyS

A2C59513296Z 25172632 OxyS

A2C59513296Z 25172634 OxyS

A2C59513296Z 25172674 OxyS

A2C59513297Z 9 044 8458 OxyS

A2C59513300Z 9 023 4326 OxyS

A2C59513302Z 25172619 OxyS

A2C59513302Z 25172621 OxyS

A2C59513302Z 25172651 OxyS

A2C59513302Z 25172653 OxyS

A2C59513302Z 25172654 OxyS

A2C59513302Z 25172655 OxyS

A2C59513302Z 25172659 OxyS

A2C59513303Z 25172622 OxyS

HITACHI
A2C59512887 AFH50-20 MAFS

A2C59512888 AFH60-02A MAFS

A2C59512889 AFH50-17 MAFS

A2C59512890 AFH45-26 MAFS

A2C59512891 AFH38-07A MAFS

A2C59512892 AFH60-10A MAFS

A2C59512894 AFH70-08D MAFS

A2C59512895 AFH60-10B MAFS

A2C59512896 AFH60-10C MAFS

A2C59512897 AFH60-10A MAFS

A2C59512900 AFH70-08C MAFS

HOLDE
A2C59513297Z 90 009 053 OxyS

A2C59513297Z 90 397 523 OxyS

A2C59513297Z 90 510 147 OxyS

A2C59513297Z 90 541 930 OxyS

A2C59513300Z 90 397 524 OxyS

HONDA
A2C59513455Z 36531 P2Y G01 OxyS

A2C59513455Z 36531 P3Y G02 OxyS

A2C59513869Z 36531 P0A A01 OxyS

A2C59513869Z 36531 P3F A01 OxyS

A2C59513869Z 36531 P54 003 OxyS

A2C59513869Z 36531 P72 J01 OxyS



530

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513869Z 36531 P73 G01 OxyS

A2C59513869Z 36531 PAD G01 OxyS

A2C59513869Z 36531 PCA 014 OxyS

A2C59513869Z 36531 PDA E02 OxyS

A2C59513869Z 36531 PK2 J01 OxyS

A2C59513869Z 36531 PK3 A05 OxyS

A2C59513880Z 36531 PLR A01 OxyS

A2C59513886Z 36531 PWE E01 OxyS

A2C59513886Z 36531 PWE G01 OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA 903 OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA E01 OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G02 OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G51 OxyS

A2C59513887Z 36531 PWA G52 OxyS

HYUNDAI
5WK96050Z 28164-37100 MAFS

5wk9643Z 2816437200 MAFS

A2C59513374 2816422051 MAFS

A2C59513374 2816422060 MAFS

A2C59513456Z 39210 02500 OxyS

A2C59513457Z 39210 22018 OxyS

A2C59513457Z 39210 22019 OxyS

A2C59513867Z 39210 22015 OxyS

A2C59513875Z 39210 22610 OxyS

A2C59513875Z 39210 22620 OxyS

A2C59513875Z 39210 23750 OxyS

A2C59513875Z 39210 23950 OxyS

ISUZU
A2C59513167Z 8089903510 OxyS

A2C59513167Z 8251626000 OxyS

A2C59513167Z 8251626930 OxyS

A2C59513167Z 8970185860 OxyS

IVECO
A2C59513169Z 5001834021 OxyS

A2C59513169Z 504083015 OxyS

A2C59513170Z 7668286 OxyS

A2C59513170Z 8024227 OxyS

A2C59513170Z 8033609 OxyS

A2C59513183Z 76193030 OxyS



531

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513183Z 7640082 OxyS

A2C59513183Z 7654221 OxyS

A2C59513237Z 7674048 OxyS

JAGUAR
A2C59513171Z XR8 1557 OxyS

A2C59513171Z XR8 2007 OxyS

A2C59513171Z XR8 22998 OxyS

KIA
5WK9625Z 0K32A 13 210 MAFS

5wk9643Z 2816437200 MAFS

A2C59513457Z 0K996 18 861 OxyS

A2C59513875Z 39210 22610 OxyS

A2C59513875Z 39210 23750 OxyS

A2C59513875Z 39210 26620 OxyS

A2C59513892Z 39210 02610 OxyS

A2C59513892Z 39210 02640 OxyS

LANCIA
5WK9621Z 9629471080 MAFS

5WK9628Z 00001920AG MAFS

5WK9628Z 9632215280 MAFS

A2C59513168Z 46417969 OxyS

A2C59513168Z 46444284 OxyS

A2C59513168Z 46452598 OxyS

A2C59513168Z 46523129 OxyS

A2C59513168Z 46764207 OxyS

A2C59513168Z 46774534 OxyS

A2C59513168Z 46805754 OxyS

A2C59513169Z 46751082 OxyS

A2C59513169Z 46762182 OxyS

A2C59513170Z 7668286 OxyS

A2C59513173Z 9635978580 OxyS

A2C59513183Z 7619303 OxyS

A2C59513183Z 7640082 OxyS

A2C59513183Z 7654221 OxyS

A2C59513183Z 7707638 OxyS

A2C59513184Z 9635978280 OxyS

A2C59513215Z 46460055 OxyS

A2C59513215Z 46760867 OxyS

A2C59513215Z 46786046 OxyS



532

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513237Z 7555129 OxyS

A2C59513322Z 46521170 OxyS

A2C59513322Z 46750249 OxyS

A2C59513335Z 46750243 OxyS

A2C59513335Z 46762653 OxyS

A2C59513337Z 46750241 OxyS

A2C59513339Z 9635978980 OxyS

A2C59513878Z 9636876580 OxyS

S102340005Z 9622209880 S102340006Z CrSS

S102340006Z 9622209880 CrSS

LANDROVER
A2C59513229Z MHK 000210 OxyS

A2C59513233Z MHK 000220 OxyS

A2C59513873Z MHK 100720 OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 L OxyS

LANZ
A2C59513183Z 7 619 303 OxyS

LEXUS
A2C59513871Z 89465 30430 OxyS

A2C59513876Z 89465 20430 OxyS

A2C59513891Z 89465 30470 OxyS

A2C59513891Z 89465 50130 OxyS

A2C59513891Z 89465 53150 OxyS

MAN
5WK97505Z 51.09413.6000 MAFS

MAZDA
A2C59513171Z C201 18 861 OxyS

A2C59513171Z C601 18 861 OxyS

A2C59513171Z L3H6 18 861 A OxyS

A2C59513171Z ZZC 418861 OxyS

A2C59513457Z B3C7 18 861A OxyS

A2C59513877Z Z536 18 861C OxyS

A2C59513893Z L813 18 861 B OxyS



533

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

MERCEDES BENZ
5WK9613Z 111 094 01 48 MAFS

5WK9633Z A000 094 17 48 MAFS

5WK9638Z 271 094 02 48 MAFS

5WK97003Z 000 094 29 48 MAFS

5WK97026Z A0000943348 MAFS

A2C59513062 202 540 24 17 WSS

A2C59513063 202 540 23 17 WSS

A2C59513180 0000940548 MAFS

A2C59513216Z 0095429517 OxyS

A2C59513295Z 009 542 41 17 OxyS

A2C59513295Z 009 542 42 17 OxyS

A2C59513296Z 009 542 39 17 OxyS

A2C59513296Z 009 542 40 17 OxyS

A2C59513296Z 009 542 86 17 OxyS

A2C59513296Z 009 542 91 17 OxyS

A2C59513304Z 000 540 58 17 OxyS

A2C59513304Z 000 540 64 17 OxyS

A2C59513304Z 000 540 65 17 OxyS

A2C59513306Z 000 540 95 17 OxyS

A2C59513311Z 001 540 10 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 07 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 47 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 74 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 80 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 85 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 87 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 91 17 OxyS

A2C59513317Z 002 540 06 17 OxyS

A2C59513317Z 002 540 08 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 05 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 06 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 37 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 38 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 50 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 51 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 60 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 79 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 94 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 95 17 OxyS

A2C59513318Z 002 540 01 17 OxyS

A2C59513318Z 002 540 57 17 OxyS

A2C59513333Z 004 542 08 18 OxyS

A2C59513371 1120940048 MAFS

A2C59513372 0000940948 MAFS



534

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513454Z 000 540 92 17 OxyS

A2C59513640 000 094 19 48 MAFS

A2C59513879Z 000 540 62 17 OxyS

A2C59513979 A1130940048 MAFS

S103995001Z 003 153 89 28 KS

MG
A2C59513873Z MHK 10006 OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 OxyS

MINI
A2C59513888Z 11 78 0872 674 OxyS

S107611001Z 34 52 6 756 384 WSS

S107613001Z 34 52 6 756 385 WSS

MITSUBISHI
A2C59513334Z MR 985039 OxyS

A2C59513874Z 1588 A081 OxyS

A2C59513874Z MD 327611 OxyS

NISSAN
A2C59513227Z 22690 19B10 OxyS

A2C59513458Z 22690 0F410 OxyS

A2C59513458Z 22690 2F010 OxyS

A2C59513458Z 22690 39F00 OxyS

A2C59513458Z 22690 69F02 OxyS

A2C59513458Z 22690 73C00 OxyS

A2C59513458Z 22690 76J00 OxyS

A2C59513458Z 22690 7C100 OxyS

A2C59513458Z 22690 99B00 OxyS

A2C59513639 22680 5U400 MAFS

A2C59513866Z 22690 9F600 OxyS

A2C59513866Z 22691 3Y101 OxyS

A2C59513868Z 22690 9F601 OxyS

A2C59513881Z 226A0 AX000 OxyS

A2C59513890Z 22690 AU000 OxyS

A2C59513890Z 226A0 8U300 OxyS

A2C59513890Z 226A0 EA200 OxyS



535

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

OPEL
5WK90541Z 12 38 914 CrSS

5WK90541Z 90458251 CrSS

5WK90551Z 12 38 915 CaSS

5WK90551Z 90458252 CaSS

5WK90554Z 90 12 039 CaSS

5WK90554Z 93 171 450 CaSS

5WK9150Z 08 36 569 MAFS

5WK9150Z 90411957 MAFS

5WK9606Z 08 36 583 MAFS

5WK9606Z 90530463 MAFS

5WK9609Z 45 06 158 MAFS

5WK9609Z 92 01 701 MAFS

5WK9620Z 44 02 733 MAFS

5WK9620Z 9110733 MAFS

5WK9634Z 08 36 595 MAFS

5WK9634Z 24404016 MAFS

5WK97012Z 55353813 MAFS

A2C59511568 62 38 126 CrSS

A2C59511568 90 492 061 CrSS

A2C59511640 62 38 433 CrSS

A2C59511640 90508499 CrSS

A2C59513167Z 8 55 315 OxyS

A2C59513167Z 8 55 333 OxyS

A2C59513174Z 8 55 397 OxyS

A2C59513179 836592 MAFS

A2C59513179 836629 MAFS

A2C59513179 90530767 MAFS

A2C59513179 90543463 MAFS

A2C59513179 93171356 MAFS

A2C59513217Z 8 55 351 OxyS

A2C59513217Z 8 55 359 OxyS

A2C59513217Z 8 55 385 OxyS

A2C59513217Z 8 55 387 OxyS

A2C59513217Z 8 55 402 OxyS

A2C59513217Z 8 55 404 OxyS

A2C59513217Z 8 55 405 OxyS

A2C59513217Z 8 55 406 OxyS

A2C59513223Z 8 55 390 OxyS

A2C59513224Z 8 55 345 OxyS

A2C59513236Z 8 55 341 OxyS

A2C59513236Z 8 55 523 OxyS

A2C59513238Z 8 55 353 OxyS

A2C59513238Z 8 55 360 OxyS

A2C59513288Z 8 55 332 OxyS



536

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513297Z 8 55 300 OxyS

A2C59513297Z 8 55 304 OxyS

A2C59513297Z 8 55 338 OxyS

A2C59513300Z 8 55 307 OxyS

A2C59513300Z 8 55 308 OxyS

A2C59513316Z 8 55 401 OxyS

A2C59513327Z 8 55 356 OxyS

A2C59513328Z 8 55 366 OxyS

A2C59513328Z 8 55 389 OxyS

A2C59513340Z 8 55 313 OxyS

A2C59513340Z 8 55 343 OxyS

A2C59513342Z 8 55 330 OxyS

A2C59513342Z 8 55 342 OxyS

A2C59513370 0836627 MAFS

A2C59513370 0838628 MAFS

A2C59513370 90529673 MAFS

A2C59513370 90543282 MAFS

A2C59513543 9193149 MAFS

A2C59513543 9227760 MAFS

A2C59513637 24420614 MAFS

A2C59513637 93179927 MAFS

A2C59513977 93171355 MAFS

A2C59513978 0836950 MAFS

A2C59513978 93171527 MAFS

A2C59513980 0836593 MAFS

A2C59513980 93171760 MAFS

S101918001Z 62 38 313 CrSS

S101918001Z 90451441 CrSS

S101938001Z 62 38 325 CrSS

S101938001Z 90451442 CrSS

S101938002Z 62 38 393 CrSS

S101938002Z 90483739 CrSS

S101938004Z 62 38 098 CrSS

S101938004Z 90520854 CrSS

S103057001Z 62 38 312 KS

S103057001Z 90411972 KS

S103857002Z 09174621 CrSS

S103857002Z 12 38 228 CrSS

S105570001Z 6238079 CaSS

S105570001Z 90520850 CaSS

S105578001Z 62 38 459 CrSS

S105578001Z 90520856 CrSS

S105722003Z 09158720 KS

S105722003Z 62 38 181 KS

S105778001Z 12 38 425 CaSS

S105778001Z 90536064 CaSS



537

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

S107470001Z 09115064 WSS

S107470001Z 12 38 236 WSS

S107541001Z 09115115 CrSS

S107541001Z 12 38 223 CrSS

PEUGEOT
5WK9621Z 19207S MAFS

5WK9621Z 9629471080 MAFS

5WK9623Z 19208Q MAFS

5WK9623Z 9628336380 MAFS

5WK9628Z 1920AG MAFS

5WK9628Z 9632215280 MAFS

5WK9631Z 1920EK MAFS

5WK9631Z 9642212180 MAFS

5WK97001Z 1920GN MAFS

5WK97001Z 9645948780 MAFS

5WK97002Z 1920HH MAFS

5WK97002Z 9645948980 MAFS

A2C59512222Z 4545 76 WSS

A2C59513059 4545 79 WSS

A2C59513173Z 1618 AN OxyS

A2C59513173Z 1628 NY OxyS

A2C59513173Z 1628HN OxyS

A2C59513173Z 1628KY OxyS

A2C59513174Z 1628 7R OxyS

A2C59513174Z 1628 9W OxyS

A2C59513176Z 1628 8Z OxyS

A2C59513176Z 1628 9A OxyS

A2C59513176Z 1628 AA OxyS

A2C59513176Z 1628 CP OxyS

A2C59513176Z 1628 HT OxyS

A2C59513176Z 1628 KN OxyS

A2C59513176Z 1628 LP OxyS

A2C59513176Z 1628 YK OxyS

A2C59513184Z 1618 Z7 OxyS

A2C59513184Z 1628 HR OxyS

A2C59513221Z 1628 3W OxyS

A2C59513303Z 1628 L4 OxyS

A2C59513305Z 1628 R9 OxyS

A2C59513305Z 1628 T2 OxyS

A2C59513321Z 1618 72 OxyS

A2C59513321Z 1628 8C OxyS

A2C59513321Z 1628 9S OxyS

A2C59513321Z 1628 PX OxyS



538

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513321Z 1628 QY OxyS

A2C59513339Z 1628 HQ OxyS

A2C59513884Z 1628 J4 OxyS

S102340005Z 1920C3 S102340006Z CrSS

S102340005Z 1920W9 S102340006Z CrSS

S102340005Z 9606816880 S102340006Z CrSS

S102340005Z 9622209880 S102340006Z CrSS

S102340006Z 1920C3 CrSS

S102340006Z 1920W9 CrSS

S102340006Z 9606816880 CrSS

S102340006Z 9622209880 CrSS

S107396001Z 4545 C1 WSS

S107396001Z 9635384780 WSS

S107396001Z 9652310580 WSS

S107396002Z 454588 WSS

S107396002Z 9644966780 WSS

S119290001Z 4545A9 WSS

S119290001Z 9642687580 WSS

S119290001Z 9664699480 WSS

S119291001Z 4545C0 WSS

S119291001Z 9642688280 WSS

S119291001Z 9664699480 WSS

PORSCHE
A2C59513217Z 996 606 138 01 OxyS

A2C59513235Z 7L0 906 262 C OxyS

A2C59513235Z 955 606 136 01 OxyS

A2C59513235Z 99560613601 OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 00 OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 01 OxyS

A2C59513240Z 948 606 128 02 OxyS

A2C59513240Z 94860612800EM02 OxyS

RENAULT
5WK9615Z 7700105010 MAFS

5WK9620Z 7700109812 MAFS

5WK9644Z 8200004997 MAFS

5WK9647Z 820203767 MAFS

5WK9681Z 8200105165 PS

5WK9681Z 8200121800 PS

5WK9681Z 8200719629 PS

5WK97005Z 8200280065 MAFS

5WK97006Z 8200280056 MAFS



539

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

5WK97007Z 8200358901 MAFS

5WK97008Z 8200280060 MAFS

A2C59513055 77 00 429 113 WSS

A2C59513068 82 00 274 800 WSS

A2C59513173Z 9635978580 OxyS

A2C59513186Z 77 00 107 433 OxyS

A2C59513186Z 77 00 108 027 OxyS

A2C59513186Z 82 00 036 544 OxyS

A2C59513186Z 82 00 036 545 OxyS

A2C59513186Z 82 00 196 260 OxyS

A2C59513186Z 82 00 551 743 OxyS

A2C59513192Z 77 00 872 878 OxyS

A2C59513222Z 77 00 746 375 OxyS

A2C59513222Z 77 00 854 148 OxyS

A2C59513222Z 77 00 862 426 OxyS

A2C59513222Z 77 00 870 318 OxyS

A2C59513227Z 77 00 729 963 OxyS

A2C59513227Z 77 00 854 136 OxyS

A2C59513289Z 77 00 860 246 OxyS

A2C59513290Z 77 00 273 273 OxyS

A2C59513290Z 77 00 864 987 OxyS

A2C59513291Z 77 00 854 506 OxyS

A2C59513291Z 77 00 867 295 OxyS

A2C59513294Z 77 00 260 909 OxyS

A2C59513299Z 77 00 273 715 OxyS

A2C59513324Z 77 00 867 408 OxyS

A2C59513326Z 77 00 107 434 OxyS

A2C59513326Z 77 00 107 438 OxyS

A2C59513326Z 82 00 052 063 OxyS

A2C59513358Z 8200643171 CrSS

A2C59513359Z 8200647388 CrSS

A2C59513360Z 8200647554 CrSS

S101750013Z 7700739794 CrSS

S101750016Z 7700739792 CrSS

S101750021Z 7700855719 CrSS

S101756003Z 7700850589 CrSS

S102340005Z 9622209880 S102340006Z CrSS

S102340006Z 9622209880 CrSS

S105757001Z 7700101970 CrSS

S105757001Z 7700103069 CrSS

S119915001Z 8200396919 CrSS

S119915001Z 8200436025 CrSS

S119974001Z 7700101971 CrSS

S119974001Z 8200468646 CrSS

S119976001Z 7700108073 CrSS

S119976001Z 8200468647 CrSS



540

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

5WK9609Z 7700314057 MAFS

S105757001Z 8200468645 CrSS

ROLLS ROYCS
A2C59513229Z PB 20364 OxyS

ROVER
5WK9607Z MHK100620 MAFS

A2C59513341Z MHK 10004 OxyS

A2C59513873Z MHK 10006 OxyS

A2C59513873Z MHK 10021 OxyS

A2C59513883Z MHK 100840 OxyS

SAAB
A2C59513173Z 55353148 OxyS

A2C59513183Z 93 92 762 OxyS

A2C59513293Z 75 25 603 OxyS

A2C59513870Z 46 60 502 OxyS

A2C59513870Z 46 62 359 OxyS

A2C59513872Z 4660445 OxyS

A2C59513872Z 4660494 OxyS

A2C59513878Z 45 70 909 OxyS

SCANIA
A2C59513878Z 4570909 OxyS

SEAT
5WK9693Z 036 906 051 PS

5WK9693Z 03D 906 051 PS

A2C59512217Z 191 927 807 A WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A WSS

A2C59513054 7M0 927 807 C WSS

A2C59513172Z 030 906 265 AD OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F OxyS

A2C59513183Z 034 906 265 F OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 A OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 N OxyS



541

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513188Z 051 906 265 E OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AA OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D OxyS

A2C59513234Z 030 906 262 OxyS

A2C59513235Z 06A 906 262 AR OxyS

A2C59513240Z 022 906 262 Q OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN OxyS

A2C59513242Z 021 906 265 R OxyS

A2C59513286 7M3 927 807 G WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H WSS

A2C59513314Z 06A 906 262 AQ OxyS

A2C59513314Z 6K0 906 262 B OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ OxyS

A2C59513315Z 06A 906 265 N OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 M OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 N OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB OxyS

A2C59513319Z 030 906 262 M OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 OxyS

A2C59513325Z 030 906 265 CB OxyS

A2C59513331Z 021 906 265 AB OxyS

A2C59513334Z 030 906 262 A OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK OxyS

G85530299160Z 06A 905 377A KS

S103957001Z 037 906 433A CrSS

S103957001Z 037 906 433C CrSS

S105705001Z 1H0 927 807 WSS

S105705001Z 1J0 927 803 WSS

S105705002Z 1H0 927 808 WSS

S105705002Z 1J0 927 804 WSS

S107023001Z 1J0 927 807B WSS

S107583005Z 06A 905 377D KS

S107646001Z 030 905 377C KS

S119054003Z 021 905 377A KS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

SKODA
5WK9693Z 036 906 051 PS

5WK9693Z 03D 906 051 PS

A2C59513057 6Q0 927 803 B WSS

A2C59513175Z 06A 906 265 F OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 B OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 C OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 D OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E OxyS

A2C59513237Z 004 165 009 OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 AN OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 BC OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 P OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 OxyS

A2C59513319Z 047 906 265 B OxyS

A2C59513319Z 047 906 265 C OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 BG OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 F OxyS

A2C59513323Z 03D 906 265 B OxyS

A2C59513323Z 06B 906 265 A OxyS

A2C59513325Z 06A 906 265 AM OxyS

A2C59513329Z 06B 906 265 B OxyS

A2C59513338Z 06A 906 262 Q OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK OxyS

G85530299160Z 06A 905 377A KS

S105705001Z 1H0 927 807 WSS

S105705001Z 1J0 927 803 WSS

S105705002Z 1H0 927 808 WSS

S105705002Z 1J0 927 804 WSS

S107000001Z 047 905 377 KS

S107000001Z 47905371 KS

S107023001Z 1J0 927 807B WSS

S107646001Z 030 905 377C KS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

SMART
A2C59513334Z 135 542 02 18 OxyS

STEYRMOTOR
A2C59513317Z 001 540 07 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 80 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 85 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 87 17 OxyS

A2C59513317Z 001 540 91 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 05 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 50 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 51 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 60 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 79 17 OxyS

A2C59513318Z 001 540 95 17 OxyS

STILL
A2C59513170Z 525868 OxyS

A2C59513170Z 528868 OxyS

SUBARU
A2C59513167Z 18213 60B00 OxyS

A2C59513227Z 14061 KA000 OxyS

SUZUKI
A2C59513167Z 18213 60B00 OxyS

A2C59513167Z 18213 64B00 OxyS

TALBO
A2C59513305Z 96 051 883 OxyS

A2C59513305Z 96 138 608 OxyS

A2C59513884Z 96 027 244 OxyS

TOYOTA
A2C59513871Z 89465 28280 OxyS

A2C59513871Z 89465 42090 OxyS

A2C59513871Z 89465 42100 OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513871Z 89465 44050 OxyS

A2C59513871Z 89465 52020 OxyS

A2C59513876Z 89465 05100 OxyS

A2C59513876Z 89465 0D040 OxyS

A2C59513876Z 89465 17180 OxyS

A2C59513876Z 89465 20430 OxyS

A2C59513876Z 89465 33180 OxyS

A2C59513876Z 89465 33250 OxyS

A2C59513876Z 89465 33360 OxyS

A2C59513876Z 89465 33440 OxyS

A2C59513876Z 89465 35670 OxyS

A2C59513876Z 89465 35680 OxyS

A2C59513876Z 89465 42170 OxyS

A2C59513876Z 89465 47050 OxyS

A2C59513876Z 89465 52050 OxyS

A2C59513876Z 89465 52180 OxyS

A2C59513876Z 89465 60290 OxyS

A2C59513876Z 89465 60300 OxyS

A2C59513882Z 89465 52190 OxyS

A2C59513885Z 89465 02060 OxyS

A2C59513885Z 89465 0H010 OxyS

A2C59513889Z 89465 02140 OxyS

A2C59513889Z 89465 13030 OxyS

A2C59513889Z 8946505080 OxyS

A2C59513891Z 89465 05110 OxyS

A2C59513891Z 89465 20660 OxyS

A2C59513891Z 89465 20790 OxyS

A2C59513891Z 89465 33260 OxyS

A2C59513891Z 89465 33420 OxyS

A2C59513894Z 89465 0D020 OxyS

A2C59513894Z 89465 0D050 OxyS

A2C59513894Z 89465 0H020 OxyS

A2C59513895Z 89465 0D080 OxyS

A2C59513895Z 89465 0D110 OxyS

A2C59513895Z 89465 60220 OxyS

A2C59513895Z 89465 60230 OxyS

VAG
340-804-075-001Z 8D0 927 803 WSS

G85530299150Z 06A 905 377 KS

S107583009Z 06C 905 377 KS



545

Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

VAUXHALL
5WK90541Z 12 38 914 CrSS

5WK90541Z 90458251 CrSS

5WK90551Z 12 38 915 CaSS

5WK90551Z 90458252 CaSS

5WK9150Z 08 36 569 MAFS

5WK9150Z 90411957 MAFS

5WK9606Z 08 36 583 MAFS

5WK9606Z 90530463 MAFS

A2C59513167Z 25 164 596 OxyS

A2C59513174Z 55351836 OxyS

A2C59513217Z 55 560 617 OxyS

A2C59513217Z 91 929 22 OxyS

A2C59513217Z 91 931 48 OxyS

A2C59513217Z 91 936 54 OxyS

A2C59513217Z 91 994 69 OxyS

A2C59513217Z 91 995 90 OxyS

A2C59513217Z 93 177 169 OxyS

A2C59513217Z 93 177 450 OxyS

A2C59513217Z 93 177 451 OxyS

A2C59513223Z 25 335 280 OxyS

A2C59513224Z 25 312 200 OxyS

A2C59513224Z 91 186 98 OxyS

A2C59513236Z 90 543 281 OxyS

A2C59513236Z 93 189 974 OxyS

A2C59513238Z 25 321 313 OxyS

A2C59513288Z 25 163 613 OxyS

A2C59513297Z 90 009 053 OxyS

A2C59513297Z 90 350 495 OxyS

A2C59513297Z 90 541 930 OxyS

A2C59513300Z 90 397 524 OxyS

A2C59513300Z 91 142 813 OxyS

A2C59513328Z 25 323 632 OxyS

A2C59513340Z 90 411 959 OxyS

A2C59513340Z 90 536 393 OxyS

A2C59513342Z 90 528 253 OxyS

A2C59513342Z 90 530 586 OxyS

S101918001Z 62 38 313 CrSS

S101918001Z 90451441 CrSS

S101938001Z 62 38 325 CrSS

S101938001Z 90451442 CrSS

S101938002Z 62 38 393 CrSS

S101938002Z 90483739 CrSS

S103057001Z 62 38 312 KS

S103057001Z 90411972 KS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

S105578001Z 62 38 459 CrSS

S105578001Z 90520856 CrSS

S105778001Z 12 38 425 CaSS

S105778001Z 90536064 CaSS

S107470001Z 09115064 WSS

S107470001Z 12 38 236 WSS

S107541001Z 09115115 CrSS

S107541001Z 12 38 223 CrSS

VOLVO
5WK9604Z 30611231 MAFS

5WK96133Z 30611532 MAFS

5WK9624Z 30611533 MAFS

A2C59512226Z 9162612 WSS

A2C59513060 6849311 WSS

A2C59513176Z 9135664 OxyS

A2C59513231Z 30731563 OxyS

A2C59513231Z 8653653 OxyS

A2C59513237Z 3517778 OxyS

A2C59513293Z 1346962 OxyS

A2C59513339Z 8677894 OxyS

A2C59513870Z 9125580 OxyS

A2C59513870Z 9202719 OxyS

A2C59513878Z 30637016 OxyS

A2C59513878Z 30637520 OxyS

A2C59513878Z 30637521 OxyS

A2C59513878Z 30637837 OxyS

A2C59513878Z 30650109 OxyS

A2C59513878Z 8642230 OxyS

A2C59513878Z 8670131 OxyS

A2C59513878Z 9186934 OxyS

A2C59513878Z 9497345 OxyS

S102460001Z 3547699 CrSS

VW
5WK9693Z 036 906 051 PS

5WK9693Z 03D 906 051 PS

A2C59512217Z 191 927 807 A WSS

A2C59512223Z 191 927 807 D WSS

A2C59512223Z 357 927 807 WSS

A2C59512224Z 1H0 927 807 A WSS

A2C59512228Z 6N0 927 807 A WSS

A2C59512892 037906461B MAFS

A2C59512894 078133471E MAFS

A2C59512895 058133471 MAFS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59512896 06A906461B MAFS

A2C59512897 037906461BA MAFS

A2C59512900 078133471C MAFS

A2C59513052 1H0 927 807 D WSS

A2C59513054 7M0 927 807 C WSS

A2C59513172Z 030 906 265 AD OxyS

A2C59513172Z 030 906 265 BH OxyS

A2C59513175Z 06A 906 265 F OxyS

A2C59513178 038906461C MAFS

A2C59513178 06A906461 MAFS

A2C59513183Z 034 906 265 F OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 A OxyS

A2C59513185Z 021 906 265 N OxyS

A2C59513185Z 6U0 906 265 C OxyS

A2C59513188Z 051 906 265 E OxyS

A2C59513189Z 032 906 265 OxyS

A2C59513190Z 021 906 265 AK OxyS

A2C59513213Z 032 906 265 F OxyS

A2C59513213Z 06A 906 265 P OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AA OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 AB OxyS

A2C59513214Z 030 906 265 K OxyS

A2C59513214Z 037 906 265 OxyS

A2C59513214Z 037 906 265 B OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 F OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 J OxyS

A2C59513225Z 030 906 265 N OxyS

A2C59513227Z 035 906 265 B OxyS

A2C59513228Z 036 906 262 D OxyS

A2C59513228Z 06A 906 265 E OxyS

A2C59513234Z 030 906 262 OxyS

A2C59513234Z 066 906 262 A OxyS

A2C59513234Z 06A 906 262 BL OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 C OxyS

A2C59513234Z 07C 906 262 J OxyS

A2C59513235Z 021 906 262 C OxyS

A2C59513235Z 022 906 262 AH OxyS

A2C59513235Z 06A 906 262 AR OxyS

A2C59513235Z 077 906 262 G OxyS

A2C59513235Z 07C 906 262 M OxyS

A2C59513235Z 07C 906 262 P OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 A OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 B OxyS

A2C59513235Z 07D 906 262 E OxyS

A2C59513237Z 053 906 265 OxyS

A2C59513240Z 022 906 262 Q OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513240Z 06A 906 262 AN OxyS

A2C59513240Z 06A 906 262 BC OxyS

A2C59513240Z 06B 906 265 D OxyS

A2C59513241Z 078 906 265 M OxyS

A2C59513241Z 7M0 906 265 C OxyS

A2C59513242Z 021 906 265 R OxyS

A2C59513286 7M3 927 807 G WSS

A2C59513287 7M3 927 807 H WSS

A2C59513292Z 030 906 265 OxyS

A2C59513298Z 030 906 265 Q OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 N OxyS

A2C59513312Z 078 906 265 P OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AC OxyS

A2C59513313Z 021 906 265 AQ OxyS

A2C59513313Z 037 906 265 AD OxyS

A2C59513314Z 06A 906 262 AQ OxyS

A2C59513315Z 022 906 262 BG OxyS

A2C59513315Z 036 906 262 H OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AH OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AJ OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 AM OxyS

A2C59513315Z 06A 906 262 N OxyS

A2C59513315Z 06A 906 265 N OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 BH OxyS

A2C59513316Z 022 906 262 M OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 L OxyS

A2C59513316Z 030 906 262 N OxyS

A2C59513316Z 06A 906 262 BB OxyS

A2C59513316Z 06C 906 265 OxyS

A2C59513316Z 07C 906 262 A OxyS

A2C59513316Z 07C 906 262 H OxyS

A2C59513319Z 022 906 262 F OxyS

A2C59513319Z 030 906 262 M OxyS

A2C59513319Z 03C 906 262 OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 BG OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CM OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CN OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 CT OxyS

A2C59513319Z 06A 906 262 F OxyS

A2C59513323Z 03D906265B OxyS

A2C59513323Z 06B 906 265 A OxyS

A2C59513325Z 030 906 265 CB OxyS

A2C59513329Z 06B 906 265 B OxyS

A2C59513331Z 021 906 265 AB OxyS

A2C59513331Z 023 906 265 D OxyS

A2C59513334Z 030 906 262 A OxyS
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Cross-Reference List Article No. > OE No. (sorted by manufacturers)

Article No. OE No. Article No. (new) Product Name

A2C59513338Z 06A 906 262 Q OxyS

A2C59513338Z 06F 906 262 D OxyS

A2C59513345Z 021 906 265 C OxyS

A2C59513345Z 030 906 265 AC OxyS

A2C59513345Z 330 906 265 OxyS

A2C59513347Z 023 906 262 OxyS

A2C59513347Z 058 906 265 B OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AK OxyS

A2C59513347Z 06A 906 262 AL OxyS

A2C59513347Z 077 906 262 B OxyS

A2C59513540 028906461 MAFS

A2C59513541 071906461A MAFS

A2C59513542 074906461 B MAFS

A2C59513542 074906461 BX MAFS

A2C59513544 06A906461L MAFS

A2C59513787 3A0 927 807 WSS

A2C59514016 7M3927807N WSS

A2C59514050 7M3 927 807 B WSS

G855302990800Z 054 905 377A KS

G855302990800Z 054 905 377H KS

G85530299160Z 06A 905 377A KS

S103957001Z 037 906 433A CrSS

S103957001Z 037 906 433C CrSS

S105705001Z 1H0 927 807 WSS

S105705001Z 1J0 927 803 WSS

S105705002Z 1H0 927 808 WSS

S105705002Z 1J0 927 804 WSS

S107023001Z 1J0 927 807B WSS

S107583005Z 06A 905 377D KS

S107646001Z 030 905 377C KS

S119054003Z 021 905 377A KS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

Cross-Reference OE No. > Article No. (all manufacturers)

000019207S CITROEN 5WK9621Z MAFS 

000019208Q CITROEN 5WK9623Z MAFS

00001920AG CITROEN 5WK9628Z MAFS

00001920AG LANCIA 5WK9628Z MAFS

00001920C3 CITROEN S102340005Z S102340006Z CrSS

00001920C3 CITROEN S102340006Z CrSS

00001920EK CITROEN 5WK9631Z MAFS

00001920GG CITROEN 5WK97004Z MAFS

00001920GN CITROEN 5WK97001Z MAFS

00001920HH CITROEN 5WK97002Z MAFS

00001920W9 CITROEN S102340005Z S102340006Z CrSS

00001920W9 CITROEN S102340006Z CrSS

00004545A9 CITROEN S119290001Z WSS

00004545C0 CITROEN S119291001Z WSS

00004545C1 CITROEN S107396001Z WSS

0000940548 MERCEDES BENZ A2C59513180 MAFS

0000940948 MERCEDES BENZ A2C59513372 MAFS

000 094 19 48 MERCEDES BENZ A2C59513640 MAFS

000 094 29 48 MERCEDES BENZ 5WK97003Z MAFS

000 540 58 17 MERCEDES BENZ A2C59513304Z OxyS

000 540 62 17 MERCEDES BENZ A2C59513879Z OxyS

000 540 64 17 MERCEDES BENZ A2C59513304Z OxyS

000 540 65 17 MERCEDES BENZ A2C59513304Z OxyS

000 540 92 17 MERCEDES BENZ A2C59513454Z OxyS

000 540 95 17 MERCEDES BENZ A2C59513306Z OxyS

001 540 05 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 05 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

001 540 06 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 07 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 07 17 STEYRMOTOR A2C59513317Z OxyS

001 540 10 17 MERCEDES BENZ A2C59513311Z OxyS

001 540 37 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 38 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 47 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 50 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 50 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

001 540 51 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 51 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

001 540 60 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 60 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

001 540 74 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 79 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 79 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

001 540 80 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 80 17 STEYRMOTOR A2C59513317Z OxyS

001 540 85 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

001 540 85 17 STEYRMOTOR A2C59513317Z OxyS

001 540 87 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 87 17 STEYRMOTOR A2C59513317Z OxyS

001 540 91 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

001 540 91 17 STEYRMOTOR A2C59513317Z OxyS

001 540 94 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 95 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

001 540 95 17 STEYRMOTOR A2C59513318Z OxyS

002 540 01 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

002 540 06 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

002 540 08 17 MERCEDES BENZ A2C59513317Z OxyS

002 540 57 17 MERCEDES BENZ A2C59513318Z OxyS

003 153 89 28 MERCEDES BENZ S103995001Z KS

004 165 009 SKODA A2C59513237Z OxyS

004 542 08 18 MERCEDES BENZ A2C59513333Z OxyS

009 542 39 17 MERCEDES BENZ A2C59513296Z OxyS

009 542 40 17 MERCEDES BENZ A2C59513296Z OxyS

009 542 41 17 MERCEDES BENZ A2C59513295Z OxyS

009 542 42 17 MERCEDES BENZ A2C59513295Z OxyS

009 542 86 17 MERCEDES BENZ A2C59513296Z OxyS

009 542 91 17 MERCEDES BENZ A2C59513296Z OxyS

0095429517 MERCEDES BENZ A2C59513216Z OxyS

021 905 377A SEAT S119054003Z KS

021 905 377A VW S119054003Z KS

021 906 262 C VW A2C59513235Z OxyS

021 906 265 A SEAT A2C59513185Z OxyS

021 906 265 A VW A2C59513185Z OxyS

021 906 265 AB SEAT A2C59513331Z OxyS

021 906 265 AB VW A2C59513331Z OxyS

021 906 265 AC AUDI A2C59513313Z OxyS

021 906 265 AC VW A2C59513313Z OxyS

021 906 265 AK AUDI A2C59513190Z OxyS

021 906 265 AK SEAT A2C59513190Z OxyS

021 906 265 AK VW A2C59513190Z OxyS

021 906 265 AQ AUDI A2C59513313Z OxyS

021 906 265 AQ VW A2C59513313Z OxyS

021 906 265 C VW A2C59513345Z OxyS

021 906 265 N SEAT A2C59513185Z OxyS

021 906 265 N VW A2C59513185Z OxyS

021 906 265 R SEAT A2C59513242Z OxyS

021 906 265 R VW A2C59513242Z OxyS

022 906 262 AH VW A2C59513235Z OxyS

022 906 262 BG VW A2C59513315Z OxyS

022 906 262 BH VW A2C59513316Z OxyS

022 906 262 F VW A2C59513319Z OxyS

022 906 262 M SEAT A2C59513316Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

022 906 262 M VW A2C59513316Z OxyS

022 906 262 Q SEAT A2C59513240Z OxyS

022 906 262 Q VW A2C59513240Z OxyS

022 906 265 A AUDI A2C59513240Z OxyS

022 906 265 B AUDI A2C59513235Z OxyS

022 906 265 C AUDI A2C59513315Z OxyS

023 906 262 VW A2C59513347Z OxyS

023 906 265 D VW A2C59513331Z OxyS

028906461 AUDI A2C59513540 MAFS

028906461 VW A2C59513540 MAFS

030 905 377C AUDI S107646001Z KS

030 905 377C SEAT S107646001Z KS

030 905 377C SKODA S107646001Z KS

030 905 377C VW S107646001Z KS

030 906 262 SEAT A2C59513234Z OxyS

030 906 262 VW A2C59513234Z OxyS

030 906 262 A SEAT A2C59513334Z OxyS

030 906 262 A VW A2C59513334Z OxyS

030 906 262 L AUDI A2C59513316Z OxyS

030 906 262 L SEAT A2C59513316Z OxyS

030 906 262 L VW A2C59513316Z OxyS

030 906 262 M SEAT A2C59513319Z OxyS

030 906 262 M VW A2C59513319Z OxyS

030 906 262 N SEAT A2C59513316Z OxyS

030 906 262 N VW A2C59513316Z OxyS

030 906 265 VW A2C59513292Z OxyS

030 906 265 AA SEAT A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AA VW A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AB VW A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AC VW A2C59513345Z OxyS

030 906 265 AD AUDI A2C59513172Z OxyS

030 906 265 AD SEAT A2C59513172Z OxyS

030 906 265 AD VW A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH AUDI A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH SEAT A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH VW A2C59513172Z OxyS

030 906 265 CB SEAT A2C59513325Z OxyS

030 906 265 CB VW A2C59513325Z OxyS

030 906 265 F VW A2C59513225Z OxyS

030 906 265 J VW A2C59513225Z OxyS

030 906 265 K VW A2C59513214Z OxyS

030 906 265 N VW A2C59513225Z OxyS

030 906 265 Q VW A2C59513298Z OxyS

032 906 265 AUDI A2C59513189Z OxyS

032 906 265 VW A2C59513189Z OxyS

032 906 265 F VW A2C59513213Z OxyS
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034 906 265 F AUDI A2C59513183Z OxyS

034 906 265 F SEAT A2C59513183Z OxyS

034 906 265 F VW A2C59513183Z OxyS

035 906 265 B AUDI A2C59513227Z OxyS

035 906 265 B SEAT A2C59513227Z OxyS

035 906 265 B VW A2C59513227Z OxyS

036 906 051 AUDI 5WK9693Z PS

036 906 051 SEAT 5WK9693Z PS

036 906 051 SKODA 5WK9693Z PS

036 906 051 VW 5WK9693Z PS

036 906 262 D SEAT A2C59513228Z OxyS

036 906 262 D SKODA A2C59513228Z OxyS

036 906 262 D VW A2C59513228Z OxyS

036 906 262 H SEAT A2C59513315Z OxyS

036 906 262 H SKODA A2C59513315Z OxyS

036 906 262 H VW A2C59513315Z OxyS

036 906 265 H AUDI A2C59513315Z OxyS

037 906 265 VW A2C59513214Z OxyS

037 906 265 AD VW A2C59513313Z OxyS

037 906 265 B VW A2C59513214Z OxyS

037 906 433A SEAT S103957001Z CrSS

037 906 433A VW S103957001Z CrSS

037 906 433C SEAT S103957001Z CrSS

037 906 433C VW S103957001Z CrSS

037906461B AUDI A2C59512892 MAFS

037906461B VW A2C59512892 MAFS

037906461BA AUDI A2C59512897 MAFS

037906461BA VW A2C59512897 MAFS

038906461C AUDI A2C59513178 MAFS

038906461C VW A2C59513178 MAFS

03C 906 262 SEAT A2C59513319Z OxyS

03C 906 262 SKODA A2C59513319Z OxyS

03C 906 262 VW A2C59513319Z OxyS

03D 906 051 AUDI 5WK9693Z PS

03D 906 051 SEAT 5WK9693Z PS

03D 906 051 SKODA 5WK9693Z PS

03D 906 051 VW 5WK9693Z PS

03D 906 265 B SKODA A2C59513323Z OxyS

03D906265B VW A2C59513323Z OxyS

047 905 377 SKODA S107000001Z KS

047 906 265 B SKODA A2C59513319Z OxyS

047 906 265 C SKODA A2C59513319Z OxyS

048 906 265 AUDI A2C59513294Z OxyS

051 906 265 E SEAT A2C59513188Z OxyS

051 906 265 E VW A2C59513188Z OxyS

053 906 265 AUDI A2C59513237Z OxyS
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053 906 265 VW A2C59513237Z OxyS

054 905 377A AUDI G855302990800Z KS

054 905 377A VW G855302990800Z KS

054 905 377H AUDI G855302990800Z KS

054 905 377H VW G855302990800Z KS

058 906 265 AUDI A2C59513312Z OxyS

058 906 265 B AUDI A2C59513347Z OxyS

058 906 265 B VW A2C59513347Z OxyS

058133471 AUDI A2C59512895 MAFS

058133471 VW A2C59512895 MAFS

066 906 262 A VW A2C59513234Z OxyS

06A 905 377 VAG G85530299150Z KS

06A 905 377A AUDI G85530299160Z KS

06A 905 377A SEAT G85530299160Z KS

06A 905 377A SKODA G85530299160Z KS

06A 905 377A VW G85530299160Z KS

06A 905 377D SEAT S107583005Z KS

06A 905 377D VW S107583005Z KS

06A 906 262 AH SEAT A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AH SKODA A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AH VW A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ AUDI A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ SEAT A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ SKODA A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ VW A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AK AUDI A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AK SEAT A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AK SKODA A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AK VW A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AL VW A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AM AUDI A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AM VW A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AN AUDI A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AN SEAT A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AN SKODA A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AN VW A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AQ SEAT A2C59513314Z OxyS

06A 906 262 AQ VW A2C59513314Z OxyS

06A 906 262 AR SEAT A2C59513235Z OxyS

06A 906 262 AR VW A2C59513235Z OxyS

06A 906 262 AT AUDI A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 BB AUDI A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BB SEAT A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BB SKODA A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BB VW A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BC SKODA A2C59513240Z OxyS
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06A 906 262 BC VW A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 BG SKODA A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 BG VW A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 BL VW A2C59513234Z OxyS

06A 906 262 CM VW A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 CN VW A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 CT VW A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 F SKODA A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 F VW A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 N VW A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 Q AUDI A2C59513338Z OxyS

06A 906 262 Q SEAT A2C59513338Z OxyS

06A 906 262 Q SKODA A2C59513338Z OxyS

06A 906 262 Q VW A2C59513338Z OxyS

06A 906 265 AM SKODA A2C59513325Z OxyS

06A 906 265 AP AUDI A2C59513213Z OxyS

06A 906 265 E AUDI A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 E SKODA A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 E VW A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 F AUDI A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 F SEAT A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 F SKODA A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 F VW A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 N SEAT A2C59513315Z OxyS

06A 906 265 N VW A2C59513315Z OxyS

06A 906 265 P AUDI A2C59513213Z OxyS

06A 906 265 P SEAT A2C59513213Z OxyS

06A 906 265 P SKODA A2C59513213Z OxyS

06A 906 265 P VW A2C59513213Z OxyS

06A906461 AUDI A2C59513178 MAFS

06A906461 VW A2C59513178 MAFS

06A906461B AUDI A2C59512896 MAFS

06A906461B VW A2C59512896 MAFS

06A906461L AUDI A2C59513544 MAFS

06A906461L VW A2C59513544 MAFS

06B 906 265 A AUDI A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 A SKODA A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 A VW A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 B AUDI A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 B SKODA A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 B VW A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 D AUDI A2C59513240Z OxyS

06B 906 265 D SKODA A2C59513240Z OxyS

06B 906 265 D VW A2C59513240Z OxyS

06B 906 265 E AUDI A2C59513235Z OxyS

06C 905 377 VAG S107583009Z KS
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06C 906 265 AUDI A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 SKODA A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 VW A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 A AUDI A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 C AUDI A2C59513314Z OxyS

06F 906 262 D AUDI A2C59513338Z OxyS

06F 906 262 D SEAT A2C59513338Z OxyS

06F 906 262 D SKODA A2C59513338Z OxyS

06F 906 262 D VW A2C59513338Z OxyS

071906461A AUDI A2C59513541 MAFS

071906461A VW A2C59513541 MAFS

074906461 B AUDI A2C59513542 MAFS

074906461 B VW A2C59513542 MAFS

074906461 BX AUDI A2C59513542 MAFS

074906461 BX VW A2C59513542 MAFS

077 906 262 B VW A2C59513347Z OxyS

077 906 262 G VW A2C59513235Z OxyS

077 906 265 AC AUDI A2C59513240Z OxyS

077 906 265 AD AUDI A2C59513235Z OxyS

077 906 265 AE AUDI A2C59513235Z OxyS

077 906 265 F AUDI A2C59513183Z OxyS

077 906 265 K AUDI A2C59513312Z OxyS

077 906 265 L AUDI A2C59513312Z OxyS

077 906 265 R AUDI A2C59513312Z OxyS

078 906 265 B AUDI A2C59513293Z OxyS

078 906 265 M AUDI A2C59513241Z OxyS

078 906 265 M SKODA A2C59513241Z OxyS

078 906 265 M VW A2C59513241Z OxyS

078 906 265 N AUDI A2C59513312Z OxyS

078 906 265 N SKODA A2C59513312Z OxyS

078 906 265 N VW A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P AUDI A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P SKODA A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P VW A2C59513312Z OxyS

078 906 265 Q AUDI A2C59513312Z OxyS

078 906 265 R AUDI A2C59513312Z OxyS

078133471C AUDI A2C59512900 MAFS

078133471C VW A2C59512900 MAFS

078133471E AUDI A2C59512894 MAFS

078133471E VW A2C59512894 MAFS

07C 906 262 A VW A2C59513316Z OxyS

07C 906 262 AF AUDI A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 AG AUDI A2C59513334Z OxyS

07C 906 262 AH AUDI A2C59513334Z OxyS

07C 906 262 C VW A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 H VW A2C59513316Z OxyS
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07C 906 262 J VW A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 M VW A2C59513235Z OxyS

07C 906 262 P VW A2C59513235Z OxyS

07D 905 377 AUDI S107583008Z KS

07D 906 262 A VW A2C59513235Z OxyS

07D 906 262 B VW A2C59513235Z OxyS

07D 906 262 E VW A2C59513235Z OxyS

08 36 569 OPEL 5WK9150Z MAFS

08 36 569 VAUXHALL 5WK9150Z MAFS

08 36 583 OPEL 5WK9606Z MAFS

08 36 583 VAUXHALL 5WK9606Z MAFS

08 36 595 OPEL 5WK9634Z MAFS

0836593 OPEL A2C59513980 MAFS

0836627 OPEL A2C59513370 MAFS

0836950 OPEL A2C59513978 MAFS

0838628 OPEL A2C59513370 MAFS

09115064 OPEL S107470001Z WSS

09115064 VAUXHALL S107470001Z WSS

09115115 OPEL S107541001Z CrSS

09115115 VAUXHALL S107541001Z CrSS

09158720 OPEL S105722003Z KS

09174621 OPEL S103857002Z CrSS

0K32A 13 210 KIA 5WK9625Z MAFS

0K996 18 861 KIA A2C59513457Z OxyS

1 009 6129 GMC A2C59513222Z OxyS

1 013 7641 GMC A2C59513222Z OxyS

1 019 594 FORD A2C59513636 MAFS

1 030 844 FORD A2C59513636 MAFS

1 111 037 FORD S107542002Z CaSS

1 707 650 BMW 5WK9617Z MAFS

1000169 FORD A2C59513241Z OxyS

1001702 FORD A2C59513216Z OxyS

1004581 FORD A2C59512887 MAFS

10096129 CHEVROLET A2C59513222Z OxyS

1013764 FORD A2C59513216Z OxyS

1021861 FORD A2C59512218Z WSS

1022476 FORD A2C59513190Z OxyS

1035595 FORD A2C59513171Z OxyS

1038224 FORD A2C59512220Z WSS

1048603 FORD A2C59513054 WSS

1048604 FORD A2C59513056 WSS

1051277 FORD A2C59512899 MAFS

1053108 FORD A2C59513231Z OxyS

1064227 FORD A2C59512221Z WSS

1067208 FORD A2C59513067 WSS

1088606 FORD A2C59513058 WSS
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1088851 FORD A2C59513231Z OxyS

1089128 FORD A2C59512218Z WSS

1090645 FORD A2C59512219Z WSS

1093743 FORD A2C59512221Z WSS

1094175 FORD A2C59513171Z OxyS

11 78 0872 674 MINI A2C59513888Z OxyS

11 78 1 247 406 BMW A2C59513229Z OxyS

11 78 1 247 475 BMW A2C59513308Z OxyS

11 78 1 404 697 BMW A2C59513330Z OxyS

11 78 1 433 159 BMW A2C59513309Z OxyS

11 78 1 433 940 BMW A2C59513233Z OxyS

11 78 1 437 586 BMW A2C59513330Z OxyS

11 78 1 702 931 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 1 704 259 BMW A2C59513308Z OxyS

11 78 1 720 860 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 1 721 125 BMW A2C59513332Z OxyS

11 78 1 730 005 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 1 730 007 BMW A2C59513332Z OxyS

11 78 1 734 393 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 1 735 500 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 1 735 710 BMW A2C59513301Z OxyS

11 78 1 739 845 BMW A2C59513310Z OxyS

11 78 1 742 023 BMW A2C59513309Z OxyS

11 78 1 742 050 BMW A2C59513229Z OxyS

11 78 1 747 579 BMW A2C59513302Z OxyS

11 78 7 503 441 BMW A2C59513311Z OxyS

11 78 7 513 962 BMW A2C59513229Z OxyS

11 78 7 513 963 BMW A2C59513233Z OxyS

11 78 7 529 980 BMW A2C59513240Z OxyS

11 78 7 832 035 BMW A2C59513229Z OxyS

1108795 FORD A2C59513232Z OxyS

111 094 01 48 MERCEDES BENZ 5WK9613Z MAFS

1110293 FORD A2C59514050 WSS

1110834 FORD S107543002Z CrSS

1112764 FORD A2C59513286 WSS

11127765 FORD A2C59513287 WSS

1113382 FORD A2C59513171Z OxyS

1120940048 MERCEDES BENZ A2C59513371 MAFS

1123897 FORD A2C59513171Z OxyS

1129009 FORD A2C59512898 MAFS

1133441 FORD A2C59513239Z OxyS

1148070 FORD A2C59513171Z OxyS

1172 1438 814 BMW 5WK9639Z MAFS

1172 7521 727 BMW 5WK9639Z MAFS

11781 427 884 BMW A2C59513343Z OxyS

1192W5 CITROEN A2C59513980 MAFS
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12 14 1 435 485 BMW S107126001Z KS

12 14 1 703 221 BMW 5WK96011Z CaSS

12 14 1 703 276 BMW S103541001Z KS

12 14 1 703 277 BMW S103557002Z CrSS

12 14 1 709 616 BMW S107230001Z CrSS

12 38 223 OPEL S107541001Z CrSS

12 38 223 VAUXHALL S107541001Z CrSS

12 38 228 OPEL S103857002Z CrSS

12 38 236 OPEL S107470001Z WSS

12 38 236 VAUXHALL S107470001Z WSS

12 38 425 OPEL S105778001Z CaSS

12 38 425 VAUXHALL S105778001Z CaSS

12 38 914 OPEL 5WK90541Z CrSS

12 38 914 VAUXHALL 5WK90541Z CrSS

12 38 915 OPEL 5WK90551Z CaSS

12 38 915 VAUXHALL 5WK90551Z CaSS

1207332 FORD A2C59514016 WSS

123944 FORD 5WK97002Z MAFS

1292638 DAF A2C59513183Z OxyS

13 62 1 432 356 BMW 5WK96050Z MAFS

13 62 1 438 871 BMW 5WK96132Z MAFS

13 62 1 703 275 BMW 5WK9600Z MAFS

13 62 1 730 033 BMW 5WK9007Z MAFS

13 62 7 513 957 BMW A2C59511576 MAFS

13 62 7 520 519 BMW 5WK97502Z MAFS

13 62 7 566 984 BMW A2C59511576 MAFS

13 62 7 566 986á BMW A2C59513976 MAFS

1300544 FORD A2C59513231Z OxyS

1303898 FORD 5WK97002Z MAFS

1309292 FORD A2C59513231Z OxyS

1322705 FORD A2C59513231Z OxyS

1324369080 FIAT A2C59513980 MAFS

1346962 VOLVO A2C59513293Z OxyS

135 542 02 18 SMART A2C59513334Z OxyS

1351337 FORD A2C59513231Z OxyS

1362 7 525 015 BMW S119044012Z CrSS

1362 7525 014 BMW S119445001Z CaSS

1362 7551429 BMW 5WK96805Z PS

13621438687 BMW A2C59513976 MAFS

13622247074 BMW A2C59513177 MAFS

13627787076 BMW A2C59513177 MAFS

1363636 DAF A2C59513872Z OxyS

1367825 FORD A2C59513878Z OxyS

13712247002 BMW A2C59513177 MAFS

14061 KA000 SUBARU A2C59513227Z OxyS

142514 FERRARI A2C59513170Z OxyS
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146650 FERRARI A2C59513170Z OxyS

15637653 GMC A2C59513222Z OxyS

1588 A081 MITSUBISHI A2C59513874Z OxyS

1618 72 PEUGEOT A2C59513321Z OxyS

1618 AN CITROEN A2C59513173Z OxyS

1618 AN PEUGEOT A2C59513173Z OxyS

1618 Z7 CITROEN A2C59513184Z OxyS

1618 Z7 PEUGEOT A2C59513184Z OxyS

1628 3W PEUGEOT A2C59513221Z OxyS

1628 7R CITROEN A2C59513174Z OxyS

1628 7R PEUGEOT A2C59513174Z OxyS

1628 8C CITROEN A2C59513321Z OxyS

1628 8C PEUGEOT A2C59513321Z OxyS

1628 8Z CITROEN A2C59513176Z OxyS

1628 8Z PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 9A PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 9S CITROEN A2C59513321Z OxyS

1628 9S PEUGEOT A2C59513321Z OxyS

1628 9W CITROEN A2C59513174Z OxyS

1628 9W PEUGEOT A2C59513174Z OxyS

1628 AA CITROEN A2C59513176Z OxyS

1628 AA PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 CP PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 HN CITROEN A2C59513173Z OxyS

1628 HQ CITROEN A2C59513339Z OxyS

1628 HQ PEUGEOT A2C59513339Z OxyS

1628 HR CITROEN A2C59513184Z OxyS

1628 HR PEUGEOT A2C59513184Z OxyS

1628 HT CITROEN A2C59513176Z OxyS

1628 HT PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 J4 PEUGEOT A2C59513884Z OxyS

1628 KN CITROEN A2C59513176Z OxyS

1628 KN PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 L4 CITROEN A2C59513303Z OxyS

1628 L4 PEUGEOT A2C59513303Z OxyS

1628 LP CITROEN A2C59513176Z OxyS

1628 LP PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628 NY CITROEN A2C59513173Z OxyS

1628 NY PEUGEOT A2C59513173Z OxyS

1628 PX CITROEN A2C59513321Z OxyS

1628 PX PEUGEOT A2C59513321Z OxyS

1628 QY CITROEN A2C59513321Z OxyS

1628 QY PEUGEOT A2C59513321Z OxyS

1628 R9 CITROEN A2C59513305Z OxyS

1628 R9 PEUGEOT A2C59513305Z OxyS

1628 T2 CITROEN A2C59513305Z OxyS



561

Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

1628 T2 PEUGEOT A2C59513305Z OxyS

1628 YK PEUGEOT A2C59513176Z OxyS

1628HN PEUGEOT A2C59513173Z OxyS

1628KY CITROEN A2C59513173Z OxyS

1628KY PEUGEOT A2C59513173Z OxyS

18213 60B00 SUBARU A2C59513167Z OxyS

18213 60B00 SUZUKI A2C59513167Z OxyS

18213 64B00 SUZUKI A2C59513167Z OxyS

191 927 807 A AUDI A2C59512217Z WSS

191 927 807 A SEAT A2C59512217Z WSS

191 927 807 A VW A2C59512217Z WSS

191 927 807 D AUDI A2C59512223Z WSS

191 927 807 D SEAT A2C59512223Z WSS

191 927 807 D VW A2C59512223Z WSS

19207S PEUGEOT 5WK9621Z MAFS

19208Q PEUGEOT 5WK9623Z MAFS

1920AG FIAT 5WK9628Z MAFS

1920AG PEUGEOT 5WK9628Z MAFS

1920C3 PEUGEOT S102340005Z S102340006Z CrSS

1920C3 PEUGEOT S102340006Z CrSS

1920EK PEUGEOT 5WK9631Z MAFS

1920GN PEUGEOT 5WK97001Z MAFS

1920HH PEUGEOT 5WK97002Z MAFS

1920W9 PEUGEOT S102340005Z S102340006Z CrSS

1920W9 PEUGEOT S102340006Z CrSS

1H0 927 807 AUDI S105705001Z WSS

1H0 927 807 SEAT S105705001Z WSS

1H0 927 807 SKODA S105705001Z WSS

1H0 927 807 VW S105705001Z WSS

1H0 927 807 A AUDI A2C59512224Z WSS

1H0 927 807 A VW A2C59512224Z WSS

1H0 927 807 D AUDI A2C59513052 WSS

1H0 927 807 D VW A2C59513052 WSS

1H0 927 808 AUDI S105705002Z WSS

1H0 927 808 SEAT S105705002Z WSS

1H0 927 808 SKODA S105705002Z WSS

1H0 927 808 VW S105705002Z WSS

1J0 927 803 AUDI S105705001Z WSS

1J0 927 803 SEAT S105705001Z WSS

1J0 927 803 SKODA S105705001Z WSS

1J0 927 803 VW S105705001Z WSS

1J0 927 804 AUDI S105705002Z WSS

1J0 927 804 SEAT S105705002Z WSS

1J0 927 804 SKODA S105705002Z WSS

1J0 927 804 VW S105705002Z WSS

1J0 927 807B AUDI S107023001Z WSS



562

Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

1J0 927 807B SEAT S107023001Z WSS

1J0 927 807B SKODA S107023001Z WSS

1J0 927 807B VW S107023001Z WSS

2 517 2602 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2614 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2618 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2624 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2625 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2630 GMC A2C59513170Z OxyS

2 517 2641 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2657 GMC A2C59513183Z OxyS

2 517 2675 GMC A2C59513183Z OxyS

202 540 23 17 MERCEDES BENZ A2C59513063 WSS

202 540 24 17 MERCEDES BENZ A2C59513062 WSS

22680 5U400 NISSAN A2C59513639 MAFS

22690 0F410 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 19B10 NISSAN A2C59513227Z OxyS

22690 2F010 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 39F00 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 69F02 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 73C00 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 76J00 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 7C100 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 99B00 NISSAN A2C59513458Z OxyS

22690 9F600 NISSAN A2C59513866Z OxyS

22690 9F601 NISSAN A2C59513868Z OxyS

22690 AU000 NISSAN A2C59513890Z OxyS

22691 3Y101 NISSAN A2C59513866Z OxyS

226A0 8U300 NISSAN A2C59513890Z OxyS

226A0 AX000 NISSAN A2C59513881Z OxyS

226A0 EA200 NISSAN A2C59513890Z OxyS

24 133 391 GM A2C59513167Z OxyS

24.0711-5103.3 ATE A2C59513285 WSS

24404016 OPEL 5WK9634Z MAFS

24420614 OPEL A2C59513637 MAFS

25 106 073 GM A2C59513167Z OxyS

25 162 753 DAEWOO A2C59513167Z OxyS

25 163 613 VAUXHALL A2C59513288Z OxyS

25 164 596 DAEWOO A2C59513167Z OxyS

25 164 596 VAUXHALL A2C59513167Z OxyS

25 165 313 DAEWOO A2C59513224Z OxyS

25 312 184 DAEWOO A2C59513224Z OxyS

25 312 200 VAUXHALL A2C59513224Z OxyS

25 321 313 VAUXHALL A2C59513238Z OxyS

25 323 632 VAUXHALL A2C59513328Z OxyS

25 335 280 VAUXHALL A2C59513223Z OxyS
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OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

25037313 GMC A2C59513167Z OxyS

25107378 GMC A2C59513167Z OxyS

25132068 GMC A2C59513167Z OxyS

25132535 GMC A2C59513222Z OxyS

25133185 GMC A2C59513167Z OxyS

25133503 GMC A2C59513222Z OxyS

25162600 GMC A2C59513167Z OxyS

25165312 GMC A2C59513222Z OxyS

25171573 GMC A2C59513167Z OxyS

25171574 GMC A2C59513167Z OxyS

25171581 GMC A2C59513167Z OxyS

25172595 GMC A2C59513294Z OxyS

25172619 GMC A2C59513302Z OxyS

25172621 GMC A2C59513302Z OxyS

25172622 GMC A2C59513303Z OxyS

25172632 GMC A2C59513296Z OxyS

25172634 GMC A2C59513296Z OxyS

25172637 GMC A2C59513294Z OxyS

25172639 GMC A2C59513214Z OxyS

25172640 GMC A2C59513214Z OxyS

25172642 GMC A2C59513214Z OxyS

25172643 GMC A2C59513214Z OxyS

25172651 GMC A2C59513302Z OxyS

25172653 GMC A2C59513302Z OxyS

25172654 GMC A2C59513302Z OxyS

25172655 GMC A2C59513302Z OxyS

25172659 GMC A2C59513302Z OxyS

25172661 GMC A2C59513185Z OxyS

25172674 GMC A2C59513296Z OxyS

25176708 GMC A2C59513222Z OxyS

25176709 GMC A2C59513222Z OxyS

25312179 GMC A2C59513222Z OxyS

258003369 DAF A2C59513872Z OxyS

271 094 02 48 MERCEDES BENZ 5WK9638Z MAFS

2816422051 HYUNDAI A2C59513374 MAFS

2816422060 HYUNDAI A2C59513374 MAFS

28164-37100 HYUNDAI 5WK96050Z MAFS

2816437200 HYUNDAI 5wk9643Z MAFS

2816437200 KIA 5wk9643Z MAFS

2M21-2B372-EA FORD A2C59514016 WSS

2S6A-97479-BB FORD 5WK96812Z PS

2S6A-9F479-BA FORD 5WK96812Z PS

3040432 FORD A2C59513231Z OxyS

30611231 VOLVO 5WK9604Z MAFS

30611532 VOLVO 5WK96133Z MAFS

30611533 VOLVO 5WK9624Z MAFS
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OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

30637016 VOLVO A2C59513878Z OxyS

30637520 VOLVO A2C59513878Z OxyS

30637521 VOLVO A2C59513878Z OxyS

30637837 VOLVO A2C59513878Z OxyS

30650109 VOLVO A2C59513878Z OxyS

30731563 VOLVO A2C59513231Z OxyS

330 906 265 VW A2C59513345Z OxyS

34 52 0 025 720 BMW S107118001Z WSS

34 52 0 025 721 BMW S107114001Z WSS

34 52 0 025 722 BMW S107115001Z WSS

34 52 0 025 723 BMW S107116001Z WSS

34 52 0 025 724 BMW S107117001Z WSS

34 52 1 163 027 BMW A2C59512225Z WSS

34 52 1 163 188 BMW A2C59512225Z WSS

34 52 1 164 370 BMW A2C59512216Z WSS

34 52 1 164 652 BMW A2C59512216Z WSS

34 52 1 165 519 BMW A2C59512225Z WSS

34 52 1 165 532 BMW S107114001Z WSS

34 52 1 165 533 BMW S107115001Z WSS

34 52 1 165 534 BMW S107116001Z WSS

34 52 1 165 535 BMW S107117001Z WSS

34 52 1 165 536 BMW S107118001Z WSS

34 52 1 181 126 BMW A2C59513061 WSS

34 52 1 182 076 BMW S103518001Z WSS

34 52 1 182 077 BMW S103519101Z WSS

34 52 1 182 159 BMW S103518002Z WSS

34 52 1 182 160 BMW S103519102Z WSS

34 52 6 752 016 BMW s107480002Z WSS

34 52 6 752 681 BMW A2C59513385 WSS

34 52 6 752 682 BMW A2C59513066 WSS

34 52 6 752 683 BMW A2C59513064 WSS

34 52 6 756 373 BMW S107114001Z WSS

34 52 6 756 374 BMW S107115001Z WSS

34 52 6 756 375 BMW S107116001Z WSS

34 52 6 756 376 BMW S107117001Z WSS

34 52 6 756 379 BMW s107480002Z WSS

34 52 6 756 380 BMW S107481001Z WSS

34 52 6 756 384 MINI S107611001Z WSS

34 52 6 756 385 MINI S107613001Z WSS

3452 1 164 651 BMW A2C59513285 WSS

35 52 6 756 377 BMW S107118001Z WSS

3517778 VOLVO A2C59513237Z OxyS

3547699 VOLVO S102460001Z CrSS

3559458 FORD A2C59513171Z OxyS

357 927 807 AUDI A2C59512223Z WSS

357 927 807 VW A2C59512223Z WSS
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OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

36531 P0A A01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 P2Y G01 HONDA A2C59513455Z OxyS

36531 P3F A01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 P3Y G02 HONDA A2C59513455Z OxyS

36531 P54 003 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 P72 J01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 P73 G01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PAD G01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PCA 014 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PDA E02 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PK2 J01 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PK3 A05 HONDA A2C59513869Z OxyS

36531 PLR A01 HONDA A2C59513880Z OxyS

36531 PWA 903 HONDA A2C59513887Z OxyS

36531 PWA E01 HONDA A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G02 HONDA A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G51 HONDA A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G52 HONDA A2C59513887Z OxyS

36531 PWE E01 HONDA A2C59513886Z OxyS

36531 PWE G01 HONDA A2C59513886Z OxyS

3721930 FORD A2C59513171Z OxyS

39210 02500 HYUNDAI A2C59513456Z OxyS

39210 02610 KIA A2C59513892Z OxyS

39210 02640 KIA A2C59513892Z OxyS

39210 22015 HYUNDAI A2C59513867Z OxyS

39210 22018 HYUNDAI A2C59513457Z OxyS

39210 22019 HYUNDAI A2C59513457Z OxyS

39210 22610 HYUNDAI A2C59513875Z OxyS

39210 22610 KIA A2C59513875Z OxyS

39210 22620 HYUNDAI A2C59513875Z OxyS

39210 23750 HYUNDAI A2C59513875Z OxyS

39210 23750 KIA A2C59513875Z OxyS

39210 23950 HYUNDAI A2C59513875Z OxyS

39210 26620 KIA A2C59513875Z OxyS

3A0 927 807 AUDI A2C59513787 WSS

3A0 927 807 VW A2C59513787 WSS

4080233 FORD A2C59513171Z OxyS

44 02 733 OPEL 5WK9620Z MAFS

45 06 158 OPEL 5WK9609Z MAFS

45 70 909 SAAB A2C59513878Z OxyS

4545 43 CITROEN A2C59512229Z WSS

4545 54 CITROEN A2C59513065 WSS

4545 57 CITROEN A2C59513053 WSS

4545 76 PEUGEOT A2C59512222Z WSS

4545 79 PEUGEOT A2C59513059 WSS

4545 C1 PEUGEOT S107396001Z WSS
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454588 PEUGEOT S107396002Z WSS

4545A9 PEUGEOT S119290001Z WSS

4545C0 PEUGEOT S119291001Z WSS

4570909 SCANIA A2C59513878Z OxyS

46 60 502 SAAB A2C59513870Z OxyS

46 62 359 SAAB A2C59513870Z OxyS

46417969 FIAT A2C59513168Z OxyS

46417969 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46420612 FIAT A2C59513170Z OxyS

46423798 FIAT A2C59513170Z OxyS

46424723 FIAT A2C59513168Z OxyS

46426389 FIAT A2C59513320Z OxyS

46438836 FIAT A2C59512893 MAFS

46444284 ALFA ROMEO A2C59513168Z OxyS

46444284 FIAT A2C59513168Z OxyS

46444284 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46447841 FIAT A2C59513320Z OxyS

46449401 FIAT A2C59513215Z OxyS

46452598 FIAT A2C59513168Z OxyS

46452598 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46455802 FIAT A2C59513215Z OxyS

46460055 FIAT A2C59513215Z OxyS

46460055 LANCIA A2C59513215Z OxyS

464649280 FIAT A2C59513374 MAFS

46481458 FIAT A2C59513322Z OxyS

46519513 FIAT A2C59513320Z OxyS

46521170 FIAT A2C59513322Z OxyS

46521170 LANCIA A2C59513322Z OxyS

46523129 FIAT A2C59513168Z OxyS

46523129 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46523499 FIAT A2C59513168Z OxyS

46529384 FIAT A2C59513168Z OxyS

46529385 FIAT A2C59513215Z OxyS

46533308 FIAT A2C59513373 MAFS

46545432 FIAT A2C59513215Z OxyS

46549674 FIAT A2C59513168Z OxyS

46552313 FIAT A2C59513320Z OxyS

46555846 FIAT A2C59513168Z OxyS

46559804 FIAT A2C59513181 MAFS

4655982 FIAT A2C59513638 MAFS

46559828 ALFA ROMEO A2C59513638 MAFS

4660445 SAAB A2C59513872Z OxyS

4660494 SAAB A2C59513872Z OxyS

46750241 ALFA ROMEO A2C59513337Z OxyS

46750241 FIAT A2C59513337Z OxyS

46750241 LANCIA A2C59513337Z OxyS
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46750243 ALFA ROMEO A2C59513335Z OxyS

46750243 FIAT A2C59513335Z OxyS

46750243 LANCIA A2C59513335Z OxyS

46750249 FIAT A2C59513322Z OxyS

46750249 LANCIA A2C59513322Z OxyS

46751082 ALFA ROMEO A2C59513169Z OxyS

46751082 FIAT A2C59513169Z OxyS

46751082 LANCIA A2C59513169Z OxyS

46760867 FIAT A2C59513215Z OxyS

46760867 LANCIA A2C59513215Z OxyS

46762182 ALFA ROMEO A2C59513169Z OxyS

46762182 FIAT A2C59513169Z OxyS

46762182 LANCIA A2C59513169Z OxyS

46762653 ALFA ROMEO A2C59513335Z OxyS

46762653 FIAT A2C59513335Z OxyS

46762653 LANCIA A2C59513335Z OxyS

46764207 ALFA ROMEO A2C59513168Z OxyS

46764207 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46774531 FIAT A2C59513322Z OxyS

46774534 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46786046 FIAT A2C59513215Z OxyS

46786046 LANCIA A2C59513215Z OxyS

46786048 ALFA ROMEO A2C59513337Z OxyS

46805754 LANCIA A2C59513168Z OxyS

46807454 FIAT A2C59513168Z OxyS

46823880 FIAT A2C59513168Z OxyS

47905371 SKODA S107000001Z KS

5001834021 IVECO A2C59513169Z OxyS

504083015 IVECO A2C59513169Z OxyS

51.09413.6000 MAN 5WK97505Z MAFS

525868 STILL A2C59513170Z OxyS

528868 STILL A2C59513170Z OxyS

55 560 617 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

55193048 FIAT A2C59513181 MAFS

55351836 VAUXHALL A2C59513174Z OxyS

55353148 SAAB A2C59513173Z OxyS

55353813 OPEL 5WK97012Z MAFS

5613959 GMC A2C59513167Z OxyS

60814386 ALFA ROMEO A2C59513320Z OxyS

60816137 FIAT A2C59513181 MAFS

6081637 FIAT A2C59513181 MAFS

6081644 FIAT A2C59513638 MAFS

60816448 ALFA ROMEO A2C59513638 MAFS

62 38 098 OPEL S101938004Z CrSS

62 38 126 OPEL A2C59511568 CrSS

62 38 181 OPEL S105722003Z KS
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62 38 312 OPEL S103057001Z KS

62 38 312 VAUXHALL S103057001Z KS

62 38 313 OPEL S101918001Z CrSS

62 38 313 VAUXHALL S101918001Z CrSS

62 38 325 OPEL S101938001Z CrSS

62 38 325 VAUXHALL S101938001Z CrSS

62 38 393 OPEL S101938002Z CrSS

62 38 393 VAUXHALL S101938002Z CrSS

62 38 433 OPEL A2C59511640 CrSS

62 38 459 OPEL S105578001Z CrSS

62 38 459 VAUXHALL S105578001Z CrSS

6238079 OPEL S105570001Z CaSS

6628848 FORD A2C59513230Z OxyS

6716054 FORD A2C59513216Z OxyS

6716057 FORD A2C59513230Z OxyS

6847908 FORD A2C59513230Z OxyS

6847910 FORD A2C59513216Z OxyS

6847911 FORD A2C59513216Z OxyS

6848045 FORD A2C59512890 MAFS

6848046 FORD A2C59512891 MAFS

6848047 FORD A2C59512888 MAFS

6849311 VOLVO A2C59513060 WSS

6K0 906 262 B SEAT A2C59513314Z OxyS

6N0 927 807 A AUDI A2C59512228Z WSS

6N0 927 807 A SEAT A2C59512228Z WSS

6N0 927 807 A VW A2C59512228Z WSS

6Q0 927 803 B SKODA A2C59513057 WSS

6U0 906 265 B SKODA A2C59513185Z OxyS

6U0 906 265 C SKODA A2C59513185Z OxyS

6U0 906 265 C VW A2C59513185Z OxyS

6U0 906 265 D SKODA A2C59513185Z OxyS

7 513 956 BMW 5WK9642Z MAFS

7 566 983 BMW 5WK9642Z MAFS

7 619 303 LANZ A2C59513183Z OxyS

7011190 FORD A2C59513230Z OxyS

7097312 FORD A2C59512889 MAFS

7126155 FORD A2C59513230Z OxyS

7126156 FORD A2C59513216Z OxyS

7325143 FORD A2C59513313Z OxyS

75 25 603 SAAB A2C59513293Z OxyS

7551638 BMW 5WK97508Z MAFS

7555129 ALFA ROMEO A2C59513237Z OxyS

7555129 FIAT A2C59513237Z OxyS

7555129 LANCIA A2C59513237Z OxyS

7619303 FIAT A2C59513183Z OxyS

7619303 LANCIA A2C59513183Z OxyS
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76193030 IVECO A2C59513183Z OxyS

7640082 IVECO A2C59513183Z OxyS

7640082 LANCIA A2C59513183Z OxyS

7654221 ALFA ROMEO A2C59513183Z OxyS

7654221 IVECO A2C59513183Z OxyS

7654221 LANCIA A2C59513183Z OxyS

7668286 FIAT A2C59513170Z OxyS

7668286 IVECO A2C59513170Z OxyS

7668286 LANCIA A2C59513170Z OxyS

7674048 FIAT A2C59513237Z OxyS

7674048 IVECO A2C59513237Z OxyS

77 00 107 433 RENAULT A2C59513186Z OxyS

77 00 107 434 RENAULT A2C59513326Z OxyS

77 00 107 438 RENAULT A2C59513326Z OxyS

77 00 108 027 RENAULT A2C59513186Z OxyS

77 00 260 909 RENAULT A2C59513294Z OxyS

77 00 273 273 RENAULT A2C59513290Z OxyS

77 00 273 715 RENAULT A2C59513299Z OxyS

77 00 429 113 RENAULT A2C59513055 WSS

77 00 729 963 RENAULT A2C59513227Z OxyS

77 00 746 375 RENAULT A2C59513222Z OxyS

77 00 854 136 RENAULT A2C59513227Z OxyS

77 00 854 148 RENAULT A2C59513222Z OxyS

77 00 854 506 RENAULT A2C59513291Z OxyS

77 00 860 246 RENAULT A2C59513289Z OxyS

77 00 862 426 RENAULT A2C59513222Z OxyS

77 00 864 987 RENAULT A2C59513290Z OxyS

77 00 867 295 RENAULT A2C59513291Z OxyS

77 00 867 408 RENAULT A2C59513324Z OxyS

77 00 870 318 RENAULT A2C59513222Z OxyS

77 00 872 878 RENAULT A2C59513192Z OxyS

7700101970 RENAULT S105757001Z CrSS

7700101971 RENAULT S119974001Z CrSS

7700103069 RENAULT S105757001Z CrSS

7700105010 RENAULT 5WK9615Z MAFS

7700108073 RENAULT S119976001Z CrSS

7700109812 RENAULT 5WK9620Z MAFS

7700314057 RENAULT 5WK9609Z MAFS

7700739792 RENAULT S101750016Z CrSS

7700739794 RENAULT S101750013Z CrSS

7700850589 RENAULT S101756003Z CrSS

7700855719 RENAULT S101750021Z CrSS

7707638 FIAT A2C59513183Z OxyS

7707638 LANCIA A2C59513183Z OxyS

7L0 906 262 C PORSCHE A2C59513235Z OxyS

7M0 906 265 C VW A2C59513241Z OxyS
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7M0 927 807 C SEAT A2C59513054 WSS

7M0 927 807 C VW A2C59513054 WSS

7M3 927 807 B AUDI A2C59514050 WSS

7M3 927 807 B VW A2C59514050 WSS

7M3 927 807 G AUDI A2C59513286 WSS

7M3 927 807 G SEAT A2C59513286 WSS

7M3 927 807 G VW A2C59513286 WSS

7M3 927 807 H AUDI A2C59513287 WSS

7M3 927 807 H SEAT A2C59513287 WSS

7M3 927 807 H VW A2C59513287 WSS

7M3927807N AUDI A2C59514016 WSS

7M3927807N VW A2C59514016 WSS

8 55 300 OPEL A2C59513297Z OxyS

8 55 304 OPEL A2C59513297Z OxyS

8 55 307 OPEL A2C59513300Z OxyS

8 55 308 OPEL A2C59513300Z OxyS

8 55 313 OPEL A2C59513340Z OxyS

8 55 315 OPEL A2C59513167Z OxyS

8 55 330 OPEL A2C59513342Z OxyS

8 55 332 OPEL A2C59513288Z OxyS

8 55 333 OPEL A2C59513167Z OxyS

8 55 338 OPEL A2C59513297Z OxyS

8 55 341 OPEL A2C59513236Z OxyS

8 55 342 OPEL A2C59513342Z OxyS

8 55 343 OPEL A2C59513340Z OxyS

8 55 345 OPEL A2C59513224Z OxyS

8 55 351 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 353 OPEL A2C59513238Z OxyS

8 55 356 OPEL A2C59513327Z OxyS

8 55 359 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 360 OPEL A2C59513238Z OxyS

8 55 366 OPEL A2C59513328Z OxyS

8 55 385 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 387 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 389 OPEL A2C59513328Z OxyS

8 55 390 OPEL A2C59513223Z OxyS

8 55 397 OPEL A2C59513174Z OxyS

8 55 401 OPEL A2C59513316Z OxyS

8 55 402 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 404 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 405 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 406 OPEL A2C59513217Z OxyS

8 55 523 OPEL A2C59513236Z OxyS

8024227 IVECO A2C59513170Z OxyS

8033609 IVECO A2C59513170Z OxyS

8089903510 ISUZU A2C59513167Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

82 00 036 544 RENAULT A2C59513186Z OxyS

82 00 036 545 RENAULT A2C59513186Z OxyS

82 00 052 063 DACIA A2C59513326Z OxyS

82 00 052 063 RENAULT A2C59513326Z OxyS

82 00 196 260 RENAULT A2C59513186Z OxyS

82 00 274 800 RENAULT A2C59513068 WSS

82 00 551 743 RENAULT A2C59513186Z OxyS

8200004997 RENAULT 5WK9644Z MAFS

8200105165 RENAULT 5WK9681Z PS

8200121800 RENAULT 5WK9681Z PS

8200280056 RENAULT 5WK97006Z MAFS

8200280060 RENAULT 5WK97008Z MAFS

8200280065 RENAULT 5WK97005Z MAFS

8200358901 RENAULT 5WK97007Z MAFS

8200396919 RENAULT S119915001Z CrSS

8200436025 RENAULT S119915001Z CrSS

8200468645 RENAULT S105757001Z CrSS

8200468646 RENAULT S119974001Z CrSS

8200468647 RENAULT S119976001Z CrSS

8200643171 RENAULT A2C59513358Z CrSS

8200647388 RENAULT A2C59513359Z CrSS

8200647554 RENAULT A2C59513360Z CrSS

8200719629 RENAULT 5WK9681Z PS

820203767 RENAULT 5WK9647Z MAFS

8251626000 ISUZU A2C59513167Z OxyS

8251626930 ISUZU A2C59513167Z OxyS

836592 OPEL A2C59513179 MAFS

836629 OPEL A2C59513179 MAFS

8642230 VOLVO A2C59513878Z OxyS

8653653 VOLVO A2C59513231Z OxyS

8670131 VOLVO A2C59513878Z OxyS

8677894 VOLVO A2C59513339Z OxyS

89465 02060 TOYOTA A2C59513885Z OxyS

89465 02140 TOYOTA A2C59513889Z OxyS

89465 05100 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 05110 TOYOTA A2C59513891Z OxyS

89465 0D020 TOYOTA A2C59513894Z OxyS

89465 0D040 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 0D050 TOYOTA A2C59513894Z OxyS

89465 0D080 TOYOTA A2C59513895Z OxyS

89465 0D110 TOYOTA A2C59513895Z OxyS

89465 0H010 TOYOTA A2C59513885Z OxyS

89465 0H020 TOYOTA A2C59513894Z OxyS

89465 13030 TOYOTA A2C59513889Z OxyS

89465 17180 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 20430 LEXUS A2C59513876Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

89465 20430 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 20660 TOYOTA A2C59513891Z OxyS

89465 20790 TOYOTA A2C59513891Z OxyS

89465 28280 TOYOTA A2C59513871Z OxyS

89465 30430 LEXUS A2C59513871Z OxyS

89465 30470 LEXUS A2C59513891Z OxyS

89465 33180 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 33250 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 33260 TOYOTA A2C59513891Z OxyS

89465 33360 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 33420 TOYOTA A2C59513891Z OxyS

89465 33440 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 35670 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 35680 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 42090 TOYOTA A2C59513871Z OxyS

89465 42100 TOYOTA A2C59513871Z OxyS

89465 42170 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 44050 TOYOTA A2C59513871Z OxyS

89465 47050 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 50130 LEXUS A2C59513891Z OxyS

89465 52020 TOYOTA A2C59513871Z OxyS

89465 52050 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 52180 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 52190 TOYOTA A2C59513882Z OxyS

89465 53150 LEXUS A2C59513891Z OxyS

89465 60220 TOYOTA A2C59513895Z OxyS

89465 60230 TOYOTA A2C59513895Z OxyS

89465 60290 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 60300 TOYOTA A2C59513876Z OxyS

89465 97403 DAIHATSU A2C59513876Z OxyS

8946505080 TOYOTA A2C59513889Z OxyS

8970185860 ISUZU A2C59513167Z OxyS

8D0 927 803 VAG 340-804-075-001Z WSS

9 023 4326 GMC A2C59513300Z OxyS

9 044 8458 GMC A2C59513297Z OxyS

90 009 053 HOLDE A2C59513297Z OxyS

90 009 053 VAUXHALL A2C59513297Z OxyS

90 12 039 OPEL 5WK90554Z CaSS

90 350 495 VAUXHALL A2C59513297Z OxyS

90 397 523 HOLDE A2C59513297Z OxyS

90 397 524 HOLDE A2C59513300Z OxyS

90 397 524 VAUXHALL A2C59513300Z OxyS

90 411 959 VAUXHALL A2C59513340Z OxyS

90 492 061 OPEL A2C59511568 CrSS

90 510 147 HOLDE A2C59513297Z OxyS

90 528 253 VAUXHALL A2C59513342Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

90 530 586 VAUXHALL A2C59513342Z OxyS

90 536 393 VAUXHALL A2C59513340Z OxyS

90 541 930 HOLDE A2C59513297Z OxyS

90 541 930 VAUXHALL A2C59513297Z OxyS

90 543 281 VAUXHALL A2C59513236Z OxyS

90411957 OPEL 5WK9150Z MAFS

90411957 VAUXHALL 5WK9150Z MAFS

90411972 OPEL S103057001Z KS

90411972 VAUXHALL S103057001Z KS

90451441 OPEL S101918001Z CrSS

90451441 VAUXHALL S101918001Z CrSS

90451442 OPEL S101938001Z CrSS

90451442 VAUXHALL S101938001Z CrSS

90458251 OPEL 5WK90541Z CrSS

90458251 VAUXHALL 5WK90541Z CrSS

90458252 OPEL 5WK90551Z CaSS

90458252 VAUXHALL 5WK90551Z CaSS

90483739 OPEL S101938002Z CrSS

90483739 VAUXHALL S101938002Z CrSS

90508499 OPEL A2C59511640 CrSS

90520850 OPEL S105570001Z CaSS

90520854 OPEL S101938004Z CrSS

90520856 OPEL S105578001Z CrSS

90520856 VAUXHALL S105578001Z CrSS

90529673 OPEL A2C59513370 MAFS

90530463 OPEL 5WK9606Z MAFS

90530463 VAUXHALL 5WK9606Z MAFS

90530767 OPEL A2C59513179 MAFS

90536064 OPEL S105778001Z CaSS

90536064 VAUXHALL S105778001Z CaSS

90543282 OPEL A2C59513370 MAFS

90543463 OPEL A2C59513179 MAFS

91 142 813 VAUXHALL A2C59513300Z OxyS

91 186 98 VAUXHALL A2C59513224Z OxyS

91 929 22 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

91 931 48 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

91 936 54 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

91 994 69 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

91 995 90 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

9110733 OPEL 5WK9620Z MAFS

9125580 VOLVO A2C59513870Z OxyS

9135664 VOLVO A2C59513176Z OxyS

9162612 VOLVO A2C59512226Z WSS

9186934 VOLVO A2C59513878Z OxyS

9193149 OPEL A2C59513543 MAFS

92 01 701 OPEL 5WK9609Z MAFS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

9202719 VOLVO A2C59513870Z OxyS

9227760 OPEL A2C59513543 MAFS

92BB-12B579-AA FORD A2C59512890 MAFS

92FB-12B579-BA FORD A2C59512891 MAFS

93 171 450 OPEL 5WK90554Z CaSS

93 177 169 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

93 177 450 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

93 177 451 VAUXHALL A2C59513217Z OxyS

93 189 974 VAUXHALL A2C59513236Z OxyS

93 92 762 SAAB A2C59513183Z OxyS

93171355 OPEL A2C59513977 MAFS

93171356 OPEL A2C59513179 MAFS

93171527 OPEL A2C59513978 MAFS

93171760 OPEL A2C59513980 MAFS

93179927 OPEL A2C59513637 MAFS

93BB-12B579-BA FORD A2C59512888 MAFS

948 606 128 00 PORSCHE A2C59513240Z OxyS

948 606 128 01 PORSCHE A2C59513240Z OxyS

948 606 128 02 PORSCHE A2C59513240Z OxyS

94860612800EM02 PORSCHE A2C59513240Z OxyS

9497345 VOLVO A2C59513878Z OxyS

955 606 136 01 PORSCHE A2C59513235Z OxyS

95VW12B529BB FORD A2C59513178 MAFS

96 027 244 TALBO A2C59513884Z OxyS

96 051 883 TALBO A2C59513305Z OxyS

96 138 608 TALBO A2C59513305Z OxyS

96 335 925 DAEWOO A2C59513167Z OxyS

9606816880 CITROEN S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 CITROEN S102340006Z CrSS

9606816880 FIAT S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 FIAT S102340006Z CrSS

9606816880 PEUGEOT S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 PEUGEOT S102340006Z CrSS

9613860880 FIAT A2C59513305Z OxyS

9622209880 CITROEN S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 CITROEN S102340006Z CrSS

9622209880 FIAT S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 FIAT S102340006Z CrSS

9622209880 LANCIA S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 LANCIA S102340006Z CrSS

9622209880 PEUGEOT S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 PEUGEOT S102340006Z CrSS

9622209880 RENAULT S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 RENAULT S102340006Z CrSS

9628336380 CITROEN 5WK9623Z MAFS

9628336380 FIAT 5WK9623Z MAFS



575

Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

9628336380 PEUGEOT 5WK9623Z MAFS

9629471080 CITROEN 5WK9621Z MAFS

9629471080 FIAT 5WK9621Z MAFS

9629471080 LANCIA 5WK9621Z MAFS

9629471080 PEUGEOT 5WK9621Z MAFS

9632215280 CITROEN 5WK9628Z MAFS

9632215280 FIAT 5WK9628Z MAFS

9632215280 LANCIA 5WK9628Z MAFS

9632215280 PEUGEOT 5WK9628Z MAFS

96335927 CHEVROLET A2C59513224Z OxyS

96335927 DAEWOO A2C59513224Z OxyS

9635384780 CITROEN S107396001Z WSS

9635384780 PEUGEOT S107396001Z WSS

9635978280 FIAT A2C59513184Z OxyS

9635978280 LANCIA A2C59513184Z OxyS

9635978580 FIAT A2C59513173Z OxyS

9635978580 LANCIA A2C59513173Z OxyS

9635978580 RENAULT A2C59513173Z OxyS

9635978980 FIAT A2C59513339Z OxyS

9635978980 LANCIA A2C59513339Z OxyS

9636876580 FIAT A2C59513878Z OxyS

9636876580 LANCIA A2C59513878Z OxyS

9642212180 CITROEN 5WK9631Z MAFS

9642212180 PEUGEOT 5WK9631Z MAFS

9642687580 CITROEN S119290001Z WSS

9642687580 PEUGEOT S119290001Z WSS

9642688280 CITROEN S119291001Z WSS

9642688280 PEUGEOT S119291001Z WSS

9644966780 PEUGEOT S107396002Z WSS

9645948780 CITROEN 5WK97001Z MAFS

9645948780 PEUGEOT 5WK97001Z MAFS

9645948980 CITROEN 5WK97002Z MAFS

9645948980 PEUGEOT 5WK97002Z MAFS

9647144080 CITROEN 5WK97004Z MAFS

96507986 DAEWOO A2C59513224Z OxyS

9652310580 CITROEN S107396001Z WSS

9652310580 PEUGEOT S107396001Z WSS

9664699480 PEUGEOT S119290001Z WSS

9664699480 PEUGEOT S119291001Z WSS

96AB 2B372-BB FORD A2C59512219Z WSS

96FB 2B372-BD FORD A2C59512218Z WSS

96FB 2B372-BE FORD A2C59512218Z WSS

96FB-12B579-BA FORD A2C59512889 MAFS

96FB-12B579-EB FORD A2C59512887 MAFS

96FP12B579AA FORD A2C59513636 MAFS

96FP12B579AB FORD A2C59513636 MAFS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

97KG 2B372-AA FORD A2C59512220Z WSS

98AB-12B579-B2B FORD A2C59512899 MAFS

98AG 2B372-AE FORD A2C59512221Z WSS

98AG 2B372-AF FORD A2C59512221Z WSS

99560613601 PORSCHE A2C59513235Z OxyS

996 606 138 01 PORSCHE A2C59513217Z OxyS

A000 094 17 48 MERCEDES BENZ 5WK9633Z MAFS

A0000943348 MERCEDES BENZ 5WK97026Z MAFS

A1130940048 MERCEDES BENZ A2C59513979 MAFS

AFH38-07A HITACHI A2C59512891 MAFS

AFH45-26 HITACHI A2C59512890 MAFS

AFH50-17 HITACHI A2C59512889 MAFS

AFH50-20 HITACHI A2C59512887 MAFS

AFH60-02A HITACHI A2C59512888 MAFS

AFH60-10A HITACHI A2C59512892 MAFS

AFH60-10A HITACHI A2C59512897 MAFS

AFH60-10B HITACHI A2C59512895 MAFS

AFH60-10C HITACHI A2C59512896 MAFS

AFH70-08C HITACHI A2C59512900 MAFS

AFH70-08D HITACHI A2C59512894 MAFS

B3C7 18 861A MAZDA A2C59513457Z OxyS

C201 18 861 MAZDA A2C59513171Z OxyS

C601 18 861 MAZDA A2C59513171Z OxyS

F39Z 9F472 D FORD USA A2C59513171Z OxyS

F4UZ 9F472 A FORD USA A2C59513171Z OxyS

F62Z 9F472 AA FORD USA A2C59513457Z OxyS

F85Z 9G444 AB FORD USA A2C59513171Z OxyS

F88Z 9F472 AB FORD USA A2C59513171Z OxyS

L3H6 18 861 A MAZDA A2C59513171Z OxyS

L813 18 861 B MAZDA A2C59513893Z OxyS

MD 327611 MITSUBISHI A2C59513874Z OxyS

MHK 000210 LANDROVER A2C59513229Z OxyS

MHK 000220 LANDROVER A2C59513233Z OxyS

MHK 10004 ROVER A2C59513341Z OxyS

MHK 10006 MG A2C59513873Z OxyS

MHK 10006 ROVER A2C59513873Z OxyS

MHK 10021 ROVER A2C59513873Z OxyS

MHK 100720 LANDROVER A2C59513873Z OxyS

MHK 100840 MG A2C59513883Z OxyS

MHK 100840 ROVER A2C59513883Z OxyS

MHK 100840 L LANDROVER A2C59513883Z OxyS

MHK100620 ROVER 5WK9607Z MAFS

MR 985039 MITSUBISHI A2C59513334Z OxyS

PB 20364 ROLLS ROYCS A2C59513229Z OxyS

SPD5551 ASTON A2C59513171Z OxyS

SPD5552 ASTON A2C59513171Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (all manufacturers)

OE No. Manufacturer Article No. Article No. (new) Product Name

XC2F9F472AA ASTON A2C59513171Z OxyS

XL3Z 9F472 AA FORD USA A2C59513231Z OxyS

XL3Z 9F472 BA FORD USA A2C59513231Z OxyS

XR3F9G444BA ASTON A2C59513171Z OxyS

XR8 1557 JAGUAR A2C59513171Z OxyS

XR8 2007 JAGUAR A2C59513171Z OxyS

XR8 22998 JAGUAR A2C59513171Z OxyS

XS7F-12B579-AA FORD A2C59512898 MAFS

YM21 2B372-AB FORD A2C59513286 WSS

YM21 2B372-BB FORD A2C59513287 WSS

YM21 2B372-CA FORD A2C59514050 WSS

YS6A 6C315 AB FORD S107543002Z CrSS

YS6A12K073AB FORD S107542002Z CaSS

Z536 18 861C MAZDA A2C59513877Z OxyS

ZZC 418861 MAZDA A2C59513171Z OxyS



578

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

Cross-Reference OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

ALFA ROMEO
46444284 A2C59513168Z OxyS

46559828 A2C59513638 MAFS

46750241 A2C59513337Z OxyS

46750243 A2C59513335Z OxyS

46751082 A2C59513169Z OxyS

46762182 A2C59513169Z OxyS

46762653 A2C59513335Z OxyS

46764207 A2C59513168Z OxyS

46786048 A2C59513337Z OxyS

60814386 A2C59513320Z OxyS

60816448 A2C59513638 MAFS

7555129 A2C59513237Z OxyS

7654221 A2C59513183Z OxyS

ASTON
SPD5551 A2C59513171Z OxyS

SPD5552 A2C59513171Z OxyS

XC2F9F472AA A2C59513171Z OxyS

XR3F9G444BA A2C59513171Z OxyS

ATE
24.0711-5103.3 A2C59513285 WSS

AUDI
021 906 265 AC A2C59513313Z OxyS

021 906 265 AK A2C59513190Z OxyS

021 906 265 AQ A2C59513313Z OxyS

022 906 265 A A2C59513240Z OxyS

022 906 265 B A2C59513235Z OxyS

022 906 265 C A2C59513315Z OxyS

028906461 A2C59513540 MAFS

030 905 377C S107646001Z KS

030 906 262 L A2C59513316Z OxyS

030 906 265 AD A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH A2C59513172Z OxyS

032 906 265 A2C59513189Z OxyS

034 906 265 F A2C59513183Z OxyS

035 906 265 B A2C59513227Z OxyS

036 906 051 5WK9693Z PS

036 906 265 H A2C59513315Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

037906461B A2C59512892 MAFS

037906461BA A2C59512897 MAFS

038906461C A2C59513178 MAFS

03D 906 051 5WK9693Z PS

048 906 265 A2C59513294Z OxyS

053 906 265 A2C59513237Z OxyS

054 905 377A G855302990800Z KS

054 905 377H G855302990800Z KS

058133471 A2C59512895 MAFS

058 906 265 A2C59513312Z OxyS

058 906 265 B A2C59513347Z OxyS

06A 905 377A G85530299160Z KS

06A 906 262 AJ A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AK A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AM A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AN A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AT A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 BB A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 Q A2C59513338Z OxyS

06A 906 265 AP A2C59513213Z OxyS

06A 906 265 E A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 F A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 P A2C59513213Z OxyS

06A906461 A2C59513178 MAFS

06A906461B A2C59512896 MAFS

06A906461L A2C59513544 MAFS

06B 906 265 A A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 B A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 D A2C59513240Z OxyS

06B 906 265 E A2C59513235Z OxyS

06C 906 265 A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 A A2C59513316Z OxyS

06C 906 265 C A2C59513314Z OxyS

06F 906 262 D A2C59513338Z OxyS

071906461A A2C59513541 MAFS

074906461 B A2C59513542 MAFS

074906461 BX A2C59513542 MAFS

077 906 265 AC A2C59513240Z OxyS

077 906 265 AD A2C59513235Z OxyS

077 906 265 AE A2C59513235Z OxyS

077 906 265 F A2C59513183Z OxyS

077 906 265 K A2C59513312Z OxyS

077 906 265 L A2C59513312Z OxyS

077 906 265 R A2C59513312Z OxyS

078 906 265 B A2C59513293Z OxyS

078 906 265 M A2C59513241Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

078 906 265 N A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P A2C59513312Z OxyS

078 906 265 Q A2C59513312Z OxyS

078 906 265 R A2C59513312Z OxyS

078133471C A2C59512900 MAFS

078133471E A2C59512894 MAFS

07C 906 262 AF A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 AG A2C59513334Z OxyS

07C 906 262 AH A2C59513334Z OxyS

07D 905 377 S107583008Z KS

191 927 807 A A2C59512217Z WSS

191 927 807 D A2C59512223Z WSS

1H0 927 807 S105705001Z WSS

1H0 927 807 A A2C59512224Z WSS

1H0 927 807 D A2C59513052 WSS

1H0 927 808 S105705002Z WSS

1J0 927 803 S105705001Z WSS

1J0 927 804 S105705002Z WSS

1J0 927 807B S107023001Z WSS

357 927 807 A2C59512223Z WSS

3A0 927 807 A2C59513787 WSS

6N0 927 807 A A2C59512228Z WSS

7M3 927 807 B A2C59514050 WSS

7M3 927 807 G A2C59513286 WSS

7M3 927 807 H A2C59513287 WSS

7M3927807N A2C59514016 WSS

BMW
1 707 650 5WK9617Z MAFS

11 78 1 247 406 A2C59513229Z OxyS

11 78 1 247 475 A2C59513308Z OxyS

11 78 1 404 697 A2C59513330Z OxyS

11 78 1 433 159 A2C59513309Z OxyS

11 78 1 433 940 A2C59513233Z OxyS

11 78 1 437 586 A2C59513330Z OxyS

11 78 1 702 931 A2C59513302Z OxyS

11 78 1 704 259 A2C59513308Z OxyS

11 78 1 720 860 A2C59513302Z OxyS

11 78 1 721 125 A2C59513332Z OxyS

11 78 1 730 005 A2C59513302Z OxyS

11 78 1 730 007 A2C59513332Z OxyS

11 78 1 734 393 A2C59513302Z OxyS

11 78 1 735 500 A2C59513302Z OxyS

11 78 1 735 710 A2C59513301Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

11 78 1 739 845 A2C59513310Z OxyS

11 78 1 742 023 A2C59513309Z OxyS

11 78 1 742 050 A2C59513229Z OxyS

11 78 1 747 579 A2C59513302Z OxyS

11 78 7 503 441 A2C59513311Z OxyS

11 78 7 513 962 A2C59513229Z OxyS

11 78 7 513 963 A2C59513233Z OxyS

11 78 7 529 980 A2C59513240Z OxyS

11 78 7 832 035 A2C59513229Z OxyS

1172 1438 814 5WK9639Z MAFS

1172 7521 727 5WK9639Z MAFS

11781 427 884 A2C59513343Z OxyS

12 14 1 435 485 S107126001Z KS

12 14 1 703 221 5WK96011Z CaSS

12 14 1 703 276 S103541001Z KS

12 14 1 703 277 S103557002Z CrSS

12 14 1 709 616 S107230001Z CrSS

13 62 1 432 356 5WK96050Z MAFS

13621438687 A2C59513976 MAFS

13 62 1 438 871 5WK96132Z MAFS

13 62 1 703 275 5WK9600Z MAFS

13 62 1 730 033 5WK9007Z MAFS

13622247074 A2C59513177 MAFS

13 62 7 513 957 A2C59511576 MAFS

13 62 7 520 519 5WK97502Z MAFS

13 62 7 566 984 A2C59511576 MAFS

13 62 7 566 986á A2C59513976 MAFS

1362 7 525 015 S119044012Z CrSS

1362 7525 014 S119445001Z CaSS

1362 7551429 5WK96805Z PS

13627787076 A2C59513177 MAFS

13712247002 A2C59513177 MAFS

34 52 0 025 720 S107118001Z WSS

34 52 0 025 721 S107114001Z WSS

34 52 0 025 722 S107115001Z WSS

34 52 0 025 723 S107116001Z WSS

34 52 0 025 724 S107117001Z WSS

34 52 1 163 027 A2C59512225Z WSS

34 52 1 163 188 A2C59512225Z WSS

34 52 1 164 370 A2C59512216Z WSS

34 52 1 164 652 A2C59512216Z WSS

34 52 1 165 519 A2C59512225Z WSS

34 52 1 165 532 S107114001Z WSS

34 52 1 165 533 S107115001Z WSS

34 52 1 165 534 S107116001Z WSS

34 52 1 165 535 S107117001Z WSS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

34 52 1 165 536 S107118001Z WSS

34 52 1 181 126 A2C59513061 WSS

34 52 1 182 076 S103518001Z WSS

34 52 1 182 077 S103519101Z WSS

34 52 1 182 159 S103518002Z WSS

34 52 1 182 160 S103519102Z WSS

34 52 6 752 016 s107480002Z WSS

34 52 6 752 681 A2C59513385 WSS

34 52 6 752 682 A2C59513066 WSS

34 52 6 752 683 A2C59513064 WSS

34 52 6 756 373 S107114001Z WSS

34 52 6 756 374 S107115001Z WSS

34 52 6 756 375 S107116001Z WSS

34 52 6 756 376 S107117001Z WSS

34 52 6 756 379 s107480002Z WSS

34 52 6 756 380 S107481001Z WSS

3452 1 164 651 A2C59513285 WSS

35 52 6 756 377 S107118001Z WSS

7 513 956 5WK9642Z MAFS

7551638 5WK97508Z MAFS

7 566 983 5WK9642Z MAFS

CHEVROLET
10096129 A2C59513222Z OxyS

96335927 A2C59513224Z OxyS

CITROEN
000019207S 5WK9621Z MAFS

000019208Q 5WK9623Z MAFS

00001920AG 5WK9628Z MAFS

00001920C3 S102340005Z S102340006Z CrSS

00001920C3 S102340006Z CrSS

00001920EK 5WK9631Z MAFS

00001920GG 5WK97004Z MAFS

00001920GN 5WK97001Z MAFS

00001920HH 5WK97002Z MAFS

00001920W9 S102340005Z S102340006Z CrSS

00001920W9 S102340006Z CrSS

00004545A9 S119290001Z WSS

00004545C0 S119291001Z WSS

00004545C1 S107396001Z WSS

1192W5 A2C59513980 MAFS

1618 AN A2C59513173Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

1618 Z7 A2C59513184Z OxyS

1628 7R A2C59513174Z OxyS

1628 8C A2C59513321Z OxyS

1628 8Z A2C59513176Z OxyS

1628 9S A2C59513321Z OxyS

1628 9W A2C59513174Z OxyS

1628 AA A2C59513176Z OxyS

1628 HN A2C59513173Z OxyS

1628 HQ A2C59513339Z OxyS

1628 HR A2C59513184Z OxyS

1628 HT A2C59513176Z OxyS

1628 KN A2C59513176Z OxyS

1628 L4 A2C59513303Z OxyS

1628 LP A2C59513176Z OxyS

1628 NY A2C59513173Z OxyS

1628 PX A2C59513321Z OxyS

1628 QY A2C59513321Z OxyS

1628 R9 A2C59513305Z OxyS

1628 T2 A2C59513305Z OxyS

1628KY A2C59513173Z OxyS

4545 43 A2C59512229Z WSS

4545 54 A2C59513065 WSS

4545 57 A2C59513053 WSS

9606816880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 S102340006Z CrSS

9622209880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 S102340006Z CrSS

9628336380 5WK9623Z MAFS

9629471080 5WK9621Z MAFS

9632215280 5WK9628Z MAFS

9635384780 S107396001Z WSS

9642212180 5WK9631Z MAFS

9642687580 S119290001Z WSS

9642688280 S119291001Z WSS

9645948780 5WK97001Z MAFS

9645948980 5WK97002Z MAFS

9647144080 5WK97004Z MAFS

9652310580 S107396001Z WSS

DACIA
82 00 052 063 A2C59513326Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

DAEWOO
25 162 753 A2C59513167Z OxyS

25 164 596 A2C59513167Z OxyS

25 165 313 A2C59513224Z OxyS

25 312 184 A2C59513224Z OxyS

96 335 925 A2C59513167Z OxyS

96335927 A2C59513224Z OxyS

96507986 A2C59513224Z OxyS

DAF
1292638 A2C59513183Z OxyS

1363636 A2C59513872Z OxyS

258003369 A2C59513872Z OxyS

DAIHATSU
89465 97403 A2C59513876Z OxyS

FERRARI
142514 A2C59513170Z OxyS

146650 A2C59513170Z OxyS

FIAT
1324369080 A2C59513980 MAFS

1920AG 5WK9628Z MAFS

46417969 A2C59513168Z OxyS

46420612 A2C59513170Z OxyS

46423798 A2C59513170Z OxyS

46424723 A2C59513168Z OxyS

46426389 A2C59513320Z OxyS

46438836 A2C59512893 MAFS

46444284 A2C59513168Z OxyS

46447841 A2C59513320Z OxyS

46449401 A2C59513215Z OxyS

46452598 A2C59513168Z OxyS

46455802 A2C59513215Z OxyS

46460055 A2C59513215Z OxyS

464649280 A2C59513374 MAFS

46481458 A2C59513322Z OxyS

46519513 A2C59513320Z OxyS

46521170 A2C59513322Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

46523129 A2C59513168Z OxyS

46523499 A2C59513168Z OxyS

46529384 A2C59513168Z OxyS

46529385 A2C59513215Z OxyS

46533308 A2C59513373 MAFS

46545432 A2C59513215Z OxyS

46549674 A2C59513168Z OxyS

46552313 A2C59513320Z OxyS

46555846 A2C59513168Z OxyS

46559804 A2C59513181 MAFS

4655982 A2C59513638 MAFS

46750241 A2C59513337Z OxyS

46750243 A2C59513335Z OxyS

46750249 A2C59513322Z OxyS

46751082 A2C59513169Z OxyS

46760867 A2C59513215Z OxyS

46762182 A2C59513169Z OxyS

46762653 A2C59513335Z OxyS

46774531 A2C59513322Z OxyS

46786046 A2C59513215Z OxyS

46807454 A2C59513168Z OxyS

46823880 A2C59513168Z OxyS

55193048 A2C59513181 MAFS

60816137 A2C59513181 MAFS

6081637 A2C59513181 MAFS

6081644 A2C59513638 MAFS

7555129 A2C59513237Z OxyS

7619303 A2C59513183Z OxyS

7668286 A2C59513170Z OxyS

7674048 A2C59513237Z OxyS

7707638 A2C59513183Z OxyS

9606816880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 S102340006Z CrSS

9613860880 A2C59513305Z OxyS

9622209880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 S102340006Z CrSS

9628336380 5WK9623Z MAFS

9629471080 5WK9621Z MAFS

9632215280 5WK9628Z MAFS

9635978280 A2C59513184Z OxyS

9635978580 A2C59513173Z OxyS

9635978980 A2C59513339Z OxyS

9636876580 A2C59513878Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

FORD
1 019 594 A2C59513636 MAFS

1 030 844 A2C59513636 MAFS

1 111 037 S107542002Z CaSS

1000169 A2C59513241Z OxyS

1001702 A2C59513216Z OxyS

1004581 A2C59512887 MAFS

1013764 A2C59513216Z OxyS

1021861 A2C59512218Z WSS

1022476 A2C59513190Z OxyS

1035595 A2C59513171Z OxyS

1038224 A2C59512220Z WSS

1048603 A2C59513054 WSS

1048604 A2C59513056 WSS

1051277 A2C59512899 MAFS

1053108 A2C59513231Z OxyS

1064227 A2C59512221Z WSS

1067208 A2C59513067 WSS

1088606 A2C59513058 WSS

1088851 A2C59513231Z OxyS

1089128 A2C59512218Z WSS

1090645 A2C59512219Z WSS

1093743 A2C59512221Z WSS

1094175 A2C59513171Z OxyS

1108795 A2C59513232Z OxyS

1110293 A2C59514050 WSS

1110834 S107543002Z CrSS

1112764 A2C59513286 WSS

11127765 A2C59513287 WSS

1113382 A2C59513171Z OxyS

1123897 A2C59513171Z OxyS

1129009 A2C59512898 MAFS

1133441 A2C59513239Z OxyS

1148070 A2C59513171Z OxyS

1207332 A2C59514016 WSS

123944 5WK97002Z MAFS

1300544 A2C59513231Z OxyS

1303898 5WK97002Z MAFS

1309292 A2C59513231Z OxyS

1322705 A2C59513231Z OxyS

1351337 A2C59513231Z OxyS

1367825 A2C59513878Z OxyS

2M21-2B372-EA A2C59514016 WSS

2S6A-97479-BB 5WK96812Z PS

2S6A-9F479-BA 5WK96812Z PS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

587

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

3040432 A2C59513231Z OxyS

3559458 A2C59513171Z OxyS

3721930 A2C59513171Z OxyS

4080233 A2C59513171Z OxyS

6628848 A2C59513230Z OxyS

6716054 A2C59513216Z OxyS

6716057 A2C59513230Z OxyS

6847908 A2C59513230Z OxyS

6847910 A2C59513216Z OxyS

6847911 A2C59513216Z OxyS

6848045 A2C59512890 MAFS

6848046 A2C59512891 MAFS

6848047 A2C59512888 MAFS

7011190 A2C59513230Z OxyS

7097312 A2C59512889 MAFS

7126155 A2C59513230Z OxyS

7126156 A2C59513216Z OxyS

7325143 A2C59513313Z OxyS

92BB-12B579-AA A2C59512890 MAFS

92FB-12B579-BA A2C59512891 MAFS

93BB-12B579-BA A2C59512888 MAFS

95VW12B529BB A2C59513178 MAFS

96AB 2B372-BB A2C59512219Z WSS

96FB 2B372-BD A2C59512218Z WSS

96FB 2B372-BE A2C59512218Z WSS

96FB-12B579-BA A2C59512889 MAFS

96FB-12B579-EB A2C59512887 MAFS

96FP12B579AA A2C59513636 MAFS

96FP12B579AB A2C59513636 MAFS

97KG 2B372-AA A2C59512220Z WSS

98AB-12B579-B2B A2C59512899 MAFS

98AG 2B372-AE A2C59512221Z WSS

98AG 2B372-AF A2C59512221Z WSS

XS7F-12B579-AA A2C59512898 MAFS

YM21 2B372-AB A2C59513286 WSS

YM21 2B372-BB A2C59513287 WSS

YM21 2B372-CA A2C59514050 WSS

YS6A 6C315 AB S107543002Z CrSS

YS6A12K073AB S107542002Z CaSS

FORD USA
F39Z 9F472 D A2C59513171Z OxyS

F4UZ 9F472 A A2C59513171Z OxyS

F62Z 9F472 AA A2C59513457Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

F85Z 9G444 AB A2C59513171Z OxyS

F88Z 9F472 AB A2C59513171Z OxyS

XL3Z 9F472 AA A2C59513231Z OxyS

XL3Z 9F472 BA A2C59513231Z OxyS

GM
24 133 391 A2C59513167Z OxyS

25 106 073 A2C59513167Z OxyS

GMC
1 009 6129 A2C59513222Z OxyS

1 013 7641 A2C59513222Z OxyS

15637653 A2C59513222Z OxyS

25037313 A2C59513167Z OxyS

25107378 A2C59513167Z OxyS

25132068 A2C59513167Z OxyS

25132535 A2C59513222Z OxyS

25133185 A2C59513167Z OxyS

25133503 A2C59513222Z OxyS

25162600 A2C59513167Z OxyS

25165312 A2C59513222Z OxyS

25171573 A2C59513167Z OxyS

25171574 A2C59513167Z OxyS

25171581 A2C59513167Z OxyS

25172595 A2C59513294Z OxyS

2 517 2602 A2C59513183Z OxyS

2 517 2614 A2C59513183Z OxyS

2 517 2618 A2C59513183Z OxyS

25172619 A2C59513302Z OxyS

25172621 A2C59513302Z OxyS

25172622 A2C59513303Z OxyS

2 517 2624 A2C59513183Z OxyS

2 517 2625 A2C59513183Z OxyS

2 517 2630 A2C59513170Z OxyS

25172632 A2C59513296Z OxyS

25172634 A2C59513296Z OxyS

25172637 A2C59513294Z OxyS

25172639 A2C59513214Z OxyS

25172640 A2C59513214Z OxyS

2 517 2641 A2C59513183Z OxyS

25172642 A2C59513214Z OxyS

25172643 A2C59513214Z OxyS

25172651 A2C59513302Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

25172653 A2C59513302Z OxyS

25172654 A2C59513302Z OxyS

25172655 A2C59513302Z OxyS

2 517 2657 A2C59513183Z OxyS

25172659 A2C59513302Z OxyS

25172661 A2C59513185Z OxyS

25172674 A2C59513296Z OxyS

2 517 2675 A2C59513183Z OxyS

25176708 A2C59513222Z OxyS

25176709 A2C59513222Z OxyS

25312179 A2C59513222Z OxyS

5613959 A2C59513167Z OxyS

9 023 4326 A2C59513300Z OxyS

9 044 8458 A2C59513297Z OxyS

HITACHI
AFH38-07A A2C59512891 MAFS

AFH45-26 A2C59512890 MAFS

AFH50-17 A2C59512889 MAFS

AFH50-20 A2C59512887 MAFS

AFH60-02A A2C59512888 MAFS

AFH60-10A A2C59512892 MAFS

AFH60-10A A2C59512897 MAFS

AFH60-10B A2C59512895 MAFS

AFH60-10C A2C59512896 MAFS

AFH70-08C A2C59512900 MAFS

AFH70-08D A2C59512894 MAFS

HOLDE
90 009 053 A2C59513297Z OxyS

90 397 523 A2C59513297Z OxyS

90 397 524 A2C59513300Z OxyS

90 510 147 A2C59513297Z OxyS

90 541 930 A2C59513297Z OxyS

HONDA
36531 P0A A01 A2C59513869Z OxyS

36531 P2Y G01 A2C59513455Z OxyS

36531 P3F A01 A2C59513869Z OxyS

36531 P3Y G02 A2C59513455Z OxyS

36531 P54 003 A2C59513869Z OxyS

36531 P72 J01 A2C59513869Z OxyS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

36531 P73 G01 A2C59513869Z OxyS

36531 PAD G01 A2C59513869Z OxyS

36531 PCA 014 A2C59513869Z OxyS

36531 PDA E02 A2C59513869Z OxyS

36531 PK2 J01 A2C59513869Z OxyS

36531 PK3 A05 A2C59513869Z OxyS

36531 PLR A01 A2C59513880Z OxyS

36531 PWA 903 A2C59513887Z OxyS

36531 PWA E01 A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G02 A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G51 A2C59513887Z OxyS

36531 PWA G52 A2C59513887Z OxyS

36531 PWE E01 A2C59513886Z OxyS

36531 PWE G01 A2C59513886Z OxyS

HYUNDAI
2816422051 A2C59513374 MAFS

2816422060 A2C59513374 MAFS

28164-37100 5WK96050Z MAFS

2816437200 5wk9643Z MAFS

39210 02500 A2C59513456Z OxyS

39210 22015 A2C59513867Z OxyS

39210 22018 A2C59513457Z OxyS

39210 22019 A2C59513457Z OxyS

39210 22610 A2C59513875Z OxyS

39210 22620 A2C59513875Z OxyS

39210 23750 A2C59513875Z OxyS

39210 23950 A2C59513875Z OxyS

ISUZU
8089903510 A2C59513167Z OxyS

8251626000 A2C59513167Z OxyS

8251626930 A2C59513167Z OxyS

8970185860 A2C59513167Z OxyS

IVECO
5001834021 A2C59513169Z OxyS

504083015 A2C59513169Z OxyS

76193030 A2C59513183Z OxyS

7640082 A2C59513183Z OxyS

7654221 A2C59513183Z OxyS

7668286 A2C59513170Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

7674048 A2C59513237Z OxyS

8024227 A2C59513170Z OxyS

8033609 A2C59513170Z OxyS

JAGUAR
XR8 1557 A2C59513171Z OxyS

XR8 2007 A2C59513171Z OxyS

XR8 22998 A2C59513171Z OxyS

KIA
0K32A 13 210 5WK9625Z MAFS

0K996 18 861 A2C59513457Z OxyS

2816437200 5wk9643Z MAFS

39210 02610 A2C59513892Z OxyS

39210 02640 A2C59513892Z OxyS

39210 22610 A2C59513875Z OxyS

39210 23750 A2C59513875Z OxyS

39210 26620 A2C59513875Z OxyS

LANCIA
00001920AG 5WK9628Z MAFS

46417969 A2C59513168Z OxyS

46444284 A2C59513168Z OxyS

46452598 A2C59513168Z OxyS

46460055 A2C59513215Z OxyS

46521170 A2C59513322Z OxyS

46523129 A2C59513168Z OxyS

46750241 A2C59513337Z OxyS

46750243 A2C59513335Z OxyS

46750249 A2C59513322Z OxyS

46751082 A2C59513169Z OxyS

46760867 A2C59513215Z OxyS

46762182 A2C59513169Z OxyS

46762653 A2C59513335Z OxyS

46764207 A2C59513168Z OxyS

46774534 A2C59513168Z OxyS

46786046 A2C59513215Z OxyS

46805754 A2C59513168Z OxyS

7555129 A2C59513237Z OxyS

7619303 A2C59513183Z OxyS

7640082 A2C59513183Z OxyS

7654221 A2C59513183Z OxyS



592

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

7668286 A2C59513170Z OxyS

7707638 A2C59513183Z OxyS

9622209880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 S102340006Z CrSS

9629471080 5WK9621Z MAFS

9632215280 5WK9628Z MAFS

9635978280 A2C59513184Z OxyS

9635978580 A2C59513173Z OxyS

9635978980 A2C59513339Z OxyS

9636876580 A2C59513878Z OxyS

LANDROVER
MHK 000210 A2C59513229Z OxyS

MHK 000220 A2C59513233Z OxyS

MHK 100720 A2C59513873Z OxyS

MHK 100840 L A2C59513883Z OxyS

LANZ
7 619 303 A2C59513183Z OxyS

LEXUS
89465 20430 A2C59513876Z OxyS

89465 30430 A2C59513871Z OxyS

89465 30470 A2C59513891Z OxyS

89465 50130 A2C59513891Z OxyS

89465 53150 A2C59513891Z OxyS

MAN
51.09413.6000 5WK97505Z MAFS

MAZDA
B3C7 18 861A A2C59513457Z OxyS

C201 18 861 A2C59513171Z OxyS

C601 18 861 A2C59513171Z OxyS

L3H6 18 861 A A2C59513171Z OxyS

L813 18 861 B A2C59513893Z OxyS

Z536 18 861C A2C59513877Z OxyS

ZZC 418861 A2C59513171Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

593

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

MERCEDES BENZ
0000940548 A2C59513180 MAFS

0000940948 A2C59513372 MAFS

000 094 19 48 A2C59513640 MAFS

000 094 29 48 5WK97003Z MAFS

000 540 58 17 A2C59513304Z OxyS

000 540 62 17 A2C59513879Z OxyS

000 540 64 17 A2C59513304Z OxyS

000 540 65 17 A2C59513304Z OxyS

000 540 92 17 A2C59513454Z OxyS

000 540 95 17 A2C59513306Z OxyS

001 540 05 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 06 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 07 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 10 17 A2C59513311Z OxyS

001 540 37 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 38 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 47 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 50 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 51 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 60 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 74 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 79 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 80 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 85 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 87 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 91 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 94 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 95 17 A2C59513318Z OxyS

002 540 01 17 A2C59513318Z OxyS

002 540 06 17 A2C59513317Z OxyS

002 540 08 17 A2C59513317Z OxyS

002 540 57 17 A2C59513318Z OxyS

003 153 89 28 S103995001Z KS

004 542 08 18 A2C59513333Z OxyS

009 542 39 17 A2C59513296Z OxyS

009 542 40 17 A2C59513296Z OxyS

009 542 41 17 A2C59513295Z OxyS

009 542 42 17 A2C59513295Z OxyS

009 542 86 17 A2C59513296Z OxyS

009 542 91 17 A2C59513296Z OxyS

0095429517 A2C59513216Z OxyS

111 094 01 48 5WK9613Z MAFS

1120940048 A2C59513371 MAFS

202 540 23 17 A2C59513063 WSS



594

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

202 540 24 17 A2C59513062 WSS

271 094 02 48 5WK9638Z MAFS

A000 094 17 48 5WK9633Z MAFS

A0000943348 5WK97026Z MAFS

A1130940048 A2C59513979 MAFS

MG
MHK 10006 A2C59513873Z OxyS

MHK 100840 A2C59513883Z OxyS

MINI
11 78 0872 674 A2C59513888Z OxyS

34 52 6 756 384 S107611001Z WSS

34 52 6 756 385 S107613001Z WSS

MITSUBISHI
1588 A081 A2C59513874Z OxyS

MD 327611 A2C59513874Z OxyS

MR 985039 A2C59513334Z OxyS

NISSAN
22680 5U400 A2C59513639 MAFS

22690 0F410 A2C59513458Z OxyS

22690 19B10 A2C59513227Z OxyS

22690 2F010 A2C59513458Z OxyS

22690 39F00 A2C59513458Z OxyS

22690 69F02 A2C59513458Z OxyS

22690 73C00 A2C59513458Z OxyS

22690 76J00 A2C59513458Z OxyS

22690 7C100 A2C59513458Z OxyS

22690 99B00 A2C59513458Z OxyS

22690 9F600 A2C59513866Z OxyS

22690 9F601 A2C59513868Z OxyS

22690 AU000 A2C59513890Z OxyS

22691 3Y101 A2C59513866Z OxyS

226A0 8U300 A2C59513890Z OxyS

226A0 AX000 A2C59513881Z OxyS

226A0 EA200 A2C59513890Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

595

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

OPEL
08 36 569 5WK9150Z MAFS

08 36 583 5WK9606Z MAFS

08 36 595 5WK9634Z MAFS

0836593 A2C59513980 MAFS

0836627 A2C59513370 MAFS

0836950 A2C59513978 MAFS

0838628 A2C59513370 MAFS

09115064 S107470001Z WSS

09115115 S107541001Z CrSS

09158720 S105722003Z KS

09174621 S103857002Z CrSS

12 38 223 S107541001Z CrSS

12 38 228 S103857002Z CrSS

12 38 236 S107470001Z WSS

12 38 425 S105778001Z CaSS

12 38 914 5WK90541Z CrSS

12 38 915 5WK90551Z CaSS

24404016 5WK9634Z MAFS

24420614 A2C59513637 MAFS

44 02 733 5WK9620Z MAFS

45 06 158 5WK9609Z MAFS

55353813 5WK97012Z MAFS

6238079 S105570001Z CaSS

62 38 098 S101938004Z CrSS

62 38 126 A2C59511568 CrSS

62 38 181 S105722003Z KS

62 38 312 S103057001Z KS

62 38 313 S101918001Z CrSS

62 38 325 S101938001Z CrSS

62 38 393 S101938002Z CrSS

62 38 433 A2C59511640 CrSS

62 38 459 S105578001Z CrSS

836592 A2C59513179 MAFS

836629 A2C59513179 MAFS

8 55 300 A2C59513297Z OxyS

8 55 304 A2C59513297Z OxyS

8 55 307 A2C59513300Z OxyS

8 55 308 A2C59513300Z OxyS

8 55 313 A2C59513340Z OxyS

8 55 315 A2C59513167Z OxyS

8 55 330 A2C59513342Z OxyS

8 55 332 A2C59513288Z OxyS

8 55 333 A2C59513167Z OxyS

8 55 338 A2C59513297Z OxyS



596

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

8 55 341 A2C59513236Z OxyS

8 55 342 A2C59513342Z OxyS

8 55 343 A2C59513340Z OxyS

8 55 345 A2C59513224Z OxyS

8 55 351 A2C59513217Z OxyS

8 55 353 A2C59513238Z OxyS

8 55 356 A2C59513327Z OxyS

8 55 359 A2C59513217Z OxyS

8 55 360 A2C59513238Z OxyS

8 55 366 A2C59513328Z OxyS

8 55 385 A2C59513217Z OxyS

8 55 387 A2C59513217Z OxyS

8 55 389 A2C59513328Z OxyS

8 55 390 A2C59513223Z OxyS

8 55 397 A2C59513174Z OxyS

8 55 401 A2C59513316Z OxyS

8 55 402 A2C59513217Z OxyS

8 55 404 A2C59513217Z OxyS

8 55 405 A2C59513217Z OxyS

8 55 406 A2C59513217Z OxyS

8 55 523 A2C59513236Z OxyS

90 12 039 5WK90554Z CaSS

90411957 5WK9150Z MAFS

90411972 S103057001Z KS

90451441 S101918001Z CrSS

90451442 S101938001Z CrSS

90458251 5WK90541Z CrSS

90458252 5WK90551Z CaSS

90483739 S101938002Z CrSS

90 492 061 A2C59511568 CrSS

90508499 A2C59511640 CrSS

90520850 S105570001Z CaSS

90520854 S101938004Z CrSS

90520856 S105578001Z CrSS

90529673 A2C59513370 MAFS

90530463 5WK9606Z MAFS

90530767 A2C59513179 MAFS

90536064 S105778001Z CaSS

90543282 A2C59513370 MAFS

90543463 A2C59513179 MAFS

9110733 5WK9620Z MAFS

9193149 A2C59513543 MAFS

92 01 701 5WK9609Z MAFS

9227760 A2C59513543 MAFS

93 171 450 5WK90554Z CaSS

93171355 A2C59513977 MAFS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

597

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

93171356 A2C59513179 MAFS

93171527 A2C59513978 MAFS

93171760 A2C59513980 MAFS

93179927 A2C59513637 MAFS

PEUGEOT
1618 72 A2C59513321Z OxyS

1618 AN A2C59513173Z OxyS

1618 Z7 A2C59513184Z OxyS

1628 3W A2C59513221Z OxyS

1628 7R A2C59513174Z OxyS

1628 8C A2C59513321Z OxyS

1628 8Z A2C59513176Z OxyS

1628 9A A2C59513176Z OxyS

1628 9S A2C59513321Z OxyS

1628 9W A2C59513174Z OxyS

1628 AA A2C59513176Z OxyS

1628 CP A2C59513176Z OxyS

1628 HQ A2C59513339Z OxyS

1628 HR A2C59513184Z OxyS

1628 HT A2C59513176Z OxyS

1628 J4 A2C59513884Z OxyS

1628 KN A2C59513176Z OxyS

1628 L4 A2C59513303Z OxyS

1628 LP A2C59513176Z OxyS

1628 NY A2C59513173Z OxyS

1628 PX A2C59513321Z OxyS

1628 QY A2C59513321Z OxyS

1628 R9 A2C59513305Z OxyS

1628 T2 A2C59513305Z OxyS

1628 YK A2C59513176Z OxyS

1628HN A2C59513173Z OxyS

1628KY A2C59513173Z OxyS

19207S 5WK9621Z MAFS

19208Q 5WK9623Z MAFS

1920AG 5WK9628Z MAFS

1920C3 S102340005Z S102340006Z CrSS

1920C3 S102340006Z CrSS

1920EK 5WK9631Z MAFS

1920GN 5WK97001Z MAFS

1920HH 5WK97002Z MAFS

1920W9 S102340005Z S102340006Z CrSS

1920W9 S102340006Z CrSS

4545 76 A2C59512222Z WSS



598

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

4545 79 A2C59513059 WSS

4545 C1 S107396001Z WSS

454588 S107396002Z WSS

4545A9 S119290001Z WSS

4545C0 S119291001Z WSS

9606816880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9606816880 S102340006Z CrSS

9622209880 S102340005Z S102340006Z CrSS

9622209880 S102340006Z CrSS

9628336380 5WK9623Z MAFS

9629471080 5WK9621Z MAFS

9632215280 5WK9628Z MAFS

9635384780 S107396001Z WSS

9642212180 5WK9631Z MAFS

9642687580 S119290001Z WSS

9642688280 S119291001Z WSS

9644966780 S107396002Z WSS

9645948780 5WK97001Z MAFS

9645948980 5WK97002Z MAFS

9652310580 S107396001Z WSS

9664699480 S119290001Z WSS

9664699480 S119291001Z WSS

PORSCHE
7L0 906 262 C A2C59513235Z OxyS

948 606 128 00 A2C59513240Z OxyS

948 606 128 01 A2C59513240Z OxyS

948 606 128 02 A2C59513240Z OxyS

94860612800EM02 A2C59513240Z OxyS

955 606 136 01 A2C59513235Z OxyS

99560613601 A2C59513235Z OxyS

996 606 138 01 A2C59513217Z OxyS

RENAULT
7700101970 S105757001Z CrSS

7700101971 S119974001Z CrSS

7700103069 S105757001Z CrSS

7700105010 5WK9615Z MAFS

77 00 107 433 A2C59513186Z OxyS

77 00 107 434 A2C59513326Z OxyS

77 00 107 438 A2C59513326Z OxyS

77 00 108 027 A2C59513186Z OxyS

7700108073 S119976001Z CrSS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

599

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

7700109812 5WK9620Z MAFS

77 00 260 909 A2C59513294Z OxyS

77 00 273 273 A2C59513290Z OxyS

77 00 273 715 A2C59513299Z OxyS

7700314057 5WK9609Z MAFS

77 00 429 113 A2C59513055 WSS

77 00 729 963 A2C59513227Z OxyS

7700739792 S101750016Z CrSS

7700739794 S101750013Z CrSS

77 00 746 375 A2C59513222Z OxyS

7700850589 S101756003Z CrSS

77 00 854 136 A2C59513227Z OxyS

77 00 854 148 A2C59513222Z OxyS

77 00 854 506 A2C59513291Z OxyS

7700855719 S101750021Z CrSS

77 00 860 246 A2C59513289Z OxyS

77 00 862 426 A2C59513222Z OxyS

77 00 864 987 A2C59513290Z OxyS

77 00 867 295 A2C59513291Z OxyS

77 00 867 408 A2C59513324Z OxyS

77 00 870 318 A2C59513222Z OxyS

77 00 872 878 A2C59513192Z OxyS

8200004997 5WK9644Z MAFS

8200105165 5WK9681Z PS

82 00 036 544 A2C59513186Z OxyS

82 00 036 545 A2C59513186Z OxyS

82 00 052 063 A2C59513326Z OxyS

8200121800 5WK9681Z PS

82 00 196 260 A2C59513186Z OxyS

82 00 274 800 A2C59513068 WSS

8200280056 5WK97006Z MAFS

8200280060 5WK97008Z MAFS

8200280065 5WK97005Z MAFS

8200358901 5WK97007Z MAFS

8200396919 S119915001Z CrSS

8200436025 S119915001Z CrSS

8200468645 S105757001Z CrSS

8200468646 S119974001Z CrSS

8200468647 S119976001Z CrSS

82 00 551 743 A2C59513186Z OxyS

8200643171 A2C59513358Z CrSS

8200647388 A2C59513359Z CrSS

8200647554 A2C59513360Z CrSS

8200719629 5WK9681Z PS

820203767 5WK9647Z MAFS

9622209880 S102340005Z S102340006Z CrSS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

9622209880 S102340006Z CrSS

9635978580 A2C59513173Z OxyS

ROLLS ROYCS
PB 20364 A2C59513229Z OxyS

ROVER
MHK 10004 A2C59513341Z OxyS

MHK 10006 A2C59513873Z OxyS

MHK 10021 A2C59513873Z OxyS

MHK 100840 A2C59513883Z OxyS

MHK100620 5WK9607Z MAFS

SAAB
45 70 909 A2C59513878Z OxyS

4660445 A2C59513872Z OxyS

4660494 A2C59513872Z OxyS

46 60 502 A2C59513870Z OxyS

46 62 359 A2C59513870Z OxyS

55353148 A2C59513173Z OxyS

75 25 603 A2C59513293Z OxyS

93 92 762 A2C59513183Z OxyS

SCANIA
4570909 A2C59513878Z OxyS

SEAT
021 905 377A S119054003Z KS

021 906 265 A A2C59513185Z OxyS

021 906 265 AB A2C59513331Z OxyS

021 906 265 AK A2C59513190Z OxyS

021 906 265 N A2C59513185Z OxyS

021 906 265 R A2C59513242Z OxyS

022 906 262 M A2C59513316Z OxyS

022 906 262 Q A2C59513240Z OxyS

030 905 377C S107646001Z KS

030 906 262 A2C59513234Z OxyS

030 906 262 A A2C59513334Z OxyS

030 906 262 L A2C59513316Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

030 906 262 M A2C59513319Z OxyS

030 906 262 N A2C59513316Z OxyS

030 906 265 AA A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AD A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH A2C59513172Z OxyS

030 906 265 CB A2C59513325Z OxyS

034 906 265 F A2C59513183Z OxyS

035 906 265 B A2C59513227Z OxyS

036 906 051 5WK9693Z PS

036 906 262 D A2C59513228Z OxyS

036 906 262 H A2C59513315Z OxyS

037 906 433A S103957001Z CrSS

037 906 433C S103957001Z CrSS

03C 906 262 A2C59513319Z OxyS

03D 906 051 5WK9693Z PS

051 906 265 E A2C59513188Z OxyS

06A 905 377A G85530299160Z KS

06A 905 377D S107583005Z KS

06A 906 262 AH A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AK A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AN A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AQ A2C59513314Z OxyS

06A 906 262 AR A2C59513235Z OxyS

06A 906 262 BB A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 Q A2C59513338Z OxyS

06A 906 265 F A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 N A2C59513315Z OxyS

06A 906 265 P A2C59513213Z OxyS

06F 906 262 D A2C59513338Z OxyS

191 927 807 A A2C59512217Z WSS

191 927 807 D A2C59512223Z WSS

1H0 927 807 S105705001Z WSS

1H0 927 808 S105705002Z WSS

1J0 927 803 S105705001Z WSS

1J0 927 804 S105705002Z WSS

1J0 927 807B S107023001Z WSS

6K0 906 262 B A2C59513314Z OxyS

6N0 927 807 A A2C59512228Z WSS

7M0 927 807 C A2C59513054 WSS

7M3 927 807 G A2C59513286 WSS

7M3 927 807 H A2C59513287 WSS
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Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

SKODA
004 165 009 A2C59513237Z OxyS

030 905 377C S107646001Z KS

036 906 051 5WK9693Z PS

036 906 262 D A2C59513228Z OxyS

036 906 262 H A2C59513315Z OxyS

03C 906 262 A2C59513319Z OxyS

03D 906 051 5WK9693Z PS

03D 906 265 B A2C59513323Z OxyS

047 905 377 S107000001Z KS

047 906 265 B A2C59513319Z OxyS

047 906 265 C A2C59513319Z OxyS

06A 905 377A G85530299160Z KS

06A 906 262 AH A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AK A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AN A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 BB A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BC A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 BG A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 F A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 Q A2C59513338Z OxyS

06A 906 265 AM A2C59513325Z OxyS

06A 906 265 E A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 F A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 P A2C59513213Z OxyS

06B 906 265 A A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 B A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 D A2C59513240Z OxyS

06C 906 265 A2C59513316Z OxyS

06F 906 262 D A2C59513338Z OxyS

078 906 265 M A2C59513241Z OxyS

078 906 265 N A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P A2C59513312Z OxyS

1H0 927 807 S105705001Z WSS

1H0 927 808 S105705002Z WSS

1J0 927 803 S105705001Z WSS

1J0 927 804 S105705002Z WSS

1J0 927 807B S107023001Z WSS

47905371 S107000001Z KS

6Q0 927 803 B A2C59513057 WSS

6U0 906 265 B A2C59513185Z OxyS

6U0 906 265 C A2C59513185Z OxyS

6U0 906 265 D A2C59513185Z OxyS



Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

SMART
135 542 02 18 A2C59513334Z OxyS

STEYRMOTOR
001 540 05 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 07 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 50 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 51 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 60 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 79 17 A2C59513318Z OxyS

001 540 80 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 85 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 87 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 91 17 A2C59513317Z OxyS

001 540 95 17 A2C59513318Z OxyS

STILL
525868 A2C59513170Z OxyS

528868 A2C59513170Z OxyS

SUBARU
14061 KA000 A2C59513227Z OxyS

18213 60B00 A2C59513167Z OxyS

SUZUKI
18213 60B00 A2C59513167Z OxyS

18213 64B00 A2C59513167Z OxyS

TALBO
96 027 244 A2C59513884Z OxyS

96 051 883 A2C59513305Z OxyS

96 138 608 A2C59513305Z OxyS

TOYOTA
89465 02060 A2C59513885Z OxyS

89465 02140 A2C59513889Z OxyS

89465 05100 A2C59513876Z OxyS



604

Cross-Reference List OE No. > Article No. (sorted by manufacturers)

OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

89465 05110 A2C59513891Z OxyS

89465 0D020 A2C59513894Z OxyS

89465 0D040 A2C59513876Z OxyS

89465 0D050 A2C59513894Z OxyS

89465 0D080 A2C59513895Z OxyS

89465 0D110 A2C59513895Z OxyS

89465 0H010 A2C59513885Z OxyS

89465 0H020 A2C59513894Z OxyS

89465 13030 A2C59513889Z OxyS

89465 17180 A2C59513876Z OxyS

89465 20430 A2C59513876Z OxyS

89465 20660 A2C59513891Z OxyS

89465 20790 A2C59513891Z OxyS

89465 28280 A2C59513871Z OxyS

89465 33180 A2C59513876Z OxyS

89465 33250 A2C59513876Z OxyS

89465 33260 A2C59513891Z OxyS

89465 33360 A2C59513876Z OxyS

89465 33420 A2C59513891Z OxyS

89465 33440 A2C59513876Z OxyS

89465 35670 A2C59513876Z OxyS

89465 35680 A2C59513876Z OxyS

89465 42090 A2C59513871Z OxyS

89465 42100 A2C59513871Z OxyS

89465 42170 A2C59513876Z OxyS

89465 44050 A2C59513871Z OxyS

89465 47050 A2C59513876Z OxyS

89465 52020 A2C59513871Z OxyS

89465 52050 A2C59513876Z OxyS

89465 52180 A2C59513876Z OxyS

89465 52190 A2C59513882Z OxyS

89465 60220 A2C59513895Z OxyS

89465 60230 A2C59513895Z OxyS

89465 60290 A2C59513876Z OxyS

89465 60300 A2C59513876Z OxyS

8946505080 A2C59513889Z OxyS

VAG
06A 905 377 G85530299150Z KS

06C 905 377 S107583009Z KS

8D0 927 803 340-804-075-001Z WSS
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

VAUXHALL
08 36 569 5WK9150Z MAFS

08 36 583 5WK9606Z MAFS

09115064 S107470001Z WSS

09115115 S107541001Z CrSS

12 38 223 S107541001Z CrSS

12 38 236 S107470001Z WSS

12 38 425 S105778001Z CaSS

12 38 914 5WK90541Z CrSS

12 38 915 5WK90551Z CaSS

25 163 613 A2C59513288Z OxyS

25 164 596 A2C59513167Z OxyS

25 312 200 A2C59513224Z OxyS

25 321 313 A2C59513238Z OxyS

25 323 632 A2C59513328Z OxyS

25 335 280 A2C59513223Z OxyS

55 560 617 A2C59513217Z OxyS

55351836 A2C59513174Z OxyS

62 38 312 S103057001Z KS

62 38 313 S101918001Z CrSS

62 38 325 S101938001Z CrSS

62 38 393 S101938002Z CrSS

62 38 459 S105578001Z CrSS

90 009 053 A2C59513297Z OxyS

90 350 495 A2C59513297Z OxyS

90 397 524 A2C59513300Z OxyS

90411957 5WK9150Z MAFS

90 411 959 A2C59513340Z OxyS

90411972 S103057001Z KS

90451441 S101918001Z CrSS

90451442 S101938001Z CrSS

90458251 5WK90541Z CrSS

90458252 5WK90551Z CaSS

90483739 S101938002Z CrSS

90520856 S105578001Z CrSS

90 528 253 A2C59513342Z OxyS

90530463 5WK9606Z MAFS

90 530 586 A2C59513342Z OxyS

90536064 S105778001Z CaSS

90 536 393 A2C59513340Z OxyS

90 541 930 A2C59513297Z OxyS

90 543 281 A2C59513236Z OxyS

91 142 813 A2C59513300Z OxyS

91 186 98 A2C59513224Z OxyS

91 929 22 A2C59513217Z OxyS
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

91 931 48 A2C59513217Z OxyS

91 936 54 A2C59513217Z OxyS

91 994 69 A2C59513217Z OxyS

91 995 90 A2C59513217Z OxyS

93 177 169 A2C59513217Z OxyS

93 177 450 A2C59513217Z OxyS

93 177 451 A2C59513217Z OxyS

93 189 974 A2C59513236Z OxyS

VOLVO
1346962 A2C59513293Z OxyS

30611231 5WK9604Z MAFS

30611532 5WK96133Z MAFS

30611533 5WK9624Z MAFS

30637016 A2C59513878Z OxyS

30637520 A2C59513878Z OxyS

30637521 A2C59513878Z OxyS

30637837 A2C59513878Z OxyS

30650109 A2C59513878Z OxyS

30731563 A2C59513231Z OxyS

3517778 A2C59513237Z OxyS

3547699 S102460001Z CrSS

6849311 A2C59513060 WSS

8642230 A2C59513878Z OxyS

8653653 A2C59513231Z OxyS

8670131 A2C59513878Z OxyS

8677894 A2C59513339Z OxyS

9125580 A2C59513870Z OxyS

9135664 A2C59513176Z OxyS

9162612 A2C59512226Z WSS

9186934 A2C59513878Z OxyS

9202719 A2C59513870Z OxyS

9497345 A2C59513878Z OxyS

VW
021 905 377A S119054003Z KS

021 906 262 C A2C59513235Z OxyS

021 906 265 A A2C59513185Z OxyS

021 906 265 AB A2C59513331Z OxyS

021 906 265 AC A2C59513313Z OxyS

021 906 265 AK A2C59513190Z OxyS

021 906 265 AQ A2C59513313Z OxyS

021 906 265 C A2C59513345Z OxyS

021 906 265 N A2C59513185Z OxyS

021 906 265 R A2C59513242Z OxyS
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

022 906 262 AH A2C59513235Z OxyS

022 906 262 BG A2C59513315Z OxyS

022 906 262 BH A2C59513316Z OxyS

022 906 262 F A2C59513319Z OxyS

022 906 262 M A2C59513316Z OxyS

022 906 262 Q A2C59513240Z OxyS

023 906 262 A2C59513347Z OxyS

023 906 265 D A2C59513331Z OxyS

028906461 A2C59513540 MAFS

030 905 377C S107646001Z KS

030 906 262 A2C59513234Z OxyS

030 906 262 A A2C59513334Z OxyS

030 906 262 L A2C59513316Z OxyS

030 906 262 M A2C59513319Z OxyS

030 906 262 N A2C59513316Z OxyS

030 906 265 A2C59513292Z OxyS

030 906 265 AA A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AB A2C59513214Z OxyS

030 906 265 AC A2C59513345Z OxyS

030 906 265 AD A2C59513172Z OxyS

030 906 265 BH A2C59513172Z OxyS

030 906 265 CB A2C59513325Z OxyS

030 906 265 F A2C59513225Z OxyS

030 906 265 J A2C59513225Z OxyS

030 906 265 K A2C59513214Z OxyS

030 906 265 N A2C59513225Z OxyS

030 906 265 Q A2C59513298Z OxyS

032 906 265 A2C59513189Z OxyS

032 906 265 F A2C59513213Z OxyS

034 906 265 F A2C59513183Z OxyS

035 906 265 B A2C59513227Z OxyS

036 906 051 5WK9693Z PS

036 906 262 D A2C59513228Z OxyS

036 906 262 H A2C59513315Z OxyS

037 906 265 A2C59513214Z OxyS

037 906 265 AD A2C59513313Z OxyS

037 906 265 B A2C59513214Z OxyS

037 906 433A S103957001Z CrSS

037 906 433C S103957001Z CrSS

037906461B A2C59512892 MAFS

037906461BA A2C59512897 MAFS

038906461C A2C59513178 MAFS

03C 906 262 A2C59513319Z OxyS

03D 906 051 5WK9693Z PS

03D906265B A2C59513323Z OxyS

051 906 265 E A2C59513188Z OxyS
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

053 906 265 A2C59513237Z OxyS

054 905 377A G855302990800Z KS

054 905 377H G855302990800Z KS

058133471 A2C59512895 MAFS

058 906 265 B A2C59513347Z OxyS

066 906 262 A A2C59513234Z OxyS

06A 905 377A G85530299160Z KS

06A 905 377D S107583005Z KS

06A 906 262 AH A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AJ A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AK A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AL A2C59513347Z OxyS

06A 906 262 AM A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 AN A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 AQ A2C59513314Z OxyS

06A 906 262 AR A2C59513235Z OxyS

06A 906 262 BB A2C59513316Z OxyS

06A 906 262 BC A2C59513240Z OxyS

06A 906 262 BG A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 BL A2C59513234Z OxyS

06A 906 262 CM A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 CN A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 CT A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 F A2C59513319Z OxyS

06A 906 262 N A2C59513315Z OxyS

06A 906 262 Q A2C59513338Z OxyS

06A 906 265 E A2C59513228Z OxyS

06A 906 265 F A2C59513175Z OxyS

06A 906 265 N A2C59513315Z OxyS

06A 906 265 P A2C59513213Z OxyS

06A906461 A2C59513178 MAFS

06A906461B A2C59512896 MAFS

06A906461L A2C59513544 MAFS

06B 906 265 A A2C59513323Z OxyS

06B 906 265 B A2C59513329Z OxyS

06B 906 265 D A2C59513240Z OxyS

06C 906 265 A2C59513316Z OxyS

06F 906 262 D A2C59513338Z OxyS

071906461A A2C59513541 MAFS

074906461 B A2C59513542 MAFS

074906461 BX A2C59513542 MAFS

077 906 262 B A2C59513347Z OxyS

077 906 262 G A2C59513235Z OxyS

078 906 265 M A2C59513241Z OxyS

078 906 265 N A2C59513312Z OxyS

078 906 265 P A2C59513312Z OxyS
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OE No. Article No. Article No. (new) Product Name

078133471C A2C59512900 MAFS

078133471E A2C59512894 MAFS

07C 906 262 A A2C59513316Z OxyS

07C 906 262 C A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 H A2C59513316Z OxyS

07C 906 262 J A2C59513234Z OxyS

07C 906 262 M A2C59513235Z OxyS

07C 906 262 P A2C59513235Z OxyS

07D 906 262 A A2C59513235Z OxyS

07D 906 262 B A2C59513235Z OxyS

07D 906 262 E A2C59513235Z OxyS

191 927 807 A A2C59512217Z WSS

191 927 807 D A2C59512223Z WSS

1H0 927 807 S105705001Z WSS

1H0 927 807 A A2C59512224Z WSS

1H0 927 807 D A2C59513052 WSS

1H0 927 808 S105705002Z WSS

1J0 927 803 S105705001Z WSS

1J0 927 804 S105705002Z WSS

1J0 927 807B S107023001Z WSS

330 906 265 A2C59513345Z OxyS

357 927 807 A2C59512223Z WSS

3A0 927 807 A2C59513787 WSS

6N0 927 807 A A2C59512228Z WSS

6U0 906 265 C A2C59513185Z OxyS

7M0 906 265 C A2C59513241Z OxyS

7M0 927 807 C A2C59513054 WSS

7M3 927 807 B A2C59514050 WSS

7M3 927 807 G A2C59513286 WSS

7M3 927 807 H A2C59513287 WSS

7M3927807N A2C59514016 WSS
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��  Abbreviazione Descrizione I RUS

MAFS Sensore portata aria
WSS Sensore velocità ruota
CaSS Sensore albero a camme
CrSS Sensore albero a gomiti
KS Sensore battito in testa
PS Sensore di pressione
OxyS Sonde Lambda

(+) … Per ...
(o) … Anche per ...
(-) … Non per ...
T1 … Lato montaggio: ...
T2 A sinistra
T3 Davanti, a sinistra
T4 Dietro, a sinistra
T5 A destra
T6 Davanti, a destra
T7 Dietro, a destra
T8 Da ambo i lati
T9 Dietro
T10 Davanti
T11 Al centro
T12 Al centro, a destra
T13 … Quantità pezzi richiesta: ...
T14 … Per codice OE: ...
T15 Per veicoli con guida a sinistra
T16 Per veicoli con guida a destra
T17 Per veicoli con ABS
T18 Per veicoli con ESP
T19 Per veicoli con DSC
T20 Per veicoli senza ESP
T21 Per veicoli senza DSC
T22 Cambio meccanico
T23 Cambio automatico
T24 Cambio automatico - 4 marce
T25 Cambio interamente automatico
T26 … Numero del cambio: ...
T27 … Vincoli (costruttore): ...
T28 Per veicoli senza spia controllo freni
T29 … Lunghezza cavo [mm] ...
T30 … Colore del connettore: ...
T31 Blu
T32 Marrone
T33 Grigio
T34 Verde
T35 Nero
T36 Bianco
T37 Cromo/nero
T38 … Tolleranza [mm]: ...
T39 … Numero dei poli: ...
T40 Sonde lambda tipo
T41 Banda larga
T42 Planare
T43 Riscaldato
T44 Non riscaldato
T45 … Variante di dotazione ...
T46 … Dal numero organizzazionale ...
T47 … Fino al numero organizzazionale ...
T48 … Dal numero motore ...
T49 … Fino al numero motore ...
T50 Con catalizzatore non regolato
T51 Con catalizzatore regolato (a 3 vie)
T52 Per veicoli con catalizzatore
T53 Per veicoli senza catalizzatore
T54 … Dal numero di produzione ...
T55 … Fino al numero di produzione ...
T56 … Norma sulle emissioni inquinanti ...
T57 Per veicoli con impianto climatizzatore
T58 Per veicoli con servosterzo
T59 Per veicoli con dispositivo immobilizzatore
T60 Per veicoli senza impianto climatizzatore
T61 Sonda diagnostica
T62 Sonda di regolazione
T63 … Specifica ...
T64 … Per norma sulle emissioni inquinanti del costruttore ...
T65 … Per cilindro ...
T66 … Impianto di scarico ...
T67 A valle del catalizzatore
T68 A monte del catalizzatore
T69 Lunghezza [mm]
T70 Tipo di sensore
T71 Sensore induttivo
T72 Numero di cavi
T73 I modelli dei veicoli sono indicati a scopo unicamente 

informativo. Non utilizzare il documento come guida 
applicativa dettagliata.
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  Abréviation  Description F   Abreviatura  Descripción E

MAFS Capteur débit masse
WSS Capteur vitesse de roue
CaSS Émetteur de l’arbre à cames
CrSS Émetteur du vilebrequin
KS Capteur de butée
PS Capteur de pression
OxyS Sondes Lambda

(+) … Adapté à …
(o) … Également adapté à …
(-) … Non adapté à …
T1 … Côté de montage …
T2 À gauche
T3 Devant à gauche
T4 Derrière à gauche
T5 À droite
T6 Devant à droite
T7 Derrière à droite
T8 Des deux côtés
T9 Derrière
T10 Devant
T11 Au milieu
T12 Au milieu à droite
T13 … Quantité requise : …
T14 … Pour numéro OE …
T15 Pour véhicules à conduite à gauche
T16 Pour véhicules à conduite à droite
T17 Pour véhicules avec ABS
T18 Pour véhicules avec ESP
T19 Pour véhicules avec DSC
T20 Pour véhicules sans ESP
T21 Pour véhicules sans DSC
T22 Transmission à commande manuelle
T23 Transmission automatique
T24 Transmission automatique - 4 rapports
T25 Transmission entièrement automatique
T26 … Numéro de la transmission : …
T27 … Restriction (constructeur) : …
T28 Pour véhicules sans voyant de frein
T29 … Longueur du câble [mm] : ...
T30 … Couleur du connecteur : …
T31 Bleu
T32 Brun
T33 Gris
T34 Vert
T35 Noir
T36 Blanc
T37 Chrome/noir
T38 … Tolérance [mm] : …
T39 … Nombre de broches : …
T40 Sondes lambda type
T41 Large bande
T42 Planaire
T43 Chauffée
T44 Non chauffée
T45 … Variante d’équipement …
T46 … Depuis numéro organisationnel …
T47 … Jusqu’à numéro organisationnel …
T48 … Depuis numéro de moteur …
T49 … Jusqu’à numéro de moteur …
T50 avec catalyseur non régulé
T51 avec catalyseur régulé (trifonctionnel)
T52 Pour véhicules avec catalyseur
T53 Pour véhicules sans catalyseur
T54 … Depuis numéro de production …
T55 … Jusqu’à numéro de production …
T56 … Norme d’émission …
T57 Pour véhicules avec climatisation
T58 Pour véhicules avec direction assistée
T59 Pour véhicules avec dispositif antidémarrage
T60 Pour véhicules sans climatisation
T61 Sonde de diagnostic
T62 Sonde de régulation
T63 … Spécification …
T64 … Pour norme d’émission du constructeur …
T65 … Pour cylindre …
T66 … Système d’échappement …
T67 En aval du catalyseur
T68 En amont du catalyseur
T69 Longueur [mm]
T70 Type de capteur
T71 Capteur inductif
T72 Nombre de conduites
T73 Les modèles de véhicules sont présentés à titre 

d’information générale uniquement. Ce document ne 
constitue pas un guide pratique et ne doit pas être 
utilisé comme tel.

MAFS Sensor de masa de aire
WSS Sensor de velocidad de la rueda
CaSS Sensor del árbol de levas
CrSS Sensor del cigüeñal
KS Sensor de detonación
PS Sensor de presión 
OxyS Sonda Lambda  

(+) … Apto para ...
(o) … También apto para …
(-) … No apto para ...
T1 … Lado de montaje: ...
T2 Izquierda
T3 Izquierda delante
T4 Izquierda detrás
T5 Derecha
T6 Derecha delante
T7 Derecha detrás
T8 A ambos lados
T9 Detrás
T10 Delante
T11 En medio
T12 En medio a la derecha
T13 … Número de piezas necesarias: …
T14 … Para número OE: …
T15 Para automóviles con dirección izquierda
T16 Para automóviles con dirección derecha
T17 Para automóviles con ABS
T18 Para automóviles con ESP
T19 Para automóviles con DSC
T20 Para automóviles sin ESP
T21 Para automóviles sin DSC
T22 Caja de cambios manual
T23 Caja de cambios automática
T24 Caja de cambios automática 4 marchas
T25 Caja de cambios totalmente automática
T26 … Número de caja de cambios: …
T27 … Limitación (fabricante): …
T28 Para automóviles sin piloto de control de freno
T29 … Longitud de cable [mm]: …
T30 … Color de la clavija: …
T31 Azul
T32 Marrón
T33 Gris
T34 Verde
T35 Negro
T36 Blanco
T37 Cromo/negro
T38 … Tolerancia [mm]: …
T39 … Número de polos: …
T40 Tipo de sonda lambda
T41 Banda ancha
T42 Plana
T43 Calefaccionada
T44 Sin calefaccionar
T45 … Variante de equipamiento …
T46 … A partir del número de organización …
T47 … Hasta el número de organización …
T48 … A partir del número de motor …
T49 … Hasta el número de motor …
T50 Con catalizador de bucle abierto
T51 Con catalizador regulado (3 vías)
T52 Para automóviles con catalizador
T53 Para automóviles sin catalizador
T54 … A partir del número de producción …
T55 … Hasta el número de producción …
T56 … Norma para gases de escape …
T57 Para automóviles con aire acondicionado
T58 Para automóviles con dirección asistida
T59 Para automóviles con inmovilizador electrónico
T60 Para automóviles sin aire acondicionado
T61 Sonda de diagnóstico
T62 Sonda de regulación
T63 … Especificación …
T64 … Para la norma de gases de escape del fabricante …
T65 … Para cilindros …
T66 … Instalación de gases de escape …
T67 Después del catalizador
T68 Delante del catalizador
T69 Longitud [mm]
T70 Tipo de sensor
T71 Sensor inductivo
T72 Número de conductores
T73 Los modelos de vehículos se dan como información 

general. No se deben utilizar como guía detallada de 
aplicación de los productos.



Legend

  Abbreviation  Description GB   Abkürzung  Beschreibung D

618

MAFS Mass Airflow Sensor
WSS Wheel Speed Sensor
CaSS Camshaft Sensor
CrSS Crankshaft Sensor
KS Knock Sensor
PS Pressure Sensor
OxyS Oxygen Sensor

(+) … For …
(o) … Also for …
(-) … Not for …
T1 … Installation side: …
T2 Left
T3 Front left
T4 Rear left
T5 Right
T6 Front right
T7 Rear right
T8 Both sides
T9 Rear
T10 Front
T11 Center
T12 Center right
T13 … Required quantity: …
T14 … For OE number: …
T15 For vehicles with left-hand drive
T16 For vehicles with right-hand drive
T17 For vehicles with ABS
T18 For vehicles with ESP
T19 For vehicles with DSC
T20 For vehicles without ESP
T21 For vehicles without DSC
T22 Manual transmission
T23 Automatic transmission
T24 Automatic transmission - 4-speed
T25 Full automatic
T26 … Transmission number: …
T27 … Restriction (manufacturer): …
T28 For vehicles without brake warning lamp
T29 … Cable length [mm]: …
T30 … Colour of the connector: …
T31 Blue
T32 Brown
T33 Grey
T34 Green
T35 Black
T36 White
T37 Chrome/black
T38 … Tolerance [mm]: …
T39 … Number of poles: …
T40 Oxygen sensors model
T41 Broad band
T42 Planar
T43 Heated
T44 Unheated
T45 … Equipment variant …
T46 … From organization number …
T47 … To organization number …
T48 … From motor number …
T49 … To motor number …
T50 With open-loop catalytic converter
T51 With closed-loop (3-way) catalytic converter
T52 For vehicles with catalytic converter
T53 For vehicles without catalytic converter
T54 … From production number …
T55 … To production number …
T56 … Emission standard …
T57 For vehicles with air conditioning system
T58 For vehicles with power steering
T59 For vehicles with immobilizer
T60 For vehicles without air conditioning system
T61 Diagnostic sensor
T62 Control sensor
T63 … Specification …
T64 … For manufacturer emission standard …
T65 … For cylinder …
T66 … Exhaust system …
T67 Behind catalytic converter
T68 In front of catalytic converter
T69 Length [mm]
T70 Sensor type
T71 Inductive sensor
T72 Number of circuits
T73 Vehicle models for general information only. Not to be 

used as a detailed applications guide.

MAFS Luftmassenmesser
WSS Raddrehzahlsensor
CaSS Nockenwellensensor
CrSS Kurbelwellensensor
KS Klopfsensor
PS Drucksensor
OxyS Lambdasonde

(+) … Für …
(o) … Auch für …
(-) … Nicht für …
T1 … Einbauseite: …
T2 Links
T3 Vorne Links
T4 Hinten Links
T5 Rechts
T6 Vorne Rechts
T7 Hinten Rechts
T8 Beidseitig
T9 Hinten
T10 Vorne
T11 Mitte
T12 Mitte rechts
T13 … Benötigte Stückzahl: …
T14 … Für OE Nummer: …
T15 Für Fahrzeuge mit Linkslenkung
T16 Für Fahrzeuge mit Rechtslenkung
T17 Für Fahrzeuge mit ABS
T18 Für Fahrzeuge mit ESP
T19 Für Fahrzeuge mit DSC
T20 Für Fahrzeuge ohne ESP
T21 Für Fahrzeuge ohne DSC
T22 Schaltgetriebe
T23 Automatikgetriebe
T24 Automatikgetriebe - 4 Gang
T25 Vollautomatik
T26 … Getriebenummer: …
T27 … Einschränkung (Hersteller): …
T28 Für Fahrzeuge ohne Bremskontrollleuchte
T29 … Kabellänge [mm]: …
T30 … Farbe vom Stecker: …
T31 Blau
T32 Braun
T33 Grau
T34 Grün
T35 Schwarz
T36 Weiß
T37 Chrom/schwarz
T38 … Toleranz [mm]: …
T39 … Anzahl der Pole: …
T40 Lambdasonen Typ
T41 Breitband
T42 Planar
T43 Beheizt
T44 Unbeheizt
T45 … Ausstattungsvariante …
T46 … Ab Organisationsnummer …
T47 … Bis Organisationsnummer …
T48 … Ab Motornummer …
T49 … Bis Motornummer …
T50 Mit ungeregeltem Katalysator
T51 Mit geregeltem (3-Wege) Katalysator
T52 Für Fahrzeuge mit Katalysator
T53 Für Fahrzeuge ohne Katalysator
T54 … Ab Produktionsnummer …
T55 … Bis Produktionsnummer …
T56 … Abgasnorm …
T57 Für Fahrzeuge mit Klimaanlage
T58 Für Fahrzeuge mit Servolenkung
T59 Für Fahrzeuge mit Wegfahrsperre
T60 Für Fahrzeuge ohne Klimaanlage
T61 Diagnosesonde
T62 Regelsonde
T63 … Spezifikation …
T64 … Für Hersteller-Abgasnorm …
T65 … Für Zylinder …
T66 … Abgasanlage …
T67 Nach Katalysator
T68 Vor Katalysator
T69 Länge [mm]
T70 Sensorart
T71 Induktivsensor
T72 Anzahl der Leitungen
T73 Fahrzeugmodelle dienen nur der allgemeinen  

Information und nicht als ausführliche Anleitung  
zur Verwendung der Produkte.
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Please note:
Application – The products described in
this catalogue are designed for use in
land vehicles, engines and equipment.
Disclaimer – The data in this replacement
parts catalogue has been compiled and
processed for the purpose of presenting
our replacement parts range and is correct
to the best of our knowledge. Subject to
technical alterations, errors and omissions.
Availability is not guaranteed. We cannot
be held liable with regard to any information
contained in the Continental Trading replacement
parts catalogue except in case of intent,  
gross negligence or where mandatory liability  
is borne in accordance with German product  
liability law.


